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ΠΡΟΛΟΓΟΣ

Στην παρούσα πτυχιακή εργασία εκπονήθηκε ενδελεχής μελέτη της δομής, της 
σύστασης και της οργάνωσης της Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτιστικής Ανάπτυξης 
Καλαμάτας (Δ.Ε.Π.Α.Κ.).

Μέσα σε αυτό το πλαίσιο έχει διενεργηθεί εκτενής χρηματοοικονομική 
ανάλυση των οικονομικών καταστάσεων της εν λόγω εταιρείας για τις χρήσεις 2000 
έως 2007, η οποία περιλαμβάνει αφενός την ανάλυση των αριθμοδεικτών 
αποδοτικότητας και αφετέρου σχόλια επί των καταστάσεων αυτών.

Πιο συγκεκριμένα, στις ενότητες 2 έως 9 παρατίθενται κατά σειρά ο σκοπός 
σύστασης της Δ.Ε.Π.Α.Κ., το Λογιστικό -  Φορολογικό πλαίσιο στο οποίο 
δραστηριοποιείται, το ειδικό πλαίσιο, το αντικείμενο και το περιεχόμενο της σύμβασης, 
οι δραστηριότητές της, οι κανονισμοί λειτουργίας της, καθώς επίσης και τα Εενικά 
Δικαιώματα και Υποχρεώσεις που διέπουν την εν επικεφαλίδι εταιρεία. Έπεται το 
κυρίως πόνημα της εργασίας, δηλαδή η συγκριτική παράθεση των αριθμοδεικτών 
αποδοτικότητας για το κάθε έτος.

Στον Επίλογο γίνεται η σύνοψη των αποτελεσμάτων και τα γενικά 
συμπεράσματα που εξήχθησαν από την παρούσα ανάλυση. Τέλος, στην ενότητα 
"Παραρτήματα Πινάκων" εκτίθενται όλες οι οικονομικές καταστάσεις της υπό εξέταση 
περιόδου και οι αριθμοδείκτες αποδοτικότητας.
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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

//Δημοτική Επιχείρηση Πολιτιστικής Ανάπτυξης Καλαμάτας (Δ.Ε.Π.Α.Κ.) ιδρύθηκε 
στις 17 Απριλίου 1985, σύμφωνα με το φύλλο της Κυβέρνησης Νο 204. Είναι Νομικό 
Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου, το οποίο διέπεται από τις διατάξεις των άρθρων 205 -  225 
του Ν  1065/80 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα όπως τροποποιήθηκαν και 
συμπληρώθηκαν με τις διατάξεις των άρθρων 28, 35 -  39, 42 και 46 του Ν  1416/84. 
Συστάθηκε με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας και απόφαση του 
Υπουργείου Εσωτερικών.

2. Σκοπός της Δ.Ε,Π.Α.Κ.

Σκοπός της είναι η εφαρμογή ενός ολοκληρωμένου προγράμματος πολιτιστικής 
ανάπτυξης της πόλης της Καλαμάτας και της ευρύτερης περιοχής, με ειδικότερους 
στόχους τη δημιουργία της απαραίτητης πολιτιστικής υποδομής, τη διάδοση και ανάπτυξη 
της καλλιτεχνικής παιδείας, τη στήριξη και διάδοση της σύγχρονης καλλιτεχνικής και 
ττνευματικής δημιουργίας και την εξασφάλιση των συνθηκών που θα επιτρέψουν την 
άσκηση και ανάπτυξη των ατομικών δημιουργικών ικανοτήτων στο Χορό, τη Μουσική, 
τις Εικαστικές Τέχνες.

Η  προβολή, ανάπτυξη και διάδοση των τεχνών αυτών και η ανάπτυξη της συνεργασίας 
με τους πολιτιστικούς φορείς και τα ερασιτεχνικά συγκροτήματα της πόλης για την 
ενίσχυση της ερασιτεχνικής δημιουργίας και τη διεύρυνση των πρωτοβουλιών και των 
παρεμβάσεων τους. Η  κατασκευή και διαχείριση χώρων κοινωνικών και πολιτιστικών 
λειτουργιών και λοιπών υπηρεσιών, καθώς και η πραγματοποίηση επενδύσεων για την 
ευρύτερη ανάπτυξη της περιοχής.

Η επιχείρηση διοικείται από ενδεκαμελές Διοικητικό Συμβούλιο που τα μέλη του 
ορίζονται μαζί με αναπληρωτές από το Δημοτικό Συμβούλιο. Τα μέλη είναι: 3 αιρετοί 
εκπρόσωποι του Δήμου, 1 εκπρόσωπος των εργαζομένων (εάν απασχολεί πάνω από 20 
εργαζομένους), 5 εκπρόσωποι των κοινωνικών φορέων (Μορφωτικός1, ΦΟΚ2, 
ΟΡΦΕΑΣ3, Λύκειο των Ελληνίδων, Κινηματογραφική Λέσχη) και 2 μέλη δημότες 
Καλαμάτας οι οποίοι έχουν πείρα και γνώσεις σχετικές με το αντικείμενο της 
επιχείρησης.

Η  διάρκεια της επιχείρησης είναι 99 χρόνια και τα περιουσιακά στοιχεία τα διέθεσε ο 
Δήμος κατά χρήση. Αυτά είναι:

1. Το Α ' Γυμνάσιο Καλαμάτας που στεγάζεται το Ωδείο
2. Το κτίριο Ζουμπούλειο που στεγάζεται η Σχολή Χορού
3. Το Δημοτικό Αναψυκτήριο
4. Το Δημοτικό Πάρκο Σιδηροδρόμων

Όλ.α αυτά αποτιμήθηκαν και απετέλεσαν το κεφάλαιο της Επιχείρησης συνολικής αξίας 
170.000.000 δρχ. Επίσης σαν κεφάλαιο ο Δήμος διέθεσε χρηματικό ποσό 12.000.000 
δρχ. Οι πόροι της επιχείρησης είναι τα έσοδα από δικαιώματα εγγραφών και διδάκτρων 
στις σχολές, εισπράξεις από Αναψυκτήρια (σήμερα έχουν ενοικιασθεί σε ιδιώτες), 
εισπράξεις από εισιτήρια Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων και από διάφορες χορηγίες.

1 Μορφωτικός Σύλλογος Μεσσηνίας
2 Φιλογυμναστικός Όμιλος Καλαμάτας
3 Μουσικός Όμιλος «ΟΡΦΕΥΣ»
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1. Με απόφαση του Δημοτικού συμβουλίου, με την απόλυτη πλειοψηφία των 
μελών του και απόφαση του υπουργού Εσωτερικών.

2. Όταν λήξει χωρίς να παραταθεί η διάρκεια της επιχείρησης
3. Σε περίπτώση πτώχευσης της επιχείρησης.

3. Λογιστικό -  Φορολογικό Πλαίσιο

Στις 24/10/88 δημοσιεύεται το προεδρικό διάταγμα υπ’ αριθμόν 520 το οποίο ορίζει 
τι βιβλία και στοιχεία πρέπει να τηρούνται από τις αμιγείς Δημοτικές και Κοινοτικές 
Επιχειρήσεις. Οι επιχειρήσεις αυτές εντάσσονται στην κατηγορία τήρησης βιβλίων του 
Κώδικα Φορολογικών στοιχείων και έχουν όλες τις υποχρεώσεις που προβλέπονται από 
τον Κ. Β. Σ. για τους επιτηδευματίες.
Οι επιχορηγήσεις προς τις Δημοτικές και κοινοτικές επιχειρήσεις θεωρούνται ως 
ακαθάριστα έσοδα για την ένταξη τους στην ανάλογη κατηγορία βιβλίων.

Διαχειριστική περίοδος θεωρείται το ημερολογιακό έτος από την 1η Ιανουάριου έως 
την 31η Δεκεμβρίου.

Ο Ισολογισμός υπογράφεται από τον Πρόεδρο και τα μέλη του διοικητικού 
Συμβουλίου και δημοσιεύεται σε μια ημερήσια εφημερίδα που εκδίδεται στην περιφέρεια 
που έχει την έδρα της η επιχείρηση. Μαζί με τον ισολογισμό συντάσσεται και η έκθεση 
των πεπραγμένων. Ο Ισολογισμός και η έκθεση εγκρίνονται από το Δημοτικό Συμβουλίου 
και στη συνέχεια στέλνονται στον Νομάρχη. Ο Νομάρχης ελέγχει την απόφαση του 
Δημοτικού ή Κοινοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 152 του 
Δημοτικού και κοινοτικού Κώδικα.

Ο τακτικός διαχειριστικός έλεγχος της επιχείρησης γίνεται από δυο ελεγκτές που 
επιλέγονται ανάμεσα σε υπαλλήλους τραπεζών ή δημόσιους υπαλλήλους ΠΕ κλάδου και 
διορίζονται από το Δημοτικό ή Κοινοτικό συμβούλιο στην αρχή κάθε οικονομικού έτους. 
Με την ίδια απόφαση ορίζεται και η αμοιβή τους. Ως ελεγκτές ορίζονται και ορκωτοί 
λογιστές ή πρόσωπα που έχουν το δικαίωμα να οριστούν ελεγκτές σε ανώνυμη εταιρεία.

4. Ειδικό Πλαίσιο

Η  επιχείρηση διαλύεται:

Στις 11 Μα'ΐου 1985 υπεγράφη Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ υπουργείου 
Πολιτισμού, Γενικής Γραμματείας Ν. Γενιάς και Δήμου Καλαμάτας με διάρκεια ζωής 10 
ετών. Με την Προγραμματική Σύμβαση καθορίζεται ένα μακροχρόνιο πλαίσιο 
συμφωνίας μεταξύ των συμβαλλομένων μερών και προσδιορίζονται οι τρόποι και οι 
διαδικασίες υλοποίησης αυτής της συμφωνίας που είχε ως σκοπό, μέσω της ενεργητικής 
και συντονισμένης παρέμβασης όλων των συμβαλλομένων μερών, την ουσιαστική και 
ολοκληρωμένη πολιτιστική ανάπτυξη της Καλαμάτας και της ευρύτερης περιοχής.

Με την σύμβαση αυτή συγκροτήθηκαν πολιτιστικοί θεσμοί μέσω των οποίων 
αναπτύχθηκαν δραστηριότητες σε τρεις αλληλένδετους τομείς:

ί. στον τομέα της εκπαίδευσης
η. στον τομέα της επιμόρφωσης και

ίίί. στον τομέα της ψυχαγωγίας
σύμφωνα με τις γενικές και ειδικές διατάξεις. Τα συμβαλλόμενα μέρη υπογραμμίζουν ότι 
οι εκπαιδευτικές δραστηριότητες (επαγγελματικά, ερασιτεχνικά και ελεύθερα τμήματα 
των Σχολών που προβλέπει η σύμβαση) θα συνδυασθούν με ένα σύνολο επιμορφωτικών
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πρωτοβουλιών, όπως σεμινάρια, διαλέξεις, εργαστήρια, εκδόσεις κ.λ.π. και ψυχαγωγικών 
εκδηλώσεων όπως παραστάσεις, προβολές, εκθέσεις, φεστιβάλ κ.λ.π.

Ο σκοπός αυτής της σύμβασης επιτεύχθηκε σε μεγάλο βαθμό.

δ,Αντικείυενο της σύμβασης

Επιδίωξη των συμβαλλομένων μερών της προγραμματικής σύμβασης είναι να 
καλλιεργηθεί σε βάθος η καλλιτεχνική ευαισθησία και η αγάπη για τις τέχνες, η οποία θα 
συνδυασθεί με την ανάπτυξη ερασιτεχνικών και επαγγελματικών ομάδων, καθώς και με 
την άρτια και υψηλής ποιότητας εκπαίδευση εκείνων που θέλουν να ασχοληθούν 
επαγγελματικά με τις Καλές Τέχνες.

Βασικές επιδιώξεις αυτού του προγράμματος είναι η αναγωγή των πολιτιστικών, 
πνευματικών και καλλιτεχνικών αγαθών, σε οργανικά στοιχεία της καθημερινής ζωής και 
η ενεργητική και συνειδητή συμμετοχή των πολιτών στην πολιτιστική ζωή του τόπου.

Οι ειδικότεροι στόχοι του προγράμματος είναι:
1. Η  δημιουργία της απαραίτητης πολιτιστικής υποδομής.
2. Η  διάδοση και η ανάπτυξη της Καλλιτεχνικής παιδείας στους τομείς της 

Μουσικής, του χορού, του Κινηματογράφου και των Εικαστικών Τεχνών.
3. Η  στήριξη και η διάδοση της σύγχρονης καλλιτεχνικής και πνευματικής 

δημιουργίας και η εξασφάλιση των συνθηκών που θα επιτρέψουν την άσκηση 
και την ανάτντυξη των ατομικών δημιουργικών ικανοτήτων στους αντίστοιχους 
τομείς.

4. Η  προβολή, η ανάπτυξη και η διάδοση αυτών των τεχνών με τη διοργάνωση, 
παραγωγή και παρουσίαση πολιτιστικών εκδηλώσεων καθώς και άλλων 
επιμορφωτικών και ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων.

5. Η  δημιουργία και η ανάπτυξη της αναγκαίας υποδομής για την βελτίωση της 
ποιότητας της ζωής και τη δημιουργική αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των 
κατοίκων της Καλαμάτας και ιδιαίτερα των νέων.

6. Η  ανάτντυξη της συνεργασίας με τους μαζικούς πολιτιστικούς φορείς και τα 
ερασιτεχνικά συγκροτήματα της Καλαμάτας και της ευρύτερης περιοχής και η 
παροχή με κάθε δυνατό τρόπο ηθικής και υλικής βοήθειας και τεχνικής 
υποστήριξης προς τους πολιτιστικούς φορείς της Καλαμάτας και της ευρύτερης 
περιοχής με στόχο την ενίσχυση της ερασιτεχνικής δημιουργίας και την 
διερεύνηση του πεδίου των πρωτοβουλιών και των παρεμβάσεων τους.

7. Η  ενίσχυση της τοπικής πνευματικής ζωής, του διαλόγου και της κριτικής 
σκέψης. Η  προσπάθεια αποκατάστασης του λόγου στην εποχή της 
«εικονολατρίας».

6. Περιεγόυενο της Σύυβασης

Α. Η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση περιέχει:

ί. Το σκοπό και σε γενικές γραμμές τις δραστηριότητες της Δ.Ε.Π.Α.Κ. που θα 
αναλάβει την εφαρμογή και την υλοποίηση αυτού του προγράμματος, 

ίί. Τους πόρους, τη χρηματοδότηση, την κτιριακή υποδομή και τον εξοπλισμό που 
είναι αναγκαίοι για την υλοποίηση των όρων της Προγραμματικής Σύμβασης, 

ίϋ. Τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις των συμβαλλομένων, που αφορούν κυρίως τη 
λειτουργία των Τομέων Χορού, Μουσικής, Εικαστικών Τεχνών και Ελεύθερου 
Χρόνου, την ίδρυση και τη λειτουργία των τομέων Κινηματογράφου και άλλων 
Οπτικοακουστικών Μέσων, καθώς και τη διοργάνωση, παραγωγή και 
παρουσίαση πολιτιστικών εκδηλώσεων.
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Β. Τη σύσταση κοινής Επιτροπής, που θα παρακολουθεί την εκτέλεση και την ορθή 
εφαρμογή των όρων της σύμβασης και θα επιλύει τις τυχόν διαφωνίες.

1. Γενικά Δικαιώματα και Υποχρεώσεις

^  Σε περίπτωση που απαιτείται η συνδρομή και άλλων φορέων του δημόσιου τομέα 
για την υλοποίηση της Προγραμματικής σύμβασης, το Υπουργείο Πολιτισμού 
αναλαμβάνει την υποχρέωση να υποβοηθήσει, παρεμβαίνοντας με ενέργειες που 
απαιτούνται προς τους φορείς αυτούς.

^  Για την αποτελεσματικότερη εφαρμογή της Προγραμματικής Σύμβασης σε όλους 
τους τομείς που καθορίζονται σάυτήν είναι δυνατόν να απασχολείται τεχνικό, 
διοικητικό ή άλλο προσωπικό από το Υπουργείο Πολιτισμού και το Δήμο 
Καλαμάτας προς τη Δ.Ε.Π.Α.Κ., σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 28 του Π.Δ. 
323/89 μετά από αιτιολογημένη αίτηση του Δήμου Καλαμάτας και της Δ.Ε.Π.Α.Κ. 

^  Η  διαχείριση όλου του προγράμματος στους τομείς που ρυθμίζονται από τη 
Σύμβαση αυτή, ανήκει στην Δ.Ε.Π.Α.Κ.

'Ρ* Ο Δήμος Καλαμάτας αναλαμβάνει την υποχρέωση να παρέχει κάθε τεχνική και 
διοικητική πράξη για την καλύτερη εφαρμογή των προβλεπόμενων από την 
Προγραμματική Σύμβαση.

Για την σωστότερη λειτουργία της Δ.Ε.Π.Α.Κ. κρίθηκε αναγκαίο να ψηφισθούν οι 
παρακάτω κανονισμοί:

1. Εσωτερικός Κανονισμός Υπηρεσιών της Δ.Ε.Π.Α.Κ.
2. Κανονισμός Διαχείρισης της Δ.Ε.Π.Α.Κ.
3. Κανονισμός Προσωπικού της Δ.Ε.Π.Α.Κ.

7.1. Εσωτερικός Κανονισμός Υπηρεσιών της Δ.Ε.Π.Α.Κ.

Με τον κανονισμό αυτό καθορίζονται η οργάνωση, η διάρθρωση και οι αρμοδιότητες 
των υπηρεσιών της επιχείρησης και το ανώτατο όριο του προσωπικού της. Ο κανονισμός 
αυτός αποτελεί τον πιο αποφασιστικό παράγοντα στη συγκρότηση της βάσης για την 
υλοποίηση των στόχων της. Η άσκηση της πολιτιστικής πολιτικής της Δ Ε Π Α Κ. έχει 
ευρύ αποκεντρωτικό χαρακτήρα δηλαδή οι δραστηριότητες της στεγάζονται σε διάφορα 
κτίρια σκορπισμένα στην πόλη και οι πολιτιστικές της παρεμβάσεις καλύππουν όλες τις 
μορφές της τέχνης.

Για τους πιο πάνω λόγους, η συγκρότηση, η διάρθρωση και η στελέχωση με 
επιστημονικό, καλλιτεχνικό, υπαλληλικό και βοηθητικό προσωπικό των Διευθύνσεων της 
Δ.Ε.Π.Α.Κ. μελετήθηκαν για να καλύψουν τις άμεσες ανάγκες με την ίδρυση της αλλά και 
μέλλουσες δηλαδή αυτές που θα δημιουργηθούν μέσα από τις δυνατότητες και προοπτικές 
στα επόμενα χρόνια.
Για τον λόγο αυτό, ο Εσωτερικός Κανονισμός Υπηρεσιών θεωρείται απαραίτητο εργαλείο 
για την λειτουργία της Δ.Ε.Π.Α.Κ. και είναι ο πρώτος κανονισμός που συντάχθηκε και 
ψηφίστηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο και εγκρίθηκε από το Δημοτικό, σύμφωνα με 
όσα ορίζει ο νόμος.

7.2. Κανονισμός Διαχείρισης της Δ.Ε.Π.Α.Κ.

Προσδιορίζει τον τρόπο διαχείρισης των οικονομικών δραστηριοτήτων της 
επιχείρησης, δηλαδή αναφέρεται σε διαδικασία εισπράξεων, πληρωμών, σύνταξης 
προϋπολογισμού, ισολογισμού και τρόπος εκτέλεσης έργων και προμηθειών. Συντάχθηκε 
και ψηφίστηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο και εγκρίθηκε από το Δημοτικό, σύμφωνα 
με όσα ορίζει ο νόμος.
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7.3.Κανονισυός Προσωπικού της Δ.Ε.Π.Α.Κ.

Σκοπός του είναι η ρύθμιση των εργασιακών σχέσεων των απασχολημένων στην 
Δ.Ε.Π.Α.Κ. και οι σχέσεις με τους συνεργάτες της, οι οποίες βασίζονται στις αρχές της 
αμοιβαίας εμπιστοσύνης, της καλής πίστης και της ειλικρινής συνεργασίας. Οι διατάξεις 
του κανονισμού στηρίζονται στις βασικές αρχές των εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα, 
με συμβάσεις ορισμένου ή αόριστου χρόνου.

8. Δραστηριότητες

Μέσα στα 10 χρόνια λειτουργίας της η Δ.Ε.Π.Α.Κ. έχει δημιουργήσει πολλές 
δραστηριότητες. Άλλες από αυτές συνεχίζονται ακόμα και σήμερα, άλλες έχουν διακοπεί. 
Οι δραστηριότητες που είχε ή έχει αναπτύξει η Δ.Ε.Π.Α.Κ. είναι ο τομέας: της Μουσικής, 
του Χορού, των Εικαστικών, του Αόγου, του Ελεύθερου Χρόνου, του Θεάτρου Σκιών και 
του Κινηματογράφου και άλλων Οτττικοακουστικών Μέσων.

8.1. Τουέας της Μουσικής

Ο τομέας της Μουσικής έχει σαν κεντρικό πυρήνα το Δημοτικό Ωδείο, 
στεγασμένο σε ένα πολύ όμορφο παραδοσιακό κτίριο του 19ου αιώνα ειδικά 
διαμορφωμένο και πλήρως εξοπλισμένο για τις ανάγκες ενός σύγχρονου Ωδείου, 
συγκεντρώνει σήμερα γύρω στους 750 μαθητές, 40 καθηγητές, οι περισσότεροι των 
οποίων έρχονται από την Αθήνα, καλύπτουν το σύνολο σχεδόν των κλασικών μαθητών 
και οργάνων. Νέες μέθοδοι διδασκαλίας, απαλλαγμένες από το γνωστό ακαδημαϊσμό και 
σχολαστικισμό, προπαρασκευαστικά τμήματα βασισμένα στις ενεργητικές μεθόδους, 
έμφαση στην Ελληνική μουσική, παραδοσιακή και Βυζαντινή συγκρότηση φωνητικών και 
οργανικών ομάδων, συχνές μαθητικές επιδείξεις, προσδίδουν στο Ωδείο ένα εύφορο και 
δημιουργικό κλίμα. Από το Ωδείο ξεκινά ένας μεγάλος αριθμός επιμορφωτικών 
δραστηριοτήτων (σεμινάρια, διαλέξεις κ.λπ.) που απευθύνονται τόσο στα παιδιά όσο και 
στο κοινό. Για το πλατύ όμως κοινό της Καλαμάτας οργανώνεται κάθε χρόνο σειρά 
εκδηλώσεων, που περιλαμβάνει όλα τα είδη της Μουσικής.

Μετά από 10 περίπου χρόνια το Ωδείο έχει φτάσει σχεδόν στην πλήρη ανάπτυξη 
του. Έχει δημιουργήσει Συμφωνική Ορχήστρα από μαθητές του Ωδείου. Έχουν 
δημιουργηθεί όλες οι τάξεις μουσικών οργάνων και τα πτυχία του έχουν μεγάλο κύρος 
στην καλλιτεχνική αγορά. Έχει δώσει 9 πτυχία με άριστα. Ένας μαθητής του Ωδείου έχει 
συγκεντρώσει τέτοιο αριθμό μορίων που αναμένεται να εισαχθεί μέσα στους 5 πρώτους 
στο τμήμα της Μουσικολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών. Επίσης και άλλοι σπουδαστές 
έχουν σημαντικές προσωπικές επιτυχίες. Δύο μαθητές Ανωτέρας στην Τρομπέτα 
επελέγησαν μεταξύ 18 μαθητών παγκοσμίως για να παρακολουθήσουν σεμινάριο στη 
Νίκαια της Γαλλίας. Ακόμα η νέα τάξη της σύνθεσης έχει ήδη αποδώσει πολύ 
σημαντικούς καρπούς. Δύο μαθητές έχουν σημαντική δραστηριότητα με συνθέσεις σε 
θεατρικές παραστάσεις. Το έργο ενός επελέγη να παρουσιαστεί στις συναυλίες της 
Ένωσης Μουσουργών.

Είναι επιπλέον η εποχή που οι κόποι και η εργασία των ετών φέρνουν 
αποτελέσματα. Φέτος αναμένονται 6 - 7  πτυχία ενώ παράλληλα ανεβαίνει όλο και πιο 
πολύ το επίπεδο σπουδών όλων των τμημάτων.

Το Υπουργείο Πολιτισμού και ο Δήμος Καλαμάτας αναλαμβάνουν την υποχρέωση 
να ενισχύουν οικονομικά και με κάθε άλλο πρόσφορο τρόπο τον Τομέα Μουσικής της 
Δ.Ε.Π.Α.Κ.
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8.1.1. Ελεύθερα τμήματα Μουσικής Πooπaίδευσnc

ί. Η  Α.Ε.Π.Α.Κ. αναλαμβάνει την υποχρέωση στο πλαίσιο του Τομέα Μουσικής, 
να διασφαλίσει τη λειτουργία Ελεύθερων Τμημάτων Μουσικής Προπαίδευσης 
για παιδιά ηλικίας 5 έως 11 ετών.

ίί. Τα Ελεύθερα Τμήματα Μουσικής Προπαίδευσης θα λειτουργούν σύμφωνα με 
τις ακόλουθες αρχές, οι οποίες είναι δυνατό να τροποποιηθούν ύστερα από 
αιτιολογημένη εισήγηση του Διευθυντή του Τομέα Μουσικής, με απόφαση του 
Δ.Σ. της Δ.Ε.Π.Α.Κ. και με την σύμφωνη γνώμη της Κοινής Επιτροπής.

• Για κάθε μια από τις τρεις κατηγορίες ηλικιών, 5 έως 7 ετών, 7 έως 9 
ετών, 9 έως 11 ετών, λειτουργούν αντίστοιχα τμήματα.

• Ο μέγιστος αριθμός των μαθητών κάθε τμήματος, δεν είναι δυνατό να 
υπερβαίνει τους είκοσι πέντε (25).

• Στόχος αυτών των τμημάτων είναι να εξοικειώσουν τους νεαρούς 
μαθητές με τη Μουσική και τα ποικίλα είδη και ρεύματα που την 
απαρτίζουν και να συνδυάσουν τις θεωρητικές γνώσεις με τη μουσική 
πράξη, μέσα από τις σύγχρονες παιδαγωγικές μεθόδους.

• II  μέθοδος που ήδη εφαρμόζεται και θα συνεχίσει να εφαρμόζεται 
είναι αυτή που επεξεργάστηκαν οι μουσική Γρηγορίου Μ., Κυπουργός 
Ν., Κουρουπός Γ. και Μαραγκόπουλος Δ., για λογαριασμό του 
Υπουργείου Προεδρίας της Κυβέρνησης και η οποία επισυνάπτεται στη 
σύμβαση αυτή.

Η  Δ.Ε.Π.Α.Κ. αναλαμβάνει την υποχρέωση στο πλαίσιο του τομέα της Μουσικής, 
την διασφάλιση της λειτουργίας Ελεύθερων Τμημάτων Μουσικής για νέους και ενήλικες. 
Το είδος και ο αριθμός των τμημάτων αυτών, όπως και το πρόγραμμα των μαθημάτων, 
οι ώρες διδασκαλίας, η μέθοδος και ο αριθμός των μαθητών, θα προσδιορίζονται με 
απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Π.Α.Κ, ύστερα από αιτιολογημένη 
εισήγηση του Διευθυντή του τομέα Μουσικής και αφού ληφθούν υπόψη οι ανάγκες και οι 
επιθυμίες του κοινού της Καλαμάτας και της ευρύτερης περιοχής.
Στο πλαίσιο των τμημάτων αυτών, θα επιδιωχθεί η ίδρυση και η λειτουργία ιδιαίτερου 
τμήματος Εθνομουσικολογίας, Διδασκαλίας Παραδοσιακών Οργάνων, Τμήματος 
Ελληνικής Μουσικής καθώς και τμήματος θαζζ.

Έχουν ως σκοπό την όσο το δυνατό ευρύτερη ανάπτυξη της μουσικής 
καλλιέργειας και της ερασιτεχνικής ενασχόλησης με τη μουσική του κοινού και ιδιαίτερα 
των νέων. Στα τμήματα αυτά θα διδάσκουν οι ίδιοι καθηγητές που διδάσκουν και τις 
τάξεις του Δημοτικού Ωδείου, ώστε να διασφαλίζεται η υψηλή ποιότητα της παρεχόμενης 
εκπαίδευσης.

8.1.2. Μουσικά συγκροτήματα

Η  Δ.Ε.Π.Α.Κ. είναι δυνατόν εφ’ όσον συντρέξουν οι κατάλληλες προϋποθέσεις μέσα 
στο πλαίσιο του τομέα Μουσικής, να δημιουργήσει και να διασφαλίσει τη λειτουργία 
Μουσικών Συγκροτημάτων.

Ειδικότερα:
• Το Δημοτικό Ωδείο Καλαμάτας, οφείλει να διασφαλίσει τη λειτουργία της 

Παιδικής Χορωδίας και να επιδιώξει την δημιουργία Χορωδίας ενηλίκων.
• Το Δημοτικό Ωδείο Καλαμάτας αναλαμβάνει την υποχρέωση να διασφαλίσει 

την λειτουργία των μουσικών συνόλων και να τα αναπτύξει σε επαγγελματική 
κατεύθυνση.

• Τα. Ελεύθερα Τμήματα Μουσικής του Ωδείου Καλαμάτας πρέπει να επιδιώξουν 
τη δημιουργία Συγκροτημάτων Έντεχνης Λαϊκής ή Δημοτικής Μουσικής.
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8.1.3. Υποτροφίες
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Π.Α.Κ. έχει την δυνατότητα να θεσπίζει ένα 

αριθμό υποτροφιών για την Ελλάδα και το Εξωτερικό, όπως και να ορίζει το ύψος του 
ποσού και τη διάρκεια της υποτροφίας. Οι υποτροφίες αυτές προορίζονται για τους 
ταλαντούχους απόφοιτους του Δημοτικού Ωδείου και προσδιορίζονται κάθε χρόνο με 
απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Π.Α.Κ., ύστερα από αιτιολογημένη 
εισήγηση του Διευθυντή του Τομέα Μουσικής του Δημοτικού Ωδείου. Επίσης είναι 
δυνατόν το Δ.Σ. της Δ.Ε.Π.Α.Κ. να θεσπίζει έναν αριθμό υποτροφιών για τους 
ταλαντούχους μαθητές του Δημοτικού Ωδείου από μια τάξη σε ανώτερη και πάντα μετά 
από αιτιολογημένη εισήγηση των καθηγητών του Δημοτικού Ωδείου.

8.2. Τομέας του Χορού

Ο τομέας Χορού στηρίζει επίσης τη λειτουργία του στη Σχολή Χορού, στην οποία 
μπορεί να φοιτήσει κάθε παιδί και κάθε ενήλικας που επιθυμεί να έχει μια καλύτερη 
επαφή με την τέχνη αυτή. Η  σχολή συγκεντρώνει σήμερα περίπου 450 μαθητές, ενώ και 
εδώ οι δάσκαλοι 23 στον αριθμό επιλεγμένοι με μεγάλη υπευθυνότητα, έρχονται από την 
Αθήνα. Ιδιαίτερη σημασία δίνεται στην επικοινωνία του δασκάλου με το πολύ μικρό 
παιδί, γιατί αυτό θα παίξει καθοριστικό ρόλο στην μετέπειτα εξέλιξη του.

Για τα παιδιά που δείχνουν ιδιαίτερα προσόντα και που μελλοντικά θα 
μπορούσαν να ασχοληθούν επαγγελματικά με το χορό, λειτουργεί από την ηλικία των 9 
ετών ειδικό προ επαγγελματικό τμήμα το «φυτώριο». Έτσι η ερασιτεχνική και η 
επαγγελματική ενασχόληση συνυπάρχουν και συνδυάζονται αρμονικά. Η σχολή χορού δεν 
έχει μονομερή προσανατολισμό. Τα μαθήματα κλασικού μπαλέτου συμπληρώνονται με 
μαθήματα σύγχρονου χορού, ρυθμικής κ.λ,π. Μεγάλη σημασία δίνεται επίσης στις 
διαλέξεις, στα σεμινάρια, στα εργαστήρια που εκτός από τους μαθητές ενδιαφέρουν και 
ειδικές κατηγορίες εργαζομένων όπως νηπιαγωγών και δασκάλων. Μια άλλη σημαντική 
πρωτοβουλία της σχολής είναι η σύσταση ερευνητικών ομάδων για την εκπόνηση 
πρότυπων διδακτικών προγραμμάτων και μεθόδων. Αν σε αυτά προσθέσουμε και τις 
παραστάσεις χορού που προσφέρονται σε τακτικά διαστήματα, χειμώνα και καλοκαίρι 
στους κατοίκους της πόλης έχουμε την πλήρη εικόνα των δραστηριοτήτων του Τομέα 
Χορού.

Μέχρι σήμερα η πορεία της σχολής είναι ανοδική. Σταθερός αριθμός των 
σπουδαστών μας, ένα μέρος αυτών φοιτούν για αρκετά χρόνια στην σχολή, κάτι που 
σημαίνει ενδιαφέρον των παιδιών για την σπουδή τους. Το υψηλό ποσοστό επιτυχίας στις 
εξετάσεις της Βασιλικής Ακαδημίας χορού του Λονδίνου και τα επαινετικά λόγια των 
εξεταστριών μας αφήνουν πραγματικά ικανοποιημένους. Η σχολή επίσης έχει σπουδαία 
αποτελέσματα στο μάθημα Μουσικοκινητικής Αγωγής, μάθημα ιδιαίτερα σημαντικό που 
καλλιεργεί τις πιο δημιουργικές και διανοητικές πλευρές ενός παιδιού. Για το μάθημα 
αυτό δείχνουν μεγάλο ενδιαφέρον οι ξένοι επισκέπτες.

Η  Τρίτη τάξη του «φυτωρίου» έδωσε εξετάσεις στην Αθήνα για την απόκτηση του 
Α ’ Επαγγελματικού -πτυχίου χορευτή με πάρα πολύ καλή βαθμολογία. Αρχίζει να 
διαφαίνεται ότι γρήγορα η σχολή θα ετοιμάσει ένα ντόπιο διδακτικό δυναμικό, που θα 
σημαίνει βέβαια την απόλυτη επιτυχία της Σχολής. Όλη αυτή η πρόοδος στον τομέα 
Χορού οδήγησαν τον Υπουργό Πολιτισμού, Θάνο Μικρούτσικο, να επιλέξει την 
Καλαμάτα σαν Διεθνές Κέντρο Χορού και να συνάψει στις 23/2/95 μια νέα 10 ετή 
προγραμματική σύμβαση. Μέσα στο καλοκαίρι από 21/7/95 έως 3/8/95 θα παρουσιασθεί 
το Α ’ Φεστιβάλ Καλαμάτας στον τομέα του Χορού. Οι προοπτικές του Κέντρου Χορού 
δεν σταματούν στον Ελλαδικό χώρο αλλά σε διεθνές επίπεδο.
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8.2.1. Δραστηριότητες του Τομέα του Χορού

• Η λειτουργία της Ερασιτεχνικής Σχολής Χορού, που έχει ήδη ιδρυθεί, 
σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

• Η  ίδρυση και η λειτουργία Ανώτερης Σχολής Χορού που θα λειτουργεί 
σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις

• Η  λειτουργία ειδικών τμημάτων με στόχο την ιδιαίτερη εκπαίδευση και την 
προετοιμασία μαθητών της Ερασιτεχνικής Σχολής για την Ανώτερη Σχολή 
Χορού

• Η  συγκρότηση χορευτικών ομάδων Κλασικού ή Μοντέρνου Χορού
• Η  διοργάνωση, η παραγωγή και η παρουσίαση εκδηλώσεων στον Τομέα του 

Χορού, όπως και η προώθηση Επιμορφωτικών και Ψυχαγωγικών 
δραστηριοτήτων με σκοπό την ανάπτυξη και την διάδοση της τέχνης του χορού 
και την καλλιέργεια της ευαισθησίας και της αγάπης του κοινού. Επίσης, η 
ανταλλαγή χορευτικών παραστάσεων με άλλα χορευτικά συγκροτήματα, η 
μετάκληση τέτοιων συγκροτημάτων και οι παραστάσεις των μαθητών των 
Σχολών.

8.2.2. Η Ερασιτεχνική Σχολή Χορού

Η  Α.Ε.Π.Α.Κ. αναλαμβάνει την υποχρέωση στο πλαίσιο του Τομέα του Χορού να 
διασφαλίσει την λειτουργία της Ερασιτεχνικής Σχολής Χορού, σύμφωνα με τις ισχύουσες 
διατάξεις. Επίσης αναλαμβάνει την υποχρέωση στο πλαίσιο της Ερασιτεχνικής Σχολής 
Χορού, να διοργανώσει ελεύθερα μαθήματα χορού για ενήλικες. Ειδικότερα 
προβλέπονται ομάδες μπαλέτου, σύγχρονου χορού (τζαζ), ρυθμικής γυμναστικής και 
άλλες ανάλογα με τις ανάγκες και τις επιθυμίες του κοινού της Καλαμάτας.

Αναλαμβάνει την υποχρέωση να λειτουργεί στην Ερασιτεχνική Σχολή Χορού τις 
ακόλουθες τάξεις, με το ακόλουθο πρόγραμμα, τα οποία είναι δυνατό να τροποποιηθούν, 
ύστερα από αιτιολογημένη εισήγηση του Διευθυντή του Τομέα Χορού.

• Τάξη 3 - 5  ετών με πρόγραμμα: Μουσικοκινητική Αγωγή δυο ώρες την 
εβδομάδα.

• Τάξη 6 - 1 0  ετών με πρόγραμμα: Μουσικοκινητική Αγωγή μια ώρα την 
εβδομάδα, Κλασσικό μπαλέτο τρεις ώρες την εβδομάδα.

• Τάξη 1 1 - 1 5  ετών με πρόγραμμα: Κλασσικό μπαλέτο τρεις ώρες την 
εβδομάδα, Σύγχρονος χορός μια ώρα την εβδομάδα.

• Τάξη 16 ετών και άνω με πρόγραμμα: Κλασσικό μπαλέτο τρεις ώρες την 
εβδομάδα, Σύγχρονος χορός δυο ώρες την εβδομάδα.

8.2.3. Το Προπαρασκευαστικό Τμήμα

Οι μαθητές που θα φοιτούν στο τμήμα αυτό θα επιλέγονται από Επιτροπή 
καθηγητών της Σχολής Χορού.. Το Προπαρασκευαστικό τμήμα οργανώνεται και 
λειτουργεί σύμφωνα με τις ακόλουθες αρχές που είναι δυνατό να τροποποιηθούν, ύστερα 
από αιτιολογημένη εισήγηση του Διευθυντή του Τομέα του Χορού.

ί. Οι τάξεις που δήμιουργούνται καθορίζονται από την ηλικία και το επίπεδο 
των μαθητών.

ίί. Λειτουργούν τάζεις για μαθητές ηλικίας 8 ετών και άνω.
ίη. Τα μαθήματα που διδάσκονται είναι: Κλασσικό μπαλέτο, Σύγχρονος χορός, 

Μουσικοκινητική Αγωγή.
ίν. Οι μαθητές παρακολουθούν επίσης σεμινάρια και εργαστήρια 

αυτοσχεδιασμού που διοργανώνει η Σχολή Χορού.
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ν. Στο τέλος κάθε διδακτικού έτους μια επιτροπή καθηγητών επιλέγει τους 
μαθητές που θα συνεχίσουν τη φοίτηση τους στο Προπαρασκευαστικό τμήμα.

8.2.4. Υποτροφίες

Η Δ.Ε.Π.Α.Κ. έχει τη δυνατότητα να θεσπίζει έναν αριθμό υποτροφιών για την 
Ελλάδα και το Εξωτερικό και να ορίζει το ύψος του ποσού και την διάρκεια της 
υποτροφίας. Οι υποτροφίες αυτές προορίζονται για τους ταλαντούχους σπουδαστές της 
Ανώτερης Σχολής Χορού και προσδιορίζονται κάθε χρόνο με απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Δ.Ε.Π.Α.Κ., ύστερα από αιτιολογημένη εισήγηση του Διευθυντή. Μπορεί 
να θεσπίζει έναν αριθμό υποτροφιών για τους ταλαντούχους μαθητές της Ερασιτεχνικής 
Σχολής Χορού από την μια τάξη στην ανώτερη και πάντα μετά από αιτιολογημένη 
εισήγηση Του Διευθυντή και απόφαση του Δ. Σ. της Δ.Ε.Π.Α.Κ. κάθε χρόνο.

8.3. Τουέας των Εικαστικών

Ο Τομέας Εικαστικών προσφέρει στους ενδιαφερομένους διάφορα εργαστήρια 
μικτών υλών κεραμικής κ.λ,π. που λειτουργούν σε ιδανικές συνθήκες σε ένα παραδοσιακό 
κτίριο μεγάλης αισθητικής αξίας και
δασκάλους έμπειρους και εμττνευσμένους 11 τον αριθμό. Συγκεντρώνει γύρω στους 300 
μαθητές μικρούς και μεγάλους και δίνει σε όλους την ευκαιρία, ταλαντούχους ή μη, να 
εκφραστούν και να αναπτύξουν την ευαισθησία τους και τις δημιουργικές τους 
δυνατότητες. Μαθήματα γενικότερου ενδιαφέροντος όπως Ιστορία της Τέχνης, 
οργανώνονται για την ευαισθητοποίηση και την ενημέρωση ενός πλατύτερου κοινού, ενώ 
παράλληλα δεν λείπουν τα ειδικά σεμινάρια με στόχο την επιμόρφωση των παιδαγωγών 
και δασκάλων. Κάθε χρόνο γίνεται μια σειρά εκθέσεων και είναι χαρακτηριστικός ο 
αριθμός των μαθητών των σχολείων που ξεναγούνται στις εκθέσεις. Και σε αυτό τον 
τομέα οι επιτυχίες των μαθητών δεν είναι λίγες. Με το μάθημα γραμμικού σχεδίου που 
έχει εισαχθεί στον εικαστικό τομέα τα τρία τελευταία χρόνια έχουμε πολλές επιτυχίες 
μαθητών στην Σχολή Καλών Τεχνών.
Αυτή η εξέλιξη έδωσε την δυνατότητα στον Εικαστικό τομέα να διακριθεί και φέτος στον 
Πανελλήνιο διαγωνισμό του Μουσείου Μηλέων με 15 διακρίσεις στα 32 έργα που 
στείλαμε. Το μείζονος σημασίας γεγονός είναι ότι πέρυσι στον ίδιο διαγωνισμό 
διακρίθηκαν 16 παιδιά, τα οποία δεν είναι κανένα από τα φετινά. Προκύπτει δε πως ο 
τομέας αυτός δεν δουλεύει με άξονα κάποια ομάδα παιδιών, αλλά αγκαλιάζει με την ίδια 
αγάπη και θέρμη όλα τα παιδιά. Το σημαντικό στον τομέα αυτό είναι ότι σχεδόν όλο το 
διδακτικό προσωπικό είναι ντόπιο και μόνο τρεις δάσκαλοι έρχονται από την Αθήνα.

8.3.1. Δραστηριότητες του Τομέα Εικαστικών Τεχνών

Η  λειτουργία Εργαστηρίων Εικαστικών Τεχνών είναι για παιδιά ηλικίας 6 έως 15 
ετών, νέους από 15 έως 18 ετών και ενήλικες. Αρχή των Εργαστηρίων Εικαστικών 
Τεχνών, όπως ονομάζεται το Τμήμα Εκπαίδευσης του Τομέα, είναι ότι λειτουργούν 
ενιαία με σχετική αυτονομία του κάθε επιμέρους εργαστηρίου. Τα εργαστήρια αυτά έχουν 
ενιαίο πρόγραμμα αλλά την ευθύνη του κάθε εργαστηρίου έχει ο υπεύθυνος του 
εργαστηρίου.

Η  διοργάνωση, η παραγωγή και η παρουσίαση εκδηλώσεων γύρω από τις 
Εικαστικές Τέχνες, όπως και η προώθηση επιμορφωτικών δραστηριοτήτων, η 
διοργάνωση εκθέσεων, διαλέξεων, σεμιναρίων και εκδόσεων, με σκοπό την διάδοση και 
την ανάπτυξη των Εικαστικών Τεχνών και την καλλιέργεια της ευαισθησίας και της 
αγάπης του κοινού για τις τέχνες αυτές. Επίσης η ανταλλαγή εκδηλώσεων και εκθέσεων 
με άλλους αντίστοιχους φορείς της Ελλάδας και του εξωτερικού και η διοργάνωση 
εκθέσεων με έργα των μαθητών του Εργαστηρίου Εικαστικών Τεχνών.
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Η Α.Ε.Π.Α.Κ. αναλαμβάνει την υποχρέωση στο πλαίσιο του Τομέα Εικαστικών 
Τεχνών να διασφαλίσει την λειτουργία των Εργαστηρίων Εικαστικών Τεχνών για παιδιά 
6 έως 15 ετών, για νέους 15 έως 18 ετών και από 18 ετών και άνω(ενήλικες). 
Λειτουργούν σύμφωνα με τις ακόλουθες αρχές, οι οποίες είναι δυνατόν να 
τροποποιηθούν ύστερα από αιτιολογημένη εισήγηση του διευθυντή του Τομέα Εικαστικών 
Τεχνών.

ϊ. Στα Εργαστήρια Εικαστικών Τεχνών οργανώνονται οι ακόλουθες ομάδες 
κατά βαθμίδες ανάλογα με την κατηγορία ηλικιών (χωρίς αυτό να αποτελεί 
αυστηρό κριτήριο). Η κατηγορία 6 - 1 8  ετών χωρίζεται σε τέσσερις (4) 
βαθμίδες ως εξής:

- Α βαθμίδα 6 - 8  ετών
- Β βαθμίδα 9 -1 1  ετών

- Γβαθμίδα 11 -15  ετών
- Δ βαθμίδα 15 -  18 ετών

Υπάρχει και μια πέμπτη η Ε βαθμίδα περιλαμβάνει την κατηγορία από 18 ετών και άνω 
(ενήλικες).

ίί. Ο μέγιστος αριθμός των μαθητών κάθε ομάδας δεν είναι δυνατόν να 
υπερβαίνει τους δεκαπέντε.

Για την κατηγορία από 6 έως 11 ετών (βαθμίδες Α και Β), το πρόγραμμα είναι 
ενιαίο, Πρόγραμμα Μικτών Υλών, προσαρμοσμένο κάθε φορά στις ιδιαιτερότητες κάθε 
βαθμίδας στην οποία χωρίζεται η παραπάνω κατηγορία και των παιδιών που απαρτίζουν 
τις ομάδες της κάθε βαθμίδας.

Για την Γ  βαθμίδα, από 12 έως 15 ετών, για την Δ βαθμίδα από 15 έως 18 ετών 
και την κατηγορία από 18 ετών και άνω, δηλαδή την Ε βαθμίδα λειτουργούν τα εξής 
τέσσερα (4) εργαστήρια:

• Το εργαστήρι Ζωγραφικής
• Το εργαστήρι Κεραμικής
• Το εργαστήρι Γλυπτικής
• Το εργαστήρι Χαρακτικής

Το πρόγραμμα σπουδών της Α βαθμίδας αποσκοπεί στο να φέρει σε επαφή τους 
νεαρούς μαθητές με το σύνολο των εργαστηρίων των Εικαστικών Τεχνών και με το 
σύνολο των Τεχνικών. Η  χρονική διάρκεια είναι 3 έτη, η οποία βέβαια είναι ανάλογη με 
την ηλικία και την ψυχοσωματική ανάπτυξη του μαθητή. Αν π.χ. ένας μαθητής είναι 8 
ετών θα συντομεύσει το προπαρασκευαστικό διάστημα της Α βαθμίδας για να περάσει σε 
ανώτερα και συνθετότερα θέματα που περιλαμβάνονται στη Β βαθμίδα.

Το πρόγραμμα σπουδών της Β βαθμίδας είναι το ίδιο όπως και της Α με την 
διαφορά ότι η επεξεργασία των θεμάτων είναι πιο σύνθετη και η τεχνική πιο εξελιγμένη. 
Η διάρκεια του μαθήματος καθορίζεται σε 1:30 ώρες την εβδομάδα για την Α βαθμίδα 
και σε 2 ώρες για την Β βαθμίδα.

Σκοπός και επιδίωξη του Προγράμματος Μικτών Υλών της Α και Β βαθμίδας 
είναι να φέρει τους μαθητές σε επαφή με όλες τις κατηγορίες των Καλών Τεχνών 
(ζωγραφική, γλυπτική, κεραμική, χαρακτική) δηλαδή το σύνολο της Εικαστικής 
έκφρασης. Να απελευθερώσει την δημιουργική φαντασία και την εκφραστικότητα των 
παιδιών και να τα εξοικειώσει με τις τεχνικές και την γλώσσα των Εικαστικών Τεχνών 
στο σύνολο τους. Έτσι στην ηλικία των 12 — 15 ετών σύμφωνα με τα ενδιαφέροντα τους 
προσανατολίζονται στα εργαστήρια της Γ  βαθμίδας.
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Το πρόγραμμα σπουδών της Γ  βαθμίδας περιλαμβάνει τα παιδικά εργαστήρια : 
ζωγραφικής, γλυπτικής, κεραμικής, χαρακτικής. Σ ’ αυτή την βαθμίδα ένας μαθητής 
μπορεί κάθε χρόνο κατά την θέληση του να αλλάξει εργαστήριο και έτσι να 
παρακολουθήσει και τα τέσσερα εργαστήρια. Επίσης αν ένας μαθητής αυτής της βαθμίδας 
εγγράφεται για πρώτη φορά σε εργαστήρι π.χ. ζωγραφικής έχει την δυνατότητα να 
εξοικειωθεί και με τις άλλες τέχνες
αναλαμβάνοντας το εργαστήρι να τον ξεναγήσει στα υπόλοιπα. Ευθύνη του εργαστηρίου 
είναι να εξοικειώσει τον μαθητή και με τις άλλες τέχνες. Η διάρκεια του μαθήματος 
καθορίζεται στις τρεις ώρες την εβδομάδα

Οι μαθητές αυτής της βαθμίδας διδάσκονται την Ιστορία της Τέχνης 1:30 ώρα την 
εβδομάδα, σε τάξη που αφορά τη βαθμίδα τους. Το μάθημα αυτό είναι υποχρεωτικό για 
όσους μαθητές επιθυμούν να πάρουν βεβαίωση ότι ολοκλήρωσαν τον κύκλο των 
μαθημάτων της Γ  βαθμίδας. Σκοπός και επιδίωξη του προγράμματος είναι τα παιδιά 
τελειώνοντας την Γ  βαθμίδα
να έχουν πλησιάσει πολύ κοντά στο να γνωρίσουν κάθε κατηγορία των Καλών Τεχνών, 
την μαγεία και τις δυνατότητες της. Έτσι είναι σε θέση να έχουν ένα έγκυρο και απόλυτα 
προσωπικό προσανατολισμό για την επιλογή της Δ βαθμίδας.

Στην Δ βαθμίδα η διάρκεια των σπουδών είναι ένας χρόνος. Σ ’ αυτή την βαθμίδα 
οι μαθητές που ήδη φοίτησαν στην Γ  βαθμίδα διδάσκονται βασικό σχέδιο και χρώμα. 
Παράλληλα παρακολουθούν το μάθημα της Ιστορίας της Τέχνης υποχρεωτικά.

Στην Ε βαθμίδα οι μαθητές επιλέγουν συγκεκριμένο εργαστήρι. Τα εργαστήρια 
Εικαστικών Τεχνών που ήδη λειτουργούν και αυτά που θα ιδρυθούν για νέους από 18 
ετών και πάνω θα λειτουργούν σύμφωνα με τις ακόλουθες αρχές οι οποίες είναι δυνατό 
να τροποποιούνται ύστερα από αιτιολογημένη εισήγηση του διευθυντή του τομέα των 
Εικαστικών Τεχνών.

Η διάρκεια της φοίτησης στα εργαστήρια αυτά είναι τριετής. Για κάθε έτος 
σπουδών μπορούν να συγκροτηθούν μια ή περισσότερες τάξεις ανάλογα με τις 
δυνατότητες σε διδακτικό προσωπικό και το ενδιαφέρον του κοινού. Ο μέγιστος αριθμός 
μαθητών σε κάθε τάξη δεν είναι δυνατό να υπερβαίνει τους δεκαπέντε (15). Το 
πρόγραμμα διδασκαλίας δεν είναι ενιαίο. Για κάθε έτος σπουδών υπάρχει διαφορετικό 
πρόγραμμα. Οι μαθητές χωρίζονται σε ομάδες με διαφορετικό αντικείμενο δουλειάς για 
τους πρωτοετείς, δευτεροετείς και τριτοετείς.

Οι μαθητές μπορούν να δουλεύουν κάθε μέρα κατά τις ώρες λειτουργίας των 
εργαστηρίων και να προχωρούν τα έργα τους. Ο δάσκαλος θα επισκέπτεται το εργαστήρι 
για δυο τετράωρα την εβδομάδα. Οι μαθητές της Ε βαθμίδας διδάσκονται την Ιστορία της 
Τέχνης κάθε εβδομάδα σε ανοιχτές για το κοινό διαλέξεις που μπορούν να πλαισιωθούν 
και με άλλες π.χ. Φιλοσοφία της Τέχνης, Αισθητικής κ.λ.π.) σύμφωνα με το ετήσιο 
πρόγραμμα του μαθήματος. Το μάθημα της Ιστορίας της Τέχνης είναι υποχρεωτικό για 
όσους μαθητές επιθυμούν να πάρουν βεβαίωση ότι ολοκλήρωσαν τον κύκλο των 
μαθημάτων της Ε βαθμίδας. Το εργαστήριο ζωγραφικής και γλυπτικής θα πρέπει να 
παρακολουθούν σε ιδιαίτερο τμήμα και οι μαθητές των άλλων εργαστηρίων όπου θα 
παίρνουν στοιχεία σχεδίου και σύνθεσης.
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8.3.2. Υποτροφίες

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Π.Α.Κ. έχει την δυνατότητα να χορηγεί μια 
υποτροφία το έτος σε σπουδαστές ή απόφοιτους της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών με 
σκοπό να ειδικευτεί στα θέματα παιδαγωγικής των Εικαστικών Τεχνών και με τον όρο 
ότι ο υπότροφος μετά το τέλος των σπουδών του θα αναλάβει την υποχρέωση να διδάξει 
για χρονικό διάστημα προσδιοριζόμενο κάθε φορά με απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Δ.Ε.Π.Α.Κ. και πάντως όχι μεγαλύτερο των πέντε ετών.

Επίσης το Δ. Σ. της Δ.Ε.Π.Α.Κ. έχει την δυνατότητα να χορηγεί υποτροφίες σε 
ταλαντούχους μαθητές των εργαστηρίων της Σχολής Εικαστικών, από την μια τάξη σε 
ανώτερη και μετά από αιτιολογημένη εισήγηση των καθηγητών της σχολής.

Αναλαμβάνει την υποχρέωση να καταρτίζει κάθε χρόνο ένα ετήσιο πρόγραμμα 
εκδηλώσεων αφιερωμένων στις Εικαστικές Τέχνες και να διασφαλίζει την απρόσκοπτη 
πραγματοποίηση του. Το ετήσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων θα περιλαμβάνει το σύνολο των 
δραστηριοτήτων και θα καλύπτει το Δήμο Καλαμάτας και την ευρύτερη περιοχή.

8.4. Τομέας του Αόνου

Το Υπουργείο Πολιτισμού, ο Δήμος Καλαμάτας και η Δ.Ε.Π.Α.Κ. αναλαμβάνουν 
την υποχρέωση της δημιουργίας του Τομέα του Λόγου ο οποίος αφ ’ ενός θα συμπληρώσει 
και αφ ’ ετέρου θα ενισχύσει την τόσο ανεπτυγμένη πολύπλευρη πολιτιστική 
δραστηριότητα της Δ.Ε.Π.Α.Κ. Ο στόχος αυτού του τομέα είναι να προσφέρει την 
υποδομή και την οργάνωση που θα βοηθήσει τον λόγο με την ευρύτερη του έννοια 
(στοχασμό, κίνηση ιδεών, διάλογος, ερευνητικό και Κρητικό πνεύμα) να καταλάβει την 
κεντρική στην πολιτιστική ανάπτυξη της Καλαμάτας.

Οι προτεραιότητες του τομέα του Λόγου είναι:

ί  Η  προβολή και η διάδοση του βιβλίου το οποίο αποτελεί πρωταρχική 
πολιτιστική αξία. Ο στόχος αυτός εξυπηρετείται με την ίδρυση βιβλιοθηκών, 
την διοργάνωση γενικών ή θεματικών εκθέσεων, παρουσιάσεων βιβλίων, 
λογοτεχνικών βραδιών κ.λ,π.

ίί. Η  παρουσίαση του έργου σημαντικών Μεσσήνιων, Ελλήνων και ξένων 
διανοητών, δημιουργών και επιστημόνων.

ηί. Η  οργάνωση διαλέξεων, συμποσίων, σεμιναρίων επιστημονικού και 
επιμορφωτικού χαρακτήρα με ένα ευρύτατο φάσμα θεματολογίας (γράμματα, 
επιστήμες, κίνηση ιδεών και ανατυπώσεις της εποχής μας, θέματα 
επικαιρότητας κ.λ.π).

ίν. Η  προστασία και καλλιέργεια της γλώσσας μας. Η ανάδειξη του πλούτου της. 
Η  διάδοση της αρχαίας ελληνικής σκέψης. Η διδασκαλία της Ελληνικής 
Γραμματολογίας και γλώσσας με σεμινάρια, διαλέξεις.

ν. Η  πολύπλευρη ενίσχυση του επίσημου εκπαιδευτικού έργου στην Καλαμάτα ( 
με σεμινάρια, διαλέξεις, επισκέψεις σε Μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους).

νΐ. Η  εκδοτική δραστηριότητα με την έκδοση βιβλίων, περιοδικών.
νίι. Η  δημιουργία Μουσείων και Πινακοθήκης με έργα Ελλήνων και ξένων 

δημιουργών.
νίϋ. Η  ίδρυση σχολείου Πολιτισμού σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και το 

Υπουργείο Πολιτισμού.

8.5. Τουέας του Ελεύθερου Χρόνου

Ο τομέας του Ελεύθερου Χρόνου έχει κεντρικό ττυρήνα το Δημοτικό Πάρκο 
Σιδηροδρόμων και τον αθλητικό χώρο της Τέντας.
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> Το Δημοτικό Πάρκο Σιδηροδρόμων περιλαμβάνει ένα Μουσείο των 
Ελληνικών Σιδηροδρόμων. Το Μουσείο αυτό δημιουργήθηκε με την βοήθεια 
του Ο.Σ.Ε. και συγκεντρώνει εκθέματα γύρω από την ιστορία των Ελληνικών 
Σιδηροδρόμων (φωτογραφίες, μακέτες, χάρτες, μελέτες, αρχειακό υλικό 
σχέδια, αφίσες, εισιτήρια). Επίσης συγκεντρώνει μια επιλογή από παλιές 
ατμομηχανές και βαγόνια όπου κατάλληλα διαμορφωμένα έχουν την 
δυνατότητα να συμπεριλάβουν διάφορες δραστηριότητες όπως Παιδική 
Βιβλιοθήκη, Παιδικός Σταθμός, Αναψυκτήριο, Αίθουσα Σκάκι κ.α. Πέρα από 
τα βαγόνια ο ελεύθερος χώρος του Πάρκου προσφέρει ακόμα διάφορα 
γήπεδα για αθλοπαιδιές, παιδική χαρά, ύπαιθρο αμφιθέατρο και χώρους 
πατινάζ. Τους καλοκαιρινούς μήνες στο Πάρκο διοργανώνονται ή 
φιλοξενούνται ποικίλες πολιτιστικές εκδηλώσεις όπως υπαίθριες εκθέσεις 
εικαστικών τεχνών και ιδιαίτερα γλυτττικής, κινηματογράφος, θέατρο, 
κουκλοθέατρο, καραγκιόζης, μουσικές και χορευτικές εκδηλώσεις κυρίως 
από τοπικούς συλλόγους.

Σκοπός και επιδίωξη του Δήμου της Καλαμάτας και της Δ.Ε.Π.Α.Κ. για την 
λειτουργία του Δημοτικού Πάρκου είναι να προσφέρει στο σύνολο των κατοίκων της 
Καλαμάτας εναλλακτικές δυνατότητες για τον ελεύθερο χρόνο τους και να συνδυάζει την 
αναψυχή με την δημιουργική απασχόληση και την ενεργητική συμμετοχή στις πολιτιστικές 
δραστηριότητες για τους κατοίκους της Καλαμάτας και ιδιαίτερα για τα παιδιά και τους 
νέους.

8.5.1. Πολυδύναμα Κέντρα Νεολαίας

Ο Δήμος Καλαμάτας και η Δ.Ε.Π.Α.Κ. αναλαμβάνουν την υποχρέωση, στο 
πλαίσιο του τομέα του Ελεύθερου Χρόνου να ιδρύσουν και να διασφαλίσουν την 
λειτουργία πολυδύναμων κέντρων Νεολαίας για τους νέους.

Οι αρχές συγκρότησης και λειτουργίας, οι κύριες δραστηριότητες όπως και οι 
επιδιωκόμενοι στόχοι των Κέντρων αυτών θα προσδιοριστούν αναλυτικά με μια ειδική 
Προγραμματική Σύμβαση που θα καταρτισθεί και θα υπογραφεί μεταξύ της Γενικής 
Γραμματείας Νέας Γενιάς του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και θρησκευμάτων, του 
Δήμου Καλαμάτας και της Δ.Ε.Π.Α.Κ.

> Ο Αθλητικός Χώρος της Τέντας είναι ένα βήμα που επιχείρησε η Δ.Ε.Π.Α.Κ. 
στον τομέα του Αθλητισμού με την κατασκευή μιας μεγάλης Τέντας στο 
Ανατολικό Κέντρο της πόλης. Η  Τέντα είναι ένα πρότυπο κλειστό 
γυμναστήριο με υψηλές προδιαγραφές, εξασφαλίζει μια νέα προοπτική στον 
μαζικό αλλά και στον αγωνιστικό αθλητισμό, ο οποίος έχει ήδη μια πολύ 
καλή παράδοση στην Καλαμάτα. Έχει χωρητικότητα 1600 θέσεων με τρία 
προπονητικά γήπεδα, τα οποία μπορούν να λειτουργούν ενιαία και χωριστά. 
Στον εξωτερικό της χώρο υπάρχουν 3 γήπεδα μπάσκετ, 3 βόλεϊ και 3 τένις. 
Στην Τέντα έχουν διεξαχθεί Βαλκανικά και παγκόσμια πρωταθλήματα σε 
μπάσκετ και ρυθμική γυμναστική.

8.6. Τομάκ του Θεάτρου Σκιών

Ο Δήμος Καλαμάτας και η Δ.Ε.Π.Α.Κ. αναλαμβάνουν την υποχρέωση της 
δημιουργίας Τομέα Θεάτρου Σκιών, ο οποίος αφ ’ ενός θα συμπληρώσει και αφ ’ ετέρου 
θα ενισχύσει την πολιτιστική δραστηριότητα της Δ.Ε.Π.Α.Κ.

Ο στόχος αυτού του τομέα είναι να προσφέρει την υποδομή, την οργάνωση και τις 
προοτττικές για το Θέατρο Σκιών.
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Οι προτεραιότητες του είναι οι εξής:

ί. Η  προστασία, διάδοση και περαιτέρω προώθηση, προβολή και ανάδειξη του 
Θεάτρου Σκιών, που είναι συνδεδεμένο με την Ελληνική Λαϊκή Παράδοση.

ίί. Η  έρευνα και η σπουδή της ιστορίας του Θεάτρου Σκιών και η θέση του στην 
σύγχρονη ελληνική πραγματικότητα.

ίϋ. Η  οργάνωση διαλέξεων, συμποσίων, σεμιναρίων κ.λ.π. με ευρύτατο φάσμα 
θεματολογίας του Θεάτρου Σκιών και γενικότερα της Λαϊκής Τέχνης του 
ελληνικού θεάματος.

ίν. Η  δημιουργία Μουσείου Θεάτρου Σκιών στην Καλαμάτα με έργα Μεσσήνιων 
και άλλων Ελλήνων δημιουργών του Θεάτρου Σκιών. Το πρώτο και βασικό 
υλικό θα προέλθει από την συλλογή του Μεσσήνιου Καραγκιοζοπαίχτη 
Θανάση Σπυρόπουλου.

ν. Η  σύσταση και η διασφάλιση της λειτουργίας Εργαστηρίου Θεάτρου Σκιών για 
παιδιά, στο οποίο θα διδάσκεται η τέχνη του Καραγκιόζη σε όλα τα επίπεδα 
και ειδικότερα στον τομέα του παιξίματος, της λαϊκής ζωγραφικής, του 
σκαλίσματος και της κατασκευής της φιγούρας από δέρμα κ.λ.π.

8.7. Τουέας Κινηυατονράφου και άλλων Οπτικοακουστικών Μέσων

Ο τομέας αυτός είναι ο τομέας της ψυχαγωγίας, ο οποίος περιλαμβάνει τις 
καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, οι οποίες καλύπτουν τις δραστηριότητες εκείνες που δεν 
συνδέονται άμεσα με την καλλιτεχνική έκφραση και που ωστόσο βοηθούν στην βελτίωση 
των όρων ζωής, ιδιαίτερα των νέων. Α π’ αυτήν την άποψη οι προβλεπόμενοι χώροι και 
οι δραστηριότητες τους λειτουργούν σαν προθάλαμος για την πολιτιστική ανάπτυξη. Ο 
τομέας αυτός έχει απαραίτητη συνεργασία με τον τομέα Μουσικής, Χορού, Εικαστικών 
διότι οι καλλιτεχνικές εκδηλώσεις της Λ.Ε.Π.Α.Κ. είναι ποικιλόμορφες. Σπουδαίες 
επιτεύξεις του τομέα αυτού, σε συνεργασία βέβαια με τους άλλους τομείς, είναι η 
παραγωγή αυθεντικών μουσικών γεγονότων οργανωμένων ειδικά για την Καλαμάτα. 
Πολλές δε από αυτές έχουν αγοραστεί από την ΕΤ και έχουν προβληθεί. Η Καλαμάτα 
είναι σίγουρα μια από τις ελάχιστες πόλεις της Ελλάδος που έχει τακτικές εβδομαδιαίες 
συναυλίες στην διάρκεια του χειμώνα. Οι εκδηλώσεις αυτές άλλοτε εντάσσονται σε ένα 
φεστιβάλ θεματικού χαρακτήρα, άλλοτε πάλι παίρνουν την μορφή ενός μεγάλου σύνθετου 
θεάματος και βασίζονται στην συνεργασία επαγγελματικών καλλιτεχνών με τις ντόπιες 
δυνάμεις. Λεν παραμελείτε ωστόσο και η ψυχαγωγία του πλατύτερου κοινού με 
εκδηλώσεις συμβατικότερου χαρακτήρα.

8.7.1.Δραστηριότητες του Τομέα Κινηυατονράφου και άλλων Οπτικοακουστικών 
Μέσων

> Η ίδρυση και η λειτουργία Ελεύθερου Εργαστηρίου Οπτικοακουστικών 
Μέσων για παιδιά ηλικίας 8 έως 12 ετών.

> Η  ίδρυση και η λειτουργία Πειραματικού Εργαστηρίου Κινηματογράφου και 
άλλων Οπτικοακουστικών Μέσων για εφήβους και ενηλίκους.

> Η διοργάνωση, η παραγωγή και η παρουσίαση εκδηλώσεων γύρω από τον 
κινηματογράφο και τα άλλα οπτικοακουστικά μέσα, όπως και η ανάπτυξη 
Επιμορφωτικών δραστηριοτήτων, η διοργάνωση προβολών, διαλέξεων, 
σεμιναρίων, εκθέσεων και εκδόσεων με σκοπό την διάδοση και την ανάπτυξη 
του Κινηματογράφου και της Κινηματογραφικής Παιδείας και την 
καλλιέργεια της ευαισθησίας και της αγάπης του κοινού. Επίσης η 
συνεργασία με άλλους αντίστοιχους φορείς της Ελλάδας και του εξωτερικού.
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8.7.2. Το Ελεύθερο Εργαστήρι Οπτικοακουστικών Μέσων

Ο Δήμος Καλαμάτας και η Δ.Ε.Π.Α.Κ. αναλαμβάνουν την υποχρέωση στο 
πλαίσιο του τομέα Κινηματογράφου και άλλων Οπτικοακουστικών Μέσων να ιδρύσουν 
και να διασφαλίσουν την λειτουργία Ελεύθερου Εργαστηρίου Οπτικοακουστικών Μέσων 
για παιδιά ηλικίας 8 -1 2  ετών.

Το Ελεύθερο Εργαστήρι Οτττικοακουστικών Μέσων οργανώνεται και λειτουργεί 
σύμφωνα με τις ακόλουθες αρχές, που είναι δυνατό να τροποποιηθούν ύστερα από 
αιτιολογημένη εισήγηση του διευθυντή του τομέα και με την σύμφωνη γνώμη της Κοινής 
Επιτροπής:

ί. Συγκροτούνται οι ακόλουθες ομάδες κατά κατηγορίες ηλικιών:
- 8 έως 10 ετών
- 11 έως 12 ετών

ίί. Ο μέγιστος αριθμός των μαθητών κάθε ομάδας δεν είναι δυνατό να υπερβαίνει
τους δεκαπέντε

ίϋ. Η  διάρκεια του μαθήματος καθορίζεται σε τρεις ώρες μια φορά την εβδομάδα 
ίν. Για τις κατηγορίες ηλικιών από 8 - 1 2  ετών το πρόγραμμα είναι ενιαίο, 

προσαρμοσμένο κάθε φορά στις ιδιαιτερότητες της ηλικίας και των 
συγκεκριμένων μαθητών που απαρτίζουν την ομάδα. 

ν. Το πρόγραμμα διδασκαλίας στηρίζεται στη χρήση απλών οπτικοακουστικών 
μέσων και περιλαμβάνει μαθήματα φωτογραφίας, σύνθεσης ήχου και εικόνας, 
σεναρίου, τεχνικής του φωτορομάντζου, κινούμενων σχεδίων, προβολές 
ταινιών και αντίστοιχων εργασιών άλλων παιδιών, 

νί. Η  παιδαγωγική μέθοδος οφείλει να συνδυάζει τη θεωρία με την πράξη και να 
οργανώνει τα μαθήματα έτσι ώστε η εκπαίδευση να προκύπτει μέσα από την 
παραγωγή. Για τον σκοπό αυτό το Ελεύθερο Εργαστήρι οφείλει να λειτουργεί 
με παιδαγωγικές ενότητες που θα έχουν διάρκεια εννέα μηνών περίπου και θα 
ολοκληρώνονται με την παραγωγή μιας ή περισσότερων εργασιών, 

νίί. Στις ομάδες αυτές διδάσκουν ειδικά εκπαιδευμένοι κινηματογραφιστές -  
παιδαγωγοί (εμψυχωτές).

Σκοπός και επιδίωξη του Ελεύθερου Εργαστηρίου Οπτικοακουστικών Μέσων 
είναι να εισαγάγει τους νεαρούς μαθητές στην γλώσσα και τις τεχνικές της εικόνας και 
του ήχου και να απελευθερώσει την δημιουργική φαντασία και την εκφραστικότητα της.

8.7.3.ΤΟ Πειραματικό Εργαστήρι Κινιιιιατονοάφου και άλλων Οπτικοακουστικών 
Μέσων

Ο Δήμος Καλαμάτας και η Δ.Ε.Π.Α.Κ. αναλαμβάνουν την υποχρέωση στο 
πλαίσιο του τομέα Κινηματογράφου και άλλων Οτττικο ακουστικών Μέσων να ιδρύσουν 
και να διασφαλίσουν την λειτουργία Πειραματικού Εργαστηρίου Κινηματογράφου και 
άλλων Οπτικοακουστικών Μέσων για εφήβους από 1 3 -1 6  ετών και νέους άνω των 17 
ετών και ενηλίκους.

Το Πειραματικό Εργαστήρι οργανώνεται και λειτουργεί σύμφωνα με τις ακόλουθες 
αρχές, που είναι δυνατό να τροποποιηθούν ύστερα από αιτιολογημένη εισήγηση του 
διευθυντή του τομέα αυτού και με την σύμφωνη γνώμη της Κοινής Επιτροπής.

ί. Συγκροτούνται οι ακόλουθες ομάδες κατά κατηγορίες ενηλίκων:
13 έως 16 ετών 
17 ετών και άνω

ίί. Ο μέγιστος αριθμός των μαθητών κάθε ομάδας δεν είναι δυνατό να υπερβαίνει 
τους είκοσι.
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Μ. Η διάρκεια του μαθήματος καθορίζεται σε δύο έως τρεις ώρες, δύο φορές την 
εβδομάδα.

ίν. Η  διάρκεια της φοίτησης στο Πειραματικό Εργαστήρι είναι διετής. 
ν. Το πρόγραμμα διδασκαλίας είναι ενιαίο, προσαρμοσμένο κάθε φορά στις 

ιδιαιτερότητες κάθε κατηγορίας ηλικιών και των συγκεκριμένων μαθητών που 
απαρτίζουν την ομάδα.

νί. Το πρόγραμμα διδασκαλίας στηρίζεται στην χρήση μηχανών 8 χιλιοστών, 
σούπερ 8, 16 χιλιοστών και μαγνητοσκόπησης και περιλαμβάνει τα ακόλουθα 
μαθήματα:

- Αρχές σκηνοθεσίας (σενάριο, ντεκουπάζ σύνθεση κάδρου, 
δουλειά με τον ηθοποιό)
Διεύθυνση φωτογραφίας (μηχανές, φιλμ, επεξεργασία, 
φωτισμοί)
Θεωρία και πρακτική του μοντάζ.
Σκηνικά, κοστούμια, διαμόρφωση χώρων, κατασκευές. 
Ήχος (ηχοληψία, μουσική, μίξη ήχου, μηχανήματα) 
Χρήσεις της μαγνητοσκόπησης και των τεχνικών.
Ιστορία του ελληνικού και ξένου κινηματογράφου.
Κριτικός σχολιασμός ταινιών.

Σκοπός και επιδίωξη του Πειραματικού Εργαστηρίου Κινηματογράφου και άλλων 
Οπτικοακουστικών Μέσων είναι να παρέχει μια γενική κινηματογραφική παιδεία και να 
συνθέτει οργανικά την ερασιτεχνική ενασχόληση με την θεωρητική και τεχνική κατάρτιση 
στα οπτικοακουστικά μέσα.

8.7.4. Δημοτικός Κινηματογράφος

Ο Δήμος Καλαμάτας και η Δ.Ε.Π.Α.Κ. αναλαμβάνουν την υποχρέωση στο 
πλαίσιο του τομέα Κινηματογράφου και άλλων οπτικοακουστικών μέσων, να ιδρύσουν 
και να διασφαλίσουν την λειτουργία «Δημοτικού Κινηματογράφου» ο οποίος :

ί. Θα λειτουργεί σε καθημερινή βάση όλη την χειμερινή περίοδο, 
πραγματοποιώντας μια τουλάχιστον κινηματογραφική προβολή ημερησίως. 

ίί. Θα προγραμματίζει εγκαίρως το ρεπερτόριο του, θα ανακοινώνει με κάθε 
πρόσφορο μέσο τις ημέρες και ώρες των προβολών και θα μεριμνά για την 
διαρκή, πλήρη και σωστή ενημέρωση του κοινού για τις προβαλλόμενες 
ταινίες.

ία. Θα περιλαμβάνει στο πρόγραμμα του κατά ποσοστό τουλάχιστον 60% ταινίες 
Ευρωπαϊκής παραγωγής εκ των οποίων το 20% τουλάχιστον θα πρέπει να 
είναι Ελληνικές ( μεγάλου και μικρού μήκους), 

ίν. Θα συνεργάζεται με Δημοτικούς Κινηματογράφους άλλων πόλεων για την από 
κοινού αντιμετώπιση προβλημάτων και την ανάληψη κοινών πρωτοβουλιών 
(συλλογική πρόσβαση στα κέντρα παραγωγής και διανομής ταινιών, 
διοργάνωση παράλληλων εκδηλώσεων κ.λ.π.)

ν. Θα στεγάζεται σε κατάλληλη και εγκεκριμένη κατά τις εκάστοτε ισχύουσες 
διατάξεις αίθουσα για κινηματογραφικές προβολές, που θα είναι εξοπλισμένη 
με όλο το αναγκαίο τεχνικό και άλλο υλικό, ώστε να υπάρχει η συνδρομή 
όλων των προϋποθέσεων για υψηλού επιπέδου προβολές, 

νί. Θα συνεργάζεται σε όλα τα επίπεδα με την Κινηματογραφική Λέσχη, την 
Ταινιοθήκη και άλλους συναφείς φορείς, με στόχο την ανάδειξη της 
Κινηματογραφικής Τέχνης ή θεμάτων των ταινιών, 

νίί. Θα έχει καλλιτεχνικό υπεύθυνο, πρόσωπο έχον σχέση με την κινηματογραφία 
ή εν ελλείψει με φιλότεχνο με εμπειρία σε ζητήματα τεχνών.

18- Χρηματοοικονομική Ανάλυση της Δ.Ε.Π.Α.Κ.



8.7.5. Υποτροφίες

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Α.Ε.Π.Α.Κ. έχει την δυνατότητα να χορηγεί μια 
υποτροφία το έτος σε απόφοιτο αναγνωρισμένης κινηματογραφικής σχολής με σκοπό να 
ειδικευτεί στα θέματα της παιδαγωγικής του Κινηματογράφου και των άλλων 
Οπτικοακουστικών Μέσων και με όρο ότι ο υπότροφος μετά το τέλος των σπουδών του 
θα αναλάβει την υποχρέωση να διδάξει στον τομέα Κινηματογράφου και άλλων 
Οπτικοακουστικών Μέσων για χρονικό διάστημα προσδιοριζόμενο κάθε φορά με 
απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Π.Α.Κ. και πάντως όχι μεγαλύτερο των 
πέντε ετών.

Παρακάτω αναλύονται οι Εκθέσεις Πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Δ.Ε.Π.Α.Κ. για 7 έτη από 2000 έως και το 2007.

Να σημειώσουμε ότι για όλες τις εκθέσεις πεπραγμένων που θα ακολουθήσουν, 
για όλες τις οικονομικές χρήσεις, τα εντός παρενθέσεως κονδύλια είναι αρνητικά.

10. Εκθέσεις Πεπρανυένων του Διοικητικού Συυβουλίου της Δ.Ε.Π.Α.Κ. 
(οικονουικά έτη 2000-2007)

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Δ.Ε.Π.Α.Κ.

Σας υποβάλλουμε προς έγκριση τον Ισολογισμό της Επιχείρησης της 31ης Δεκεμβρίου 
2000.Η  επιχείρηση κατά την χρήση αυτή πραγματοποίησε γενικά τα παρακάτω 
οικονομικά αποτελέσματα όπως εμφανίζονται στην «Κατάσταση Λογαριασμού 
Αποτελεσμάτων Χρήσεως 2000»( σε δρχ)4.

ΑΪΕσοδα ΒΪΕξοδα

Τακτικά έσοδα
Έσοδα από επιχ/σεις
Έσοδα παρεπομ. ασχολ.
Έσοδα καταθέσεων
Έκτακτα έσοδα
Έσοδα από πωλήσεις βιβλίων

138.178.350 
505.760.858 

16.571.199 
523.334 
115.760 

2.159.135

Τακτικά Έξοδα 
Αποσβέσεις 
Χρεωστικοί Τόκοι 
Έκτακτα έξοδα 
Επιχειρήσεις σε φορείς 
Κόστος πωλ/ντων βιβλίων

690.964.215
9.966.538
1.374.293
8.644.732
1.602.500

455.066

Σύνολο εσόδων__________663.308.636 δρχ. Σύνολο εξόδων_____ 713.698.668 δογ.

Άρα ζημιά χρήσεως 2000 49.698.668 δρχ.

Ο κάθε ένας από τους παραπάνω λογαριασμούς αναλύεται ως εξής :

4. Τα οικονομικά στοιχεία που ακολουθούν στις Εκθέσεις Πεπραγμένων τα έχουμε πάρει 
από την Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών της Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτιστικής 
Ανάπτυξης Καλαμάτας (Δ.Ε.Π.Α.Κ.)
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Α) Έσοδα

I. Τακτικά Έσοδα

Έσοδα από δίδακτρα Μουσικής 78.103.500
Έσοδα από δίδακτρα Χορού 26.114.850
Έσοδα από δίδακτρα Εικαστικών 16.099.000
Έσοδα από δίδακτρα T A I -CHIΔΙΚΕΧΟ 1.495.500
Έσοδα από εισιτήρια εκδηλώσεων ΔΙΚΕΧΟ 9.855.500
Έσοδα από εισιτήρια Καλλιτεχνικών εκδηλώσεων 6.510.000

Σύνολο 138.178.350 δρχ.

Τα έσοδα από τα δίδακτρα των σχολών έχουν μια μείωση της τάξεως του 5 %. Αυτό 
οφείλεται: α) Η  αύξηση των διδάκτρων για το διάστημα από 1/1/2000 έως 30/6/2000 
ήταν μικρή και η αναπροσαρμογή τους έγινε από τις μεσαίες τάξεις και επάνω. Σε αυτές 
τις τάξεις αρχίζει η μικρή αποχώρηση των μαθητών λόγω των αλλαγών στην παιδεία., 
β) Ενώ η αύξηση των διδάκτρων για το διάστημα από 15/9/2000 έως 31/12/2000 ήταν 
της τάξεως του 10 — 15 % περίπου, εκτός από τα αρχάρια, σημειώθηκε μεγάλη 
αποχώρηση των μαθητών.
Ελπίζουμε ότι η αύξηση των διδάκτρων θα αποδώσει το διάστημα από 1/1/2001 έως 
31/6/2001.

I. Έσοδα από πωλήσεκ βιβλίων

Έσοδα από πωλήσεις βιβλίων «ΛΕΥΚ. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ»_____________ 2.159.135
Σύνολο 2.159.135 δρχ.

II. Έσοδα από επ ι/οοηνήσεκ

Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ. 
Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΙΚΕΧΟ 
Επιχορήγηση από Δήμο βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ. 
Επιχορήγηση από Δήμο βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΙΚΕΧΟ 
Επιχορήγηση από Δήμο έκτακτη 
Επιδοτήσεις από ΟΑΕΔ για επιμόρφωση προσωπικού 
Έκτακτες επιχορηγήσεις από Δήμο & Ν.Α.Μ. για Κ.Ε.Ν.
Χορηγίες - Δ ωρεές______________________________________
Σύνολο

175.000. 000
100. 000.  000 

73.411.648 
95.702.212 
26.250.000

2.700.000 
15.749.540 
37.040.082 

505.760.858 δρχ.

Σηυείωσπ

Η Προγραμματική Σύμβαση του ΔΗΜΟΥ με το ΔΙΚΕΧΟ είναι 100.000.000 δρχ. Η  
Δ.Ε.Π.Α.Κ για το ΔΙΚΕΧΟ εισέπραξε από τον ΔΗΜΟ, το έτος 2000 68.000.000 δρχ. Το 
ποσό 27.702.212 δρχ. αφορά το υπόλοιπο του έτους 1999 το οποίο εισεπράχθει το 2000, 
με το ποσό 31.090.078 δρχ. , ο Δήμος εξόφλησε τις αμοιβές των Ξένων Συγκροτημάτων 
του φεστιβάλ, για λογαριασμό της Δ.Ε.Π.Α.Κ. και το υπόλοιπο ποσό 909.922 δρχ. θα 
εισπραχθεί το έτος 2001.
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III. Έσοδα παρεπόμενων ασγολιών

Έσοδα από ενοίκιο Αναψυκτηρίου Πλατ. Δημαρχείου 3.096.568
Έσοδα από ενοίκιο Αναψυκτηρίου Πάρκου Σιδηροδρόμου 2.640.000
Έσοδα από ενοίκιο Κυλικείου Κάστρου 122.500
Έσοδα από ενοίκιο Κυλικείου Ωδείου 186.000
Έσοδα από Λογιστική υποστήριξη στο ΚΕΚ 1.300.000
Έσοδα από ενοίκιο αίθουσας Νο 53 Δυτικού Κέντρου 108.420
Έσοδα από ενοίκιο Μουσικών Οργάνων 267.000
Έσοδα από ενοίκιο κτιρίου για διεξαγωγή σεμιναρίου 1.985.100
Έσοδα από BAZAR Εικαστικών 180.085
Έσοδα από σεμινάρια ΔΙΚΕΧΟ 6.215.000
Έσοδα από πωλήσεις προγ/των ΔΙΚΕΧΟ 304.000
Διάφορα έσοδα (πωλ. κασετών & συνεργ. με διαφ. σχημ.) 166.526

Σύνολο 16.571.199 δρχ.

IV. Έσοδα καταθέσεων

Πιστωτικοί τόκοι καταθέσεων λογαριασμών ταμιευτηρίου 523.334

Σύνολο 523.334 δρχ.

V. Έκτακτα έσοδα

Έκτακτο έσοδο από εφ ’ άπαξ καταβολή χαρτοσήμου ,μισθωτών 5.432
Διαγραφή παλαιού υπολοίπου 97.680
Έσοδα διδάκτρων προηγουμ. ετών από διαγραφείσα μαθήτρια 7.500
Διάφορα 5.148

Σύνολο

Β) Έξοδα

I. Τακτικά Έξοδα

Έξοδα Γενικής Διεύθυνσης 142.123.227

Έξοδα Μουσικής 169.933.159
Έξοδα Χορού 69.449.746
Έξοδα Εικαστικών 42.114.418
Έξοδα ΔΙΚΕΧΟ 157.662.657
Έξοδα Τομέα Αόγου 3.119.809
Έξοδα Τομέα Προβολής & Επικοινων.3.311.622 
Έξοδα Δυτικού Κέντρου 295.984
Έξοδα Κέντρου Ελλην. Ντοκυμαντέρ 25.749.54 
Έξοδα Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων 77.204.053

115.760δρχ.

(Κόστος Μισθοδ. 129.441.766)

(Κόστος Μισθοδ. 141.814.880) 
(Κόστος Μισθοδ. 57.998.896) 
(Κόστος Μισθοδ. 29.852.942) 
(Κόστος Μισθοδ. 59.617.378) 
(Κόστος Μισθοδ. 3.119.809) 
(Κόστος Μισθοδ. 3.231.431)

Σύνολα 690.964.215 δρχ. Κόστος Μισθοδ. 425.077.105 δρχ.
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Α) Το κόστος μισθοδοσίας προσωπικού 119 ατόμων είναι 
Β) Τα οδοιπορικά προσωπικού εκτός Καλαμάτας είναι 
Γ) Η φιλοξενία προσωπικού εκτός Καλαμάτας είναι

425.077.105 δρχ.
18.542.914 δρχ.
13.542.914 δρχ.

Σύνολο 457.162.933 δρχ.

Το παραπάνω σύνολο είναι το συνολικό έξοδο προσωπικού & αποτελεί ποσοστό 66,16% 
του συνόλου των τακτικών εξόδων, δηλ. 690.964.215 δρχ.
Οργανώθηκε το 6° Διεθνές Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας συνολικού κόστους 
111.882.327 (συμπεριλαμβανομένου & της καταβολής του Λήμου αξίας 31.090.078 δρχ.) 
Τα συνολικά έξοδα της ομάδας ΔΙΚΕΧΟ για το 2000 είναι: 79.207.859 δρχ.

II. Αποσβέσεις
Αποσβέσεις έτους 2000 παγίων περιουσιακών στοιχείων 9.966.538

Σύνολο

III. Χρεωστικοί Τόκοι

9.966.538 δρχ.

Τόκοι & έξοδα δανείου του έτους 1999 προς το Τ.Π. & Δ 
Διάφορα έξοδα & προμήθειες Τραπεζών

1.284.271
90.022

Σύνολο

IV) Έκτακτα έξοδα

1.374.293 δρχ.

Απολεσθέντα δίδακτρα από τις σχολές για το έτος 1999 
Πρόστιμα κυρίως του ΙΚΑ λόγω μη έγκαιρης καταβολής 
Διαφορά τόκων του Τ.Π. & Δανείων έτους 1999 
Διάφορα έκτακτα έξοδα

4.778.500
3.376.628

294.833
194.771

Σύνολο

V) Κόστος πωληθέντων βιβλίων

8.644.732 δρχ.

Αξία απογραφής βιβλίων 31/12/1999 
Αξία απογραφής Άλμπουμ 31/12/1999 
Αγορές βιλίων με τίτλο «Καλαμάτα» 
Αγορές Άλμπουμ «NELLYS1»

1.306.548
230.000

0,00
0,00

Μείον αξία απογραφής 31/12/2000 
Μείον αξία απογραφής Αλμπουμ 31/12/2000

851.522
230.000

Σύνολο 455.026 δρχ.

Η συνολική αξία των πωλήσεων του βιβλίου «ΚΑΛΑΜΑΤΑ» για το έτος 2000 είναι 
2.159.135 δρχ.
Για το έτος 2000 δεν υπήρχαν πωλήσεις του Άλμπουμ «NELLY’S»

VI) Επιχορηγήσεις σε φορείς

Έκτακτες επιχορηγήσεις σε φορείς 1.602.500

Σύνολο
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Έτσι αναλύθηκε ο λογαριασμός «Κατάσταση Λογαριασμού Αποτελεσμάτων Χρήσεως 
2000» του Ισολογισμού.
Παρακάτω θα αναλυθεί το Ενεργητικό και το Παθητικό του Ισολογισμού. Η ανάλυση του 
Ισολογισμού έχει ως εξής:

Α) Ενεργητικό

1) Το Πάγιο Ενεργητικό περιλαμβάνει:
α) την αξία κατά χρήση των κτιρίων της Δ.Ε.Π.Α.Κ. ποσού 539.424.000
β) την αξία των Παγίων περιουσιακών στοιχείων -  εγκαταστάσεων ποσού 159.604.195

Σύνολο 699.028.195 δρχ.

2)Το κυκλοφορούν Ενεργητικό περιλαμβάνει:
α) αξία απογραφής εμπορευμάτων (βιβλία Καλαμάτα & άλμπουμ Nellys') 1.081.522 
β) Προκαταβολές σε διάφορους προμηθευτές για μελλοντικές αγορές 19.875
γ) απαιτήσεις της Δ.Ε.Π.Α.Κ. από διαφόρους χρεώστες συνολικού ποσού 61.878.215 
όπως π.χ. από Ελένη Κορωνιού 3.602.687

από ΚΕΚΔήμου Καλαμάτας 2.396.518
από Αναπτυξιακή Μεσσηνίας 2.200.000

από ΥΠΠΟ (εξόφλησε εντός του 2001) 50.000.000 
από διαφόρους οι οποίοι έχουν

σχέση κυρίως με το ΔΗΠΕΘΕΚ 3.679.010
δ) τα υπόλοιπα του Ταμείου & των τραπεζών ποσού 8.060.970

Σύνολο 71.040.582 δρχ.

Οι μεταβατικοί λογαριασμοί Ενεργητικού περιλαμβάνουν τα μη εισπραχθέντα δίδακτρα 
όλων των σχολών του 2000 & τα οποία θα εισπραχθούν εντός του 2001, συνολικού 
ποσού 10.341.400 δρχ.

Β) Παθητικό
1) Το ίδιο Κεφάλαιο το οποίο περιλαμβάνει:
α) το κεφάλαιο της επιχείρησης ποσού 581.081.800
β) το ποσό της επιχορήγησης & επιδότησης επιτοκίου από την ένταξη μας 
στο Ν 1262/82 συνολικού ποσού 59.2 79.751
γ) το τακτικό & έκτακτο αποθεματικό ποσού 98.428.058
δ) την προοδευτική ζημιά διαφόρων ετών ποσού (625.306.976)

2) Οι υποχρεώσεις οι οποίες περιλαμβάνουν:
α)τιςμακροχρόνιες υποχρεώσεις 469.956.831 δρχ.
Δηλαδή: εγγυήσεις ενοικίων 1.608.420

άτοκο δάνειο Δήμου 468.348.411

β) τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
Δηλαδή:Διάφοροι προμηθευτές 36.984.959

Φόροι-Τέλη 6.459.262
Ασφαλιστικοί οργανισμοί 52.274.253
Πιστωτές διάφοροι 95.266.019
Δηλ. (Τοκοχρεολύσιο δανείου του Τ.Π. & Δ 13.099.566
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Σύνολο

Προσωπικό το οποίο εξοφλήθηκε το 2001 
Υποχρ. προς το Τ.Π. & Δ.του Λήμου για 
λογαριασμό της Δ.Ε.Π.Α.Κ.

Δανειακά από τον Δήμο
Διάφοροι οι οποίοι θα εξοφληθούν το 2001

21.151.163

39.663.991
9.000.000

12.351.299)_____________
190.984.493 δρχ.

3) Οι μεταβατικοί Λογαριασμοί Παθητικού περιλαμβάνουν προεισπραχθέντα δίδακτρα 
των σχολών για το έτος 2001 συνολικού ποσού 42.000 δρχ.

Τέλος οι Λογαριασμοί Τάξεως Χρεωστικοί & Πιστωτικοί περιλαμβάνουν κυρίως 
Συναλλαγματικές & Εγγυητικές επιστολές αξίας 9.000.000 δρχ. των Αναψυκτηρίων για 
την καλή εκτέλεση μισθώσεων & διάφορα άλλα, αξίας 2.480 δρχ.

Με τα παραπάνω δεδομένα & τον Ισολογισμό που έχετε στην διάθεση σας παρακαλούμε 
να εγκρίνετε τον Ισολογισμό της εταιρικής χρήσης από 1/1/2000 έως 31/12/2000 και την 
έκθεση πεπραγμένων.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Π.Α.Κ Ο πρόεδρος του Διοικητικού
Συμβουλίου

1) Γεώργιος Ν. Κουτσούλης
2) Αλεξ. Κωστάλας
3) Γεωργ. Παπαδόπουλος
4) Ελένη Κουτσομανιώτη Δημήτριος Γιαννημάρας
5) Χαρικλ. Σκιά
6) Δημ.Σπαράγγης
7) Ανδρέας Γουρδέας
8) Γεωργ. Σπίνος

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Τ Η Σ Δ .Ε Λ Δ Κ

Σας υποβάλλουμε προς έγκριση τον Ισολογισμό της Επιχείρησης της 31ης Δεκεμβρίου 
2001.Η  επιχείρηση κατά την χρήση αυτή πραγματοποίησε γενικά τα παρακάτω 
οικονομικά αποτελέσματα όπως εμφανίζονται στην «Κατάσταση Λογαριασμού 
Αποτελεσμάτων Χρήσεως 2001»( σε δρχ).

ΑΥΕσοδα

Τακτικά έσοδα 139.721.914
Έσοδα από επιχ/σεις 631.524.671
Έσοδα παρεπομ. ασχολ. 17.946.710
Έσοδα καταθέσεων 405.805
Έκτακτα έσοδα 231.036
Έσοδα από πωλήσεις βιβλίων 81.250

ΒΥΕξοδα

Τακτικά Έξοδα 795.476.393
Αποσβέσεις 12.574.587
Χρεωστικοί Τόκοι 704.224
Έκτακτα έξοδα 2.993.353
Επιχειρήσεις σε φορείς 1.623.000
Κόστος πωλ/ντων βιβλίων 24.388

Σύνολο εσόδων________________789.911.386 δον Σύνολο εξόδων__________ 813.395.945 δρχ

Άρα ζημιά χρήσεως 2001 23.484.559 δρχ.
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Ο κάθε ένας από τους παραπάνω λογαριασμούς αναλύεται ως εξής : 

Α) Έσοδα

I. Τακτικά Έσοδα

Έσοδα από δίδακτρα Μουσικής 74.238.725
Έσοδα από δίδακτρα Χορού 28.750.251
Έσοδα από δίδακτρα Εικαστικών 15.562.216
Έσοδα από δίδακτρα ΤΑΙ -  CHIΔΙΚΈΧΟ 1.545.222
Έσοδα από εισιτήρια εκδηλώσεων ΔΙΚΕΧΟ 14.345.500
Έσοδα από εισιτήρια Καλλιτεχνικών εκδηλώσεων 5.280.000

Σύνολο 39.721.914 δρχ.

Τα έσοδα από τα δίδακτρα των σχολών σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά έχουν μια 
αύξηση της τάξης του 1,2 %. Αυτό οφείλεται στο ότι στην τρέχουσα χρονιά δεν έγινε 
καμία ποσοστιαία αύξηση. Το μικρό ποσοστό της αύξησης οφείλεται σε αλλαγή 
νομίσματος και σε μικρή αύξηση μαθητών.

I. Έσοδα από πωλήσεκ βιβλίων

Έσοδα από πωλήσεκ βιβλίων «ΛΕΥΚ. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ»________________________ 81.250
Σύνολο 81.250 δρχ.

II. Έσοδα από επιχορηγήσεις

Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ. 125.000.000
Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΙΚΕΧΟ 100.000.000
Επιχορήγηση από Δήμο βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ. 184.500.000

Επιχορήγηση από Δήμο βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΙΚΕΧΟ 24.409.922
Επιχορήγηση από Δήμο & Ν.Α.Μ. για φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ 55.000.000
Επιδοτήσεις από ΟΑΕΔ για επιμόρφωση & υπαγωγή σε ειδικό πρόγ/μα προσωπ. 2.029.500 
Έκτακτες επιχορηγήσεις από Δήμο 84.545.167
Έκτακτη επιχορήγηση από ΥΠΠΟ για Δίκτυο Εικαστικών 14.000.000
Χορηγίες- Δωρεές__________________________________________________ 37.040.082
Σύνολο 631.524.671 δρχ.

Σηαείωση
Η  Προγραμματική Σύμβαση του ΔΗΜΟΥ με το ΔΙΚΕΧΟ για το έτος 2001 είναι
100.000. 000 δρχ. Η  Δ.Ε.Π.Α.Κ για το ΔΙΚΕΧΟ εισέπραξε από τον ΔΗΜΟ, το έτος 2001 
29.409.922 δρχ., εκ των οποίων το ποσό 909.922 δρχ. αφορά το υπόλοιπο του έτους 
2000.
Επίσης ο ΔΗΜΟΣ πλήρωσε για λογαριασμό της Δ.Ε.Π.Α.Κ. τις αμοιβές των Ξένων 
Συγκροτημάτων του Φεστιβάλ ποσού 25.998.367 δρχ.και το υπόλοιπο 45.501.633 δρχ. 
θα εισπραχθείεντός του έτους 2002. Άρα 29.409.922 -  909.922 + 45.501.633 -
100 . 000 .  000

III. Έσοδα παρεπόμενων ασνολιών

Έσοδα από ενοίκιο Αναψυκτηρίου Πλατ. Δημαρχείου 3.518.366
Έσοδα από ενοίκιο Α ναψυκτηρίου Πάρκου Σιδηροδρόμου 2.640.000
Έσοδα από ενοίκιο Κυλικείου Κάστρου 140.000
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Έσοδα από ενοίκιο Κυλικείου Ωδείου
Έσοδα από Πρακτική Ασκηση του ΚΕΚ στα Εικαστικά
Έσοδα από ενοίκιο αίθουσας Νο 53 Δυτικού Κέντρου
Έσοδα από ενοίκιο Μουσικών Οργάνων
Έσοδα από BAZAR Εικαστικών
Έσοδα από σεμινάρια Χορού ΔΙΚΕΧΟ
Έσοδα από πωλήσεις προγ/των - κασετών
Έσοδα από συνεργασίες με διάφορα καλλιτεχνικά σχήματα

204.000 
1.820.397

661.362
348.000 
674.153

6.815.000
574.585
550.847

Σύνολο 17.946.710 δρχ.

IV. Έσοδα καταθέσεων

Πιστωτικοί τόκοι καταθέσεων λογαριασμών ταμιευτηρίου 405.805

Σύνολο 405.805 δρχ.

V. Έκτακτα έσοδα

Έκτακτο έσοδο από εφ' άπαξ καταβολή χαρτοσήμου,μισθωτών 
Διαγραφή υπολοίπου από προσφορά αντιδημάρχου κ.Κοιλάκου 
Έσοδα διδάκτρων από διαγραφέντες μαθητές του Ωδείου

5.586
150.950
74.500

Σύνολο 231.036 δρχ.

Β) Έξοδα

/. Τακτικά Έξοδα

Έξοδα Γενικής Διεύθυνσης 154.461.988 (Κόστος Μισθοδ. 141.649.662)
Έξοδα Μουσικής 171.355.769 (Κόστος Μισθοδ. 140.139.365)
Έξοδα Χορού 64.896.367 (Κόστος Μισθοδ. 54.424.180)

Έξοδα Εικαστικών 40.414.625 (Κόστος Μισθοδ. 24.309.741)
Έξοδα ΔΙΚΕΧΟ 209.838.700 Κόστος Μισθοδ. 66.744.510)
Έξοδα Τομέα Προβολής & Επικ. 9.424.852 (Κόστος Μισθοδ. 9.059.546)
Έξοδα Δυτικού Κέντρου 121.248
Έξοδα Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ 93.089.045
Έξοδα Καλλιτεχνικών Εκδ/σεων 45.359.366
Έξοδα Δίκτυο Εικαστικών ΥΠΠΟ 6.514.433

Σύνολα 795.476.393 δρχ. Κόστος Μισθοδ. 436.327.004 δρχ.

Α) Το κόστος μισθοδοσίας προσωπικού 110 ατόμων είναι 463.327.004 δρχ.
Β) Τα οδοιπορικά προσωπικού εκτός Καλαμάτας είναι 17.028.462 δρχ.
Γ) Η φιλοξενία προσωπικού εκτός Καλαμάτας είναι 12.942.458 δρχ.

Σύνολο 466.297.924 δρχ.

Το παραπάνω σύνολο είναι το συνολικό έξοδο προσωπικού & αποτελεί ποσοστό 58,62% 
του συνόλου των τακτικών εξόδων, δηλ. 795.476.393 δρχ.
Α) Οργανώθηκε το 7° Αιεθνές Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας συνολικού κόστους 
135.933.966
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Β) Πραγματοποίησαν διάφορες εκδηλώσεις του ΔΙΚΕΧΟ συνολικού κόστους
16.403.217

Γ) Ετήσια Διοικητικά έξοδα του ΔΙΚΕΧΟ για το έτος 2002 συνολικού κόστους 88.560.768

Σύνολο 240.897.951 δρχ.

II. Αποσβέσεις
Αποσβέσεις έτους 2001 παγίων περιουσιακών στοιχείων 12.574.587

Σύνολο 12.574.587 δρχ.

III. Χρεωστικοί Τόκοι

Τόκοι & έξοδα δανείου του έτους 2001 προς το Τ.Π. & Δ 
Διάφορα έξοδα & προμήθειες Τραπεζών

465.724
238.500

Σύνολο

IV) Έκτακτα έξοδα

704.224 δρχ.

Πρόστιμα κυρίως του ΙΚΑ λόγω μη έγκαιρης καταβολής 
Διαφορά τόκων του Τ.Π. & Δανείων έτους 2000

1.909.406
358.678

Έξοδα που αφορούσαν προηγούμενο έτος 2000 όπως π.χ. νερό Ηλέκτρας 
& πνευματικά δικαιώματα 
Διάφορα έκτακτα έξοδα

674.618
50.651

Σύνολο 2.993.353 δρχ.

V) Κόστος πωληθέντων βιβλίων

Αξία απογραφής βιβλίων 31/12/2000 
Αξία απογραφής Άλμπουμ 31/12/2000 
Αγορές βιλίων με τίτλο «Καλαμάτα»
Αγορές Άλμπουμ «NELLYS’»
Μείον αξία απογραφής 31/12/2001 
Μείον αξία απογραφής Άλμπουμ 31/12/2001

851.522
230.000 

0,00 
0,00

827.134
230.000

Σύνολο 24.388 δρχ.

Η συνολική αξία των πωλήσεων του βιβλίου «ΚΑΛΑΜΑΤΑ» για το έτος 2001 είναι
81.250 δρχ.
Για το έτος 2001 δεν υπήρχαν πωλήσεις του Άλμπουμ «NELLY’S» 

VI) Επιχορηνήσεις σε φορείς 

Έκτακτες επιχορηγήσεις σε φορείς 1.623.000

Σύνολο 1.623.000 δρχ.

Έτσι αναλύθηκε ο λογαριασμός «Κατάσταση Λογαριασμού Αποτελεσμάτων Χρήσεως 
2001» του Ισολογισμού.
Παρακάτω θα αναλυθεί το Ενεργητικό και το Παθητικό του Ισολογισμού. Η  ανάλυση του 
Ισολογισμού έχει ως εξής:
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Α) Ενεργητικό

1) Το Πάγιο Ενεργητικό περιλαμβάνει:
α) την αξία κατά χρήση των κτιρίων της Δ.Ε.Π.Α.Κ. ποσού 539.424.000
β) την αξία των Παγίων περιουσιακών στοιχείων -  εγκαταστάσεων ποσού 165.221.504

Σύνολο 705.221.504 δρχ.

2)Το κυκλοφορούν Ενεργητικό περιλαμβάνει:
α) αξία απογραφής εμπορευμάτων (βιβλία Καλαμάτα & άλμπουμ Nellys’) 1.057.134
β) Προκαταβολές σε διάφορους προμηθευτές για μελλοντικές αγορές 17.875
γ) απαιτήσεις της Δ.Ε.Π.Α.Κ. από διαφόρους χρεώστες συνολικού ποσού 20.140.434
όπως π.χ. από Ελένη Κορωνιού 3.002.687

από ΚΕΚ Δήμου Καλαμάτας 3.114.586
από Αναπτυξιακή Μεσσηνίας 2.200.000
από Κοινότητες του ΔΗΠΕΘΕΚ 3.328.000
από οφειλή του ΕΡΤ 6.525.424
από παρακρατούμενους φόρους 1.288.136

από επιστροφή ΦΠΑ 474.966
από διαφόρους 206.635

δ) τα υπόλοιπα του Ταμείου & των τραπεζών ποσού 38.496.267

Σύνολο 59.711.710 δρχ.

3) Οι μεταβατικοί λογαριασμοί Ενεργητικού περιλαμβάνουν:
α) τα μη εισπραχθέντα δίδακτρα όλων των σχολών του 2001, τα οποία θα
εισπραχθούν εντός του έτους 2002 συνολικού ποσού___________________ 11.483.169
Σύνολο 11.483.169 δρχ.

Β) Παθητικό
1) Το ίδιο Κεφάλαιο το οποίο περιλαμβάνει:
α) το κεφάλαιο της επιχείρησης ποσού 581.081.800
β) το ποσό της επιχορήγησης & επιδότησης επιτοκίου από την ένταξη μας 
στο Ν 1262/82 συνολικού ποσού 59.279.751
γ) το τακτικό & έκτακτο αποθεματικό ποσού 98.428.058
δ) την προοδευτική ζημιά διαφόρων ετών ποσού (725.005.644)
ε) τη κέρδη του τρέχοντος έτους (23.484.559)

Σύνολο

2) Οι υποχρεώσεις οι οποίες περιλαμβάνουν: 
α)τις μακροχρόνιες υποχρεώσεις
Δηλαδή: εγγυήσεις ενοικίων 1.708.420

άτοκο δάνειο Δήμου 468.348.411

β) τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
Δηλαδή:Διάφοροι προμηθευτές 63.438.318

Φόροι -  Τέλη 12.694.670
Ασφαλιστικοί οργανισμοί 22.486.880
Αποδοχές προσωπικού 24.041.111
Διάφορες Αμοιβές -  Οδοιπορικά 21.443.733

(9.700.594 )δρχ.

470.056.831

197.842.671
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Υποχρεώσεις προς το Τ.Π. & Δ του Δήμου 
γιαλογ/σμο τηςΔ.Ε.Π.Α.Κ. 46.781.299
Τοκοχρεολύσιο δανείου του Τ.Π. & Δ. 6.806.660
Επιταγές πληρωτέες_____________________ 150.000________________________

Σύνολο 667.899.502 δρχ.

Τέλος οι Λογαριασμοί Τάξεως Χρεωστικοί & Πιστωτικοί περιλαμβάνουν κυρίως 
Συναλλαγματικές & Εγγυητικές επιστολές αξίας 10.800.000 δρχ. των Αναψυκτηρίων για 
την καλή εκτέλεση μισθώσεων & διάφορα άλλα, αξίας 2.500 δρχ.

Με τα παραπάνω δεδομένα & τον Ισολογισμό που έχετε στην διάθεση σας παρακαλούμε 
να εγκρίνετε τον Ισολογισμό της εταιρικής χρήσης από 1/1/2001 έως 31/12/2001 και την 
έκθεση πεπραγμένων.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Π.Α.Κ. Ο πρόεδρος του Διοικητικού
Συμβουλίου

1) Γεώργιος Ν. Κουτσού^\ης
2) Αλεξ. Κωστάλας
3) Γεωργ. Παπαδόπουλος
4) Ελένη Κουτσομανιώτη Δημήτριος Γιάννημάρας
5) Χαρικλ. Σκιά
6) Δημ.Σπαράγγης
7) Ανδρέας Γουρδέας
8) Γεωργ. Σπίνος

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Δ.Ε.Π.Α.Κ.

Σας υποβάλλουμε προς έγκριση τον Ισολογισμό της Επιχείρησης της 31ης Δεκεμβρίου 
2002.Η  επιχείρηση κατά την χρήση αυτή πραγματοποίησε γενικά τα παρακάτω 
οικονομικά αποτελέσματα όπως εμφανίζονται στην «Κατάσταση Λογαριασμού 
Αποτελεσμάτων Χρήσεως 2002» (σε Ευρώ).

ΑΥΕσοδα

Τακτικά έσοδα 446.744,87
Έσοδα από επιχ/σεις 1.945.872,05
Έσοδα παρεπομ. ασχολ. 51.527,08
Έσοδα καταθέσεων 478,60
Έκτακτα έσοδα 3.175,37
Έσοδα από πωλήσεις βιβλίων 338,65

ΒΤΕξοδα

Τακτικά Έξοδα 2.4 74.836,68
Αποσβέσεις 38.207,05
Χρεωστικοί Τόκοι 648,00
Έκτακτα έξοδα 38.151,73
Επιχειρήσεις σε φορείς 10.253,91
Κόστος πωλ/ντων βιβλίων 122,13

Σύνολο εσόδων_______________ 2.448.136,62 € Σύνολο εξόδων____________ 2,562.219,50 €

Άρα ζημιά χρήσεως 2002 114.082,88 €

Ο κάθε ένας από τους παραπάνω λογαριασμούς αναλύεται ως εξής:
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Α) Έσοδα

I. Τακτικά Έσοδα

Έσοδα από δίδακτρα Μουσικής 228.911,08
Έσοδα από δίδακτρα Χορού 92.874,60
Έσοδα από δίδακτρα Εικαστικών 53.062,86
Έσοδα από δίδακτρα ΤΑI -  CHIΔΙΚΕΧΟ 3.479,83
Έσοδα από εισιτήρια εκδηλώσεων ΔΙΚΕΧΟ 60.531,00
Έσοδα από εισιτήρια Καλλιτεχνικών εκδηλώσεων 7.622,50

Έσοδα από εισιτήρια εισόδου Πινακοθήκης 263,00

Σύνολο 446.744,87 €

Τα έσοδα από τα δίδακτρα των σχολών σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά έχουν μια αύξηση 
της τάξης του 7,34%.

I. Έσοδα από πωλησεις βιβλίων
Έσοδα από πωλήσεκ βιβλίων «ΛΕΥΚ. ΚΑΛΑΜΑΤΑ__________________________ 338,65
Σύνολο 338,65 €

II. Έσοδα από επιχορηγήσεις

Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ. 437.664,00
Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΙΚΕΧΟ 254.368,00
Επιχορήγηση από Δήμο βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ. 504.395,03
Επιχορήγηση από Δήμο βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΙΚΕΧΟ 310.387,18
Επιχορήγηση από Δήμο & Ν.Α.Μ. για φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ 111.422,60
Επιδοτήσεις από ΟΑΕΔ για επιμόρφωση & υπαγωγή σε ειδικό πρόγ/μα προσωπ. 9.941,22 
Έκτακτες επιχορηγήσεις από Δήμο 75.731,57
Χορηγίες -  Δωρεές 241.962,45

Σύνολο 1.945.872,05 €

Σπυείωση

Η Προγραμματική Σύμβαση του ΔΗΜΟΥ με το ΔΙΚΕΧΟ για το έτος 2002 είναι 
293.470,29 €.Η Δ.Ε.Π.Α.Κ για το ΔΙΚΕΧΟ εισέπραξε από τον ΔΗΜΟ, το έτος 2002 
310.387,18 €.
Επίσης ο ΔΗΜΟΣ πλήρωσε για λογαριασμό του ΔΙΚΕΧΟ τις αμοιβές των Ξένων 
Συγκροτημάτων του Φεστιβάλ ποσού 116.616,89 €. Άρα 310.387,18 - 133.533,78 + 
116.616,89 = 293.470,29 €.

III. Έσοδα παρεπόμενων ασχολιών

Έσοδα από ενοίκιο Α ναψυκτηρίου Πλατ. Δημαρχείου 10.829,02
Έσοδα από ενοίκιο Αναψυκτηρίου Πάρκου Σιδηροδρόμου 7.662,80
Έσοδα από ενοίκιο Πλατείας Ευκαλύπτου 294,00
Έσοδα από ενοίκιο Κυλικείου Κάστρου 600,00
Έσοδα από ενοίκιο Κυλικείου Ωδείου 599,01
Έσοδα από ενοίκιο αίθουσας Νο 53 Δυτικού Κέντρου 2.135,00
Έσοδα από ενοίκιο Μουσικών Οργάνων 918,00
Έσοδα από BAZAR Εικαστικών 3.477,85
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Έσοδα από σεμινάρια Χορού ΔΙΚΕΧΟ 20.710,00
Έσοδα από πωλήσεις προγ/των - 00 - βιβλίων -  καρτών 2.980,17

Έσοδα από συνεργασίες με διάφορα καλλιτεχνικά σχήματα 1.320,63

Σύνολο
IV. Έσοδα καταθέσεων

51.527,08 €

Πιστωτικοί τόκοι καταθέσεων λογαριασμών ταμιευτηρίου 478,60

Σύνολο

V. Έκτακτα έσοδα

478,60 €

Διάφορα έσοδα προηγούμενου έτους 2001 3.175,37

Σύνολο 

Β) Έξοδα 

1. Τακτικά Έξοδα

3.175,37 €

Έξοδα Γενικής Διεύθυνσης 466.436,88 
Έξοδα Μουσικής 489.935,80 
Έξοδα Χορού 203.559,93 
Έξοδα Εικαστικών 148.364,74 
Έξοδα ΔΙΚΕΧΟ 585.622,70 
Έξοδα Τομέα Προβολής & Επικ. 61.135,64 
Έξοδα Δυτικού Κέντρου 425,68 
Έξοδα Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ 288.318,67 
Έξοδα Καλλιτεχνικών Εκδ/σεων 146.147,08 
Έξοδα Τομέα Πινακοθήκης 32.870,33 
Έξοδα Δίκτυο Εικαστικών Εργαστηρ. 52.019,23

(Κόστος Μισθοδ. 423.874,35) 
(Κόστος Μισθοδ. 394.010,25) 
(Κόστος Μισθοδ. 168.060,31) 
(Κόστος Μισθοδ. 89.880,54) 
(Κόστος Μισθοδ. 198.302,61) 
(Κόστος Μισθοδ. 34.394,68)

Σύνολα 2.474.836,68 € Κόστος Μισθοδ. 1.308.522,74 €

Α) Το κόστος μισθοδοσίας προσωπικού 112 ατόμων είναι 
Β) Τα οδοιπορικά προσωπικού εκτός Καλαμάτας είναι 
Γ) Η φιλοξενία προσωπικού εκτός Καλαμάτας είναι

1.308.522,74
50.459,17

39.675,93

Σύνολο 1.398.657,84 €

Το παραπάνω σύνολο είναι το συνολικό έξοδο προσωπικού & αποτελεί ποσοστό 56,52% του 
συνόλου των τακτικών εξόδων, δηλ. 2.474.836,78 €.
Α) Οργανώθηκε το 8° Διεθνές Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας συνολικού κόστους 441.669,49 
Β) Πραγματοποίησαν διάφορες εκδηλώσεις του ΔΙΚΕΧΟ συνολικού κόστους

12.637,92
Γ) Ετήσια Διοικητικά έξοδα του ΔΙΚΕΧΟ για το έτος 2002 συνολικού κόστους 271.630,59

Σύνολο 725.938,00 €
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II. Αποσβέσεις
Αποσβέσεις έτους 2001 παγίων περιουσιακών στοιχείων 38.207,05

Σύνολο

III. Χρεωστικοί Τόκοι

38.207,05 €

Διάφορα έξοδα & προμήθειες Τραπεζών 648,00

Σύνολο

IV) Έκτακτα έξοδα

648,00 €

Πρόστιμα κυρίως του ΙΚΑ λόγω μη έγκαιρης καταβολής 
Διαγραφή διδάκτρων όλων των τμημάτων έτους 2000 
Διάφορα έκτακτα έξοδα

27.268,72
8.218,93
2.664,08

Σύνολο 38.151,73 €

V) Κόστος πωληθέντων βιβλίων

Αξία απογραφής βιβλίων 31/12/2001 
Αξία απογραφής Άλμπουμ 31/12/2001 
Αγορές βιλίων με τίτλο «Καλαμάτα»
Αγορές Αλμπουμ «NELLYS’»
Μείον αξία απογραφής 31/12/2002 
Μείον αξία απογραφής Άλμπουμ 31/12/2002

2.427,39
674.98 

0,00 
0,00

2.305,26
674.98

Σύνολο 122,13 €

Η  συνολική αξία των πωλήσεων του βιβλίου «ΚΑΛΑΜΑΤΑ» για το έτος 2002 είναι 
338,65
Για το έτος 2001 δεν υπήρχαν πωλήσεις του Άλμπουμ «NELLY’S»

VI) Επιχορηγήσεις σε φορείς

Έκτακτες επιχορηγήσεις σε φορείς 10.253,91

Σύνολο . 10.253,91 €

Έτσι αναλύθηκε ο λογαριασμός «Κατάσταση Λογαριασμού Αποτελεσμάτων Χρήσεως 
2002» του Ισολογισμού.
Παρακάτω θα αναλυθεί το Ενεργητικό και το Παθητικό του Ισολογισμού. Η  ανάλυση του 
Ισολογισμού έχει ως εξής:

Α) Ενεργητικό

1) Το Πάγιο Ενεργητικό περιλαμβάνει:
α) την αξία κατά χρήση των κτιρίων της Δ.Ε.Π.Α.Κ. ποσού
β) την αξία των Παγίων περιουσιακών στοιχείων -  εγκαταστάσεων ποσού

1444.940,77
267.093,17

Σύνολο 1.712.033,94 €
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2)Το κυκλοφορούν Ενεργητικό περιλαμβάνει:
α) αξία απογραφής εμ πορευμάτων (βιβλία Καλαμάτα & άλμ που μ Nellys') 2.980,24
β) Προκαταβολές σε διάφορους προμηθευτές για μελλοντικές αγορές 23,11
γ) απαιτήσεις τηςΔ.Ε.Π.Α.Κ. από διαφόρους χρεώστες συνολικού ποσού 152.375,27
όπως π.χ. από Ελένη Κορωνιού 7.051,14

από ΚΕΚ Δήμου Καλαμάτας 9.140,38
από Αναπτυξιακή Μεσσηνίας 6.456,35
από Κοινότητες του ΔΗΠΕΘΕΚ 9.766,69 
από οφειλή του EOT 31.737,29
από παρακρατούμενους φόρους 7.024,84 
από οφειλή της Νομαρχίας 63.000,00 

από επιστροφή ΦΠΑ 3.556,81
από επιταγές εισπρακτέες 12.477,00 
από διαφόρους 2.164,77

δ) τα υπόλοιπα του Ταμείου & των τραπεζών ποσού 22.818,71

Σύνολο 178.197,33 €

3) Οι μεταβατικοί λογαριασμοί Ενεργητικού περιλαμβάνουν: 
α) τα μη εισπραχθέντα δίδακτρα όλων των σχολών του 2002, τα οποία θα 
εισπραχθούν εντός του έτους 2003 συνολικού ποσού 45.506,38
Σύνολο 45.506,38 Ο

Β) Παθητικό
1) Το ίδιο Κεφάλαιο το οποίο περιλαμβάνει:
α) το κεφάλαιο της επιχείρησης ποσού 1.705.302,42
β) το ποσό της επιχορήγησης & επιδότησης επιτοκίου από την ένταξη μας
στο Ν 1262/82 συνολικού ποσού 
γ) το τακτικό & έκτακτο αποθεματικό ποσού 
δ) την προοδευτική ζημιά διαφόρων ετών ποσού 
ε) τη κέρδη του τρέχοντος έτους

173.968,45
288.857,11

(2.196.596,34)
(114.082,88)

Σύνολο (142.551,24) €

2) Οι υποχρεώσεις οι οποίες περιλαμβάνουν: 
α)τις μακροχρόνιες υποχρεώσεις 
Δηλαδή: εγγυήσεις ενοικίων 

άτοκο δάνειο Δήμου
5.013,70

1.374.463,42

1.379.477,12 0

β) τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 
Δηλαδή:Διάφοροι προμηθευτές 

Φόροι -  Τέλη
381.200,95
26.222,68

698.737,77

Ασφαλιστικοί οργανισμοί 99.580,57 
Αποδοχές προσωπικού 65.291,54 
Διάφορες Αμοιβές -  Οδοιπορικά 74.453,43 
Προκαταβολή ενοικίου Δ υτικ. Κέντρου 340,75 
Υποχρεώσεις προς το Τ.Π. & Δ του ΔΗΜΟΥ 

γιαλογ/σμο τηςΔ.Ε.Π.Α.Κ. 40.647,85 
Τοκοχρεολύσιο δανείου του Τ.Π. & Δ.
Επιτανέο πληοωτέεο 11.000,00

Σύνολο 2.078.214,89 0
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3) Οι μεταβατικοί Λογαριασμοί Παθητικού περιλαμβάνουν, 
προεισπραχθέντα δίδακτρα έτους 2003 74,00 €

Σύνολο 74,00 €

Τέλος οι Λογαριασμοί Τάξεως Χρεωστικοί & Πιστωτικοί περιλαμβάνουν κυρίως 
Συναλλαγματικές & Εγγυητικές επιστολές αξίας 31.694,80 € των Αναψυκτηρίων για την 
καλή εκτέλεση μισθώσεων & διάφορα άλλα, αξίας 0,75 €.

Με τα παραπάνω δεδομένα & τον Ισολογισμό που έχετε στην διάθεση σας παρακαλούμε 
να εγκρίνετε τον Ισολογισμό της εταιρικής χρήσης από 1/1/2002 έως 31/12/2002 και την 
έκθεση πεπραγμένων.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Π.Α.Κ. Ο πρόεδρος του Διοικητικού
Συμβουλίου

1) Γεώργιος Ν. Κουτσούλης
2) Αλεξ. Κωστάλας
3) Γεωργ. Παπαδόπουλος
4) Ελένη Κουτσομανιώτη Δημήτριος Γιαννημάρας
5) Χαρικλ. Σκιά
6) Αημ.Σπαράγγης
7) Ανδρέας Γουρδέας
8) Γεωργ. Σπίνος

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Δ.Ε.Π.Α.Κ.

Σας υποβάλλουμε προς έγκριση τον Ισολογισμό της Επιχείρησης της 31ης Δεκεμβρίου 
2003. Η  επιχείρηση κατά την χρήση αυτή πραγματοποίησε γενικά τα παρακάτω 
οικονομικά αποτελέσματα όπως εμφανίζονται στην «Κατάσταση Λογαριασμού 
Αποτελεσμάτων Χρήσεως 2003».

ΑΥΕσοδα ΒΥΕξοδα

Τακτικά έσοδα 500.202,67
Έσοδα από επιχ/σεις 1.584.103,27
Έσοδα παρεπομ. ασχολ. 49.153,51
Έσοδα καταθέσεων 142,64
Έκτακτα έσοδα 817,11
Έσοδα από ττωλήσεις βιβλίων 146,78

Τακτικά Έξοδα 
Αποσβέσεις 
Χρεωστικοί Τόκοι 
Έκτακτα έξοδα 
Επιχειρήσεις σε φορείς 
Κόστος πωλ/ντων βιβλίων

2.277.319,42
32.391,68

764,38
46.904,20
6.734,00

132,80

Σύνολο εσόδων_______________ 2.134.565,98 € Σύνολο εξόδων____________2.364.246,48 €

Άρα ζημιά  χρήσεως 2003 229.680,50 €

Ο κάθε ένας από τους παραπάνω λογαριασμούς αναλύεται ως εξής:
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Α) Έσοδα 

I. Τακτικά Έσοδα

Έσοδα από δίδακτρα Μουσικής 245.562,17
Έσοδα από δίδακτρα Χορού 102.726,40
Έσοδα από δίδακτρα Εικαστικών 53.658,60
Έσοδα από δίδακτρα ΤΑΙ -  CHI ΔΙΚΕΧΟ 2.291,50
Έσοδα από εισιτήρια εκδηλώσεων ΔΙΚΕΧΟ 91.430,00
Έσοδα από εισιτήρια ΚαΜιτεχνικών εκδηλώσεων 4.100,00
Έσοδα από εισιτήρια εισόδου Πινακοθήκης 434,00

Σύνολο 500.202,67 €

Τα έσοδα από τα δίδακτρα των σχολών σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά έχουν μια 
αύξηση της τάξης του 6,85%.

I. Έσοδα από πωλήσεις βιβλίων
Έσοδα από πωλήσεις βιβλίων «ΛΕΥΚ. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ»________________________146,78
Σύνολο 146,78 €

II. Έσοδα από επιχορηγήσεις

Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ. 339.206,00
Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΙΚΕΧΟ 239.102,00
Επιχορήγηση από Δήμο βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ. 419.862,48
Επιχορήγηση από Δήμο βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΙΚΕΧΟ 141.000,00
Επιχορήγηση από Δήμο & Ν.Α.Μ. για φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ 145.500,00
Επιδοτήσεις από ΟΑΕΔ για επιμόρφωση & υπαγωγή σε ειδικό πρόγ/μα προσωπ. 1.320,60 
Έκτακτες επιχορηγήσεις από Δήμο 21.222,02

Χορηγίες -  Δωρεές 276.890,17

Σύνολο 1.584.103,27 €

Η Προγραμματική Σύμβαση του ΔΗΜΟΥ με το ΔΙΚΕΧΟ για το έτος 2003 είναι 
293.470,29 €.ΗΔ.Ε.Π.Α.Κ για το ΔΙΚΕΧΟ εισέπραξε από τον ΔΗΜΟ, το έτος 2003 
141.000,00 6.
Επίσης ο ΔΗΜΟΣ πλήρωσε για λογαριασμό του ΔΙΚΕΧΟ τις αμοιβές των Ξένων 
Συγκροτημάτων του Φεστιβάλ Χορού το ποσό 73.944,08 €. Άρα ο ΔΗΜΟΣ έδωσε 
συνολικά το 2003, για το ΔΙΚΕΧΟ 214.944,08 €(141.000,00 + 73.944,08).

III. Έσοδα παρεπόμενων ασχολιών

Έσοδα από ενοίκιο Αναψυκτηρίου Πλατ. Δημαρχείου 11.190,14
Έσοδα από ενοίκιο Αναψυκτηρίου Πάρκου Σιδηροδρόμου 7.754,08
Έσοδα από ενοίκιο Πλατείας Ευκαλύπτου 350,00
Έσοδα από ενοίκιο Κυλικείου Κάστρου 600,00
Έσοδα από ενοίκιο Κυλικείου Ωδείου 630,00
Έσοδα από ενοίκιο αίθουσας Νο 53 Δυτικού Κέντρου 2.310,00
Έσοδα από ενοίκιο Μουσικών Οργάνων 83 7,00
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Έσοδα από BAZAR Εικαστικών & Παραχώρηση κτιρίου στο ΚΕΚ για σεμινάριο 2.789,12 
Έσοδα από σεμινάρια Χορού & Ωδείου 17.875,00
Έσοδα από πωλήσεις προγ/των - CD - βιβλίων -  καρτών 2.617,12
Έσοδα από συνεργασίες με διάφορα καλλιτεχνικά σχήματα 2.201,05

Σύνολο

IV. Έσοδα καταθέσεων

49.153,51 €

Πιστωτικοί τόκοι καταθέσεων λογαριασμών ταμιευτηρίου 142,64

Σύνολο

V. Έκτακτα έσοδα

142,64 €

Διάφορα έσοδα προηγούμενου έτους 2002 817,11

Σύνολο 

Β) Έξοδα 

1. Τακτικά Έξοδα

817,11 €

Έξοδα Γενικής Διεύθυνσης 491.525,98 
Έξοδα Μουσικής 473.542,40 
Έξοδα Χορού 200.068,55 
Έξοδα Εικαστικών 169.280,65 
Έξοδα ΔΙΚΕΧΟ 623.567,48 
Έξοδα Τομέα Προβολής & Επικ. 32.888,87 
Έξοδα Δυτικού Κέντρου 239,13 
Έξοδα Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ 177.007,01 
Έξοδα Καλλιτεχνικών Εκδ/σεων 53.548,89 
Έξοδα Τομέα Πινακοθήκης 3.218,42 
Έξοδα Δίκτυο Εικαστικών Εργαστηρ. 52.432,04

(Κόστος Μισθοδ. 448.062,18) 
(Κόστος Μισθοδ. 362.926,22) 
(Κόστος Μισθοδ. 163.626,40) 
(Κόστος Μισθοδ. 100.514,45) 
(Κόστος Μισθοδ. 213.812,47) 
(Κόστος Μισθοδ. 29.794,23)

Σύνολα 2.277.319,42 € Κόστος Μισθοδ. 1.318.735,95 €

Α) Το κόστος μισθοδοσίας προσωπικού 108 ατόμων είναι 
Β) Τα οδοιπορικά προσωπικού εκτός Καλαμάτας είναι 
Γ) Η φιλοξενία προσωπικού εκτός Καλαμάτας είναι

1.318.735,95
51.336,65

34.033,62

Σύνολο 1.404.106,22 €

Το παραπάνω σύνολο είναι το συνολικό έξοδο προσωπικού & αποτελεί ποσοστό 61,66% του 
συνόλου των τακτικών εξόδων, δηλ. 2.277.319,42 €.
Α) Οργανώθηκε το 9° Διεθνές Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας συνολικού κόστους 451.418,30 
Β) Πραγματοποίησαν διάφορες εκδηλώσεις του ΔΙΚΕΧΟ συνολικού κόστους 3.306,08 
Γ) Ετήσια Διοικητικά έξοδα του ΔΙΚΕΧΟ για το έτος 2002 συνολικού κόστους 250.035,88

Σύνολο 704.760,26 €
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II. Αποσβέσεις

Αποσβέσεις έτους 2003 παγίων περιουσιακών στοιχείων 32.391,68

Σύνολο

III. Χρεωστικοί Τόκοι

32.391,68 €

Διάφορα έξοδα & προμήθειες Τραπεζών 764,38

Σύνολο

IV) Έκτακτα έξοδα

764,38 €

Πρόστιμα κυρίως του ΙΚΑ λόγω μη έγκαιρης καταβολής 
Διαγραφή παλαιών οφειλών, ως απόφαση Δ.Σ. Νο 50, Βυτίνα, Πρέβεζα 
Έξοδα προηγούμενης χρήσης 2002, κυρίως η αμοιβή του Κ.Σκούρα 
Διάφορα έκτακτα έξοδα

14.669,25
16.246,15
14.424,48

1.564,32

Σύνολο

V) Κόστος ττωληθέντων βιβλίων

46.904,20 €

Αξία απογραφής βιβλίων 31/12/2002 
Αξία απογραφής Άλμπουμ 31/12/2002 
Αγορές βιλίωνμε τίτλο «Καλαμάτα»
Αγορές Άλμπουμ «NELLYS1»
Μείον αξία απογραφής 31/12/2003 
Μείον αξία απογραφής Άλμπουμ 31/12/2003

2.305,26
674.98 

0,00 
0,00

2.172,46
674.98

Σύνολο 132,80 €

Η συνολική αξία των πωλήσεων του βιβλίου «ΚΑΑΑΜΑ ΤΑ» για το έτος 2003 είναι 146,78 
Για το έτος 2003 δεν υπήρχαν ττωλήσεις του Άλμπουμ «NELLY'S»

VI) Επιχορηγήσεις σε φορείς

Έκτακτες επιχορηγήσεις σε φορείς 6.734,00

Σύνολο 6.734,00 €
Έτσι αναλύθηκε ο λογαριασμός «Κατάσταση Λογαριασμού Αποτελεσμάτων Χρήσεως 
2003» του Ισολογισμού.
Παρακάτω θα αναλυθεί το Ενεργητικό και το Παθητικό του Ισολογισμού. Η ανάλυση του 
Ισολογισμού έχει ως εξής:

Α) Ενεργητικό

1) Το Πάγιο Ενεργητικό περιλαμβάνει:
α) την αξία κατά χρήση των κτιρίων της Δ.Ε.Π.Α,Κ. ποσού 1.428.460,01

β) την αξία των Παγίων περιουσιακών στοιχείων -  εγκαταστάσεων ποσού 251.467,94

Σύνολο 1.679.927,95 €
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2) Γο κυκλοφορούν Ενεργητικό περιλαμβάνει:
α) αξία απογραφής εμπορευμάτων (βιβλία Καλαμάτα & άλμπουμ Nellys') 2.847,44 
β) απαιτήσεις τηςΔ.Ε.Π.Α.Κ. από διαφόρους χρεώστες συνολικού ποσού 47.590,69
όπως π.χ. από Ελένη Κορωνιού 5.437,00

από ΚΕΚ Δήμου Καλαμάτας 11.077,54 
από οφειλή του ΕΡΤ 23.600,00
από παρακρατούμενους φόρους 7.024,84 
από διαφόρους 451,31

γ) τα υπόλοιπα του Ταμείου & των τραπεζών ποσού 62.489,06

Σύνολο

3) Οι μεταβατικοί λογαριασμοί Ενεργητικού περιλαμβάνουν:
α) τα μη εισπραχθέντα δίδακτρα όλων των σχολών του 2003, τα οποία θα
εισπραχθούν εντός του έτους 2003 συνολικού ποσού

112.927,19 € 

50.936,09
Σύνολο 50.936,09 €

Β) Παθητικό
1) Το ίδιο Κεφάλαιο το οποίο περιλαμβάνει: 
α) το κεφάλαιο της επιχείρησης ποσού 1.705.302,42
β) το ποσό της επιχορήγησης & επιδότησης επιτοκίου από την ένταξη μας
στο Ν 1262/82 συνολικού ποσού 173.968,45
γ) το τακτικό & έκτακτο αποθεματικό ποσού 288.857,11
δ) την προοδευτική ζημιά διαφόρων ετών ποσού (2.310.679,22)
ε) τη κέρδη του τρέχοντος έτους (229.680,50)

Σύνολο (372.231,74) €

2) Οι υποχρεώσεις οι οποίες περιλαμβάνουν:
α)τις μακροχρόνιες υποχρεώσεις 1.379.477,12 €
Δηλαδή: εγγυήσεις ενοικίων 5.013,70

άτοκο δάνειο Δήμου 1.374.463,42
β) τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 836.545,85
Δηλαδή:Διάφοροι προμηθευτές 478.482,97

Φόροι -  Τέλη 24.326,99
Ασφαλιστικοί οργανισμοί 171.271,73
Αποδοχές προσωπικού 73.479,92

Συνταξιοδότηση προσωπικού 6.904,66
Διάφορες αμοιβές τρίτων - οδοιπορικά 76.009,81
Επιταγές πληρωτέες 6.069,77

Σύνολο 2.216.022,97 €

Τέλος οι Λογαριασμοί Τάξεως Χρεωστικοί & Πιστωτικοί περιλαμβάνουν κυρίως 
Συναλλαγματικές & Εγγυητικές επιστολές αξίας 27.293,49 € των Αναψυκτηρίων για την 
καλή εκτέλεση μισθώσεων & διάφορα άλλα, αξίας 0,75 €.

Με τα παραπάνω δεδομένα & τον Ισολογισμό που έχετε στην διάθεση σας παρακαλούμε 
να εγκρίνετε τον Ισολογισμό της εταιρικής χρήσης από 1/1/2003 έως 31/12/2003 και την 
έκθεση πεπραγμένων.

38- Χρηματοοικονομική Ανάλυση της Δ.Ε.Π.Α.Κ.



Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Π.Α.Κ. Ο πρόεδρος του Διοικητικού
Συμβουλίου

1) Αν. Πολυχρονόπουλος
2) Αλεξ. Κωστάλας
3) Βασ. Δικαιουλάκος
4) Ευ στ. Λευθεριώτης Γεώργιος Ν. Κουτσούλης
5) Βασ. Κοσμόπουλος
6) Σοφία Μποτσέα
7) Δη μ. Γιάννημάρας
8) Γεωργ. θεοδωροπούλου

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Δ.Ε.Π.Α Κ

Σας υποβάλλουμε προς έγκριση τον Ισολογισμό της Επιχείρησης της 31ης Δεκεμβρίου 
2004. Η  επιχείρηση κατά την χρήση αυτή πραγματοποίησε γενικά τα παρακάτω 
οικονομικά αποτελέσματα όπως εμφανίζονται στην «Κατάσταση Λογαριασμού 
Αποτελεσμάτων Χρήσεως 2004».

ΑΥΕσοδα

Τακτικά έσοδα 444.605,50
Έσοδα από επιχ/σεις 1.452.630,29
Έσοδα παρεπομ. ασχολ. 41.102,87
Έσοδα καταθέσεων 148,94
Έκτακτα έσοδα 2.158,71
Έσοδα από πωλήσεις βιβλίων 110,06

ΒΙΈξοδα

Τακτικά Έξοδα 2.124.861,69
Αποσβέσεις 31.256,50
Χρεωστικοί Τόκοι 962,97
Έκτακτα & ανόργανα έξοδα 23.719,40
Επιχειρήσεις σε φορείς 300,00
Κόστος πωλ/ντων βιβλίων 406,82

Σύνολο εσόδων_______________1.940.756,37 € Σύνολο εξόδων____________ 2.181.507.38 €

Άρα ζημιά χρήσεως 2004 240.751,01 €

Ο κάθε ένας από τους παραπάνω λογαριασμούς αναλύεται ως εξής: 

Α) Έσοδα 

I. Τακτικά Έσοδα

Έσοδα από δίδακτρα Μουσικής 220.298,20
Έσοδα από δίδακτρα Χορού 103.518,10
Έσοδα από δίδακτρα Εικαστικών 46.560,20
Έσοδα από δίδακτρα ΤΑΙ -  CHIΔΙΚΕΧΟ 806,00
Έσοδα από εισιτήρια εκδηλώσεων ΔΙΚΕΧΟ 65.765,00
Έσοδα από εισιτήρια Καλλιτεχνικών εκδηλώσεων 7.535,00
Έσοδα από εισιτήρια εισόδου Πινακοθήκης 123,00

Σύνολο 444.605,50 €
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Το έσοδα από τα δίδακτρα των σχολών το 2004 είναι: 371.182,50 €
Τα έσοδα από τα δίδακτρα των σχολών το 2003 ήταν: 404.238,67 €
Σύμφωνα με τα παραπάνω υπάρχει μια μείωση εσόδων από δίδακτρα της τάξης του 8,17 
%. Παρ’ όλο που έγινε αύξηση στα δίδακτρα, περίπου 10% από την νέα σχολική χρονιά 
2004 -  2005, τελικά σημειώθηκε μείωση στο σύνολο των εισπράξεων και αυτό οφείλεται 
στους εξής λόγους:
α)Έναρξη του σχολικού έτους από 1 Οκτωβρίου 2004
β)Το μήνα Δεκέμβριο 2004 το προσωπικό είχε επίσχεση εργασίας και σύμφωνα με 
απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΠΑΚ, τα δίδακτρα του μηνάς αυτού δεν 
εισπράχθηκαν. Άρα έχουμε συνολική μείωση των εισπράξεων κατά 1,5 μήνα.

II. Έσοδα από επιχορηγήσεις

Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ (υπόλ. 2003). 120.205,00 
Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΙΚΕΧΟ (υπόλ. 2003). 93.470,57
Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΙΚΕΧΟ 250.000,00
Επιχορήγηση από Δήμο βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ. (υπολ.2003) 460.548,38
Επιχορήγηση από Δήμο βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΙΚΕΧΟ (υπολ. του 2003) 272.286,66 
Επιχορήγηση από Δήμο για Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ (μέρος του 2003) 18.500,00
Έκτακτες επιχορηγήσεις από Δήμο (23ί Μαρτίου, Σαϊτοπόλεμος, Τ.Π. &Δ) 87.726,75
Χορηγίες -  Δωρεές ( Κωστόπ., Καρέλια, Εθνική, MacCain, Δόμηση,Nestle κλπ) 149.893,50

Σύνολο 1.452.630,29 €

Σημείωση

1. Η υποχρέωση του ΔΗΜΟΥ με βάση την Προγραμματική Σύμβαση του ΔΙΚΕΧΟ για το 
έτος 2004 ήταν 293.470,29 €.ΗΔ.Ε.Π.Α.Κ, από τον ΔΗΜΟ για την Προγραμματική 
Σύμβαση του ΔΙΚΕΧΟ το 2004 εισέπραξε:

α) Το υπόλοιπο επιχορήγησης του 2003 78.526,23
β)Επιχορήγηση του 2004 193.760,43
Σύνολο 272.286,66 €

Επίσης ο Δήμος εξόφλησε για λογαριασμό του ΔΙΚΕΧΟ τις αμοιβές των Ξένων Συγκροτημάτων 
του 10ου Φεστιβάλ Χορού συνολικού ποσού 99.709,86 €
Άρα ο Δήμος για το ΔΙΚΕΧΟ το 2004 έδωσε συνολικά 293.470,29 €
(193.760,43 + 99.709,86), εάν δε λάβουμε υπόψη μας το ποσό του 2003( 78.526,23)

2. Να σημειώσουμε ότι τα υπόλοιπα των απαιτήσεων της Δ.Ε.Π.Α.Κ. 31/12/2004, ελπίζοντας ότι 
θα εκταμιευθούν εντός του έτους 2005, αναλυτικά έχουν ως εξής:
Υπόλοιπο 2004 ΥΠΠΟ για ΔΙΚΕΧΟ 440.205,00
Υπόλοιπο 2004 ΥΠΠΟ για ΔΙΚΕΧΟ 43.470,00
Υπόλοιπο 2002 ΔΗΜΟΥ για Δ.Ε.Π.Α.Κ. 65.508,05
Υπόλοιπο 2002 ΔΗΜΟΥ για ΔΙΚΕΧΟ 116.616,89
Υπόλοιπο 2002 ΔΗΜΟΥ για Διάφορα (Πινακ., Ντοκιμ., Συρίγος) 76.037,50
Υπόλοιπο 2003 ΔΗΜΟΥ για Διάφορα (Ντοκιμαντέρ, Σουηδοί) 32.660,43

Σύνολο 774.497,87 €
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III. Έσοδα παρεπόυενων ασχολιών

Έσοδα από ενοίκιο Αναψυκτηρίου Πλατ. Δημαρχείου 11.561,20
Έσοδα από ενοίκιο Α ναψυκτηρίου Πάρκου Σιδηροδρόμου 7.754,08
Έσοδα από ενοίκιο Πλατείας Ευκαλύπτου 350,00
Έσοδα από ενοίκιο Κυλικείου Κάστρου 450,00
Έσοδα από ενοίκιο Κυλικείου Ωδείου 720,00
Έσοδα από ενοίκιο αίθουσας Νο 53 Δυτικού Κέντρου 2.319,24
Έσοδα από ενοίκιο Μουσικών Οργάνων 819,00
Έσοδα από σεμινάρια Χορού & Ωδείου 9.965,00
Έσοδα από πωλήσεις προγ/των - CD - βιβλίων -  καρτών 7.164,35

Σύνολο

IV. Έσοδα καταθέσεων

Πιστωτικοί τόκοι καταθέσεων λογαριασμών ταμιευτηρίου

41.102,87 € 

148,94

Σύνολο 148,94 €

V. Έκτακτα έσοδα

Διάφορα ανόργανα έσοδα (δωρεάς βιβλίων, διαγραφή μικρουπολοίπων) 2.158,71

Σύνολο 2.158,71 €

VI.Έσοδα πωλήσεων βιβλίων

Έσοδα από πωλήσεις βιβλίων «Λευκ. Καλαμάτας» 110,06
Σύνολο 110,06 €

Β) Έξοδα

1. Τακτικά Έξοδα

Έξοδα Γενικής Διεύθυνσης 508.155,02 (Κόστος Μισθοδ. 483.513,41)
Έξοδα Μουσικής 471.111,49 (Κόστος Μισθοδ. 347.599,67)
Έξοδα Χορού 198.446,60 (Κόστος Μισθοδ. 169.238,75)
Έξοδα Εικαστικών 185.291,37 (Κόστος Μισθοδ. 117.507,90)
Έξοδα ΔΙΚΕΧΟ 629.369,42 (Κόστος Μισθοδ. 199.789,44)
Έξοδα Τομέα Προβολής & Επικ. 27.795,25 (Κόστος Μισθοδ. 26.652,49)
Έξοδα Δυτικού Κέντρου 210,72
Έξοδα Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ 41.569,07
Έξοδα Καλλιτεχνικών Εκδ/σεων 61.837,59
Έξοδα Τομέα Πινακοθήκης 1.075,16

Σύνολα 2.124.861,69 € Κόστος Μισθοδ. 1.344.301,66 €

Α) Το κόστος μισθοδοσίας προσωπικού με ΙΚΑ 93 ατόμων είναι 1.344.301,66
Β) Τα οδοιπορικά προσωπικού με ΙΚΑ που μένει εκτός Καλαμάτας είναι 46.201,42 
Γ) Η φιλοξενία προσωπικού με ΙΚΑ που μένει εκτός Καλαμάτας είναι 21.827,00

Σύνολο 1.412.330,08
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Επίσης υπάρχει προσωπικό, το οποίο αμείβεται με Απόδειξη Παροχής Υπηρεσιών, επειδή είναι 
Δημόσιοι υπάλληλοι.
Α) Το κόστος των συνολικών αμοιβών του παραπάνω προσωπικού είναι 115.139,16 
Β) Τά δε οδοιπορικά τους είναι 7.343,40
Γ) Η δε φιλοξενία τους είναι_________________________________________5.093,00
Σύνολο 127.575,56 €

Apa το συνολικό κόστος του προσωπικού για το 2004 είναι 1.539.905,64 €
(1.412.330,08 + 127.575,56) & αποτελεί ποσοστό 72,47% του συνόλου 
των τακτικών εξόδων (2.124.861,69 €)

Επίσης εντός του έτους,
οργανώθηκε το 10° Διεθνές Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας συνολικού κόστους. 485.367,63 €

Πραγματοποιήθηκαν διάφορες εκδηλώσεις του ΔΙΚΕΧΟ συνολικού κόστους 10.809,08 €
και τέλος τα ετήσια Διοικητικά έξοδα του ΔΙΚΕΧΟ ήταν συνολικού κόστους 237.072,33 €
Σύνολο

II. Αποσβέσεις

660.226,86 €

Αποσβέσεις έτους 2004 παγίων περιουσιακών στοιχείων 31.256,50

Σύνολο

III. Χρεωστικοί Τόκοι

31.256,50 €

Διάφορα έξοδα & προμήθειες 962,97

Σύνολο

IV) Έκτακτα έξοδα

962,97 €

Πρόστιμα κυρίως του ΙΚΑ λόγω μη έγκαιρης καταβολής 
Διαγραφή διδάκτρων όλων των τμημάτων ετών 2001 
Διάφορα έκτακτα έξοδα

14.845,80
7.780,83
1.092,77

Σύνολο 23.719,40 €

V) Κόστος πωληθέντων βιβλίων

Αξία απογραφής βιβλίων 31/12/2003 2.172,46
Αξία απογραφής Άλμπουμ 31/12/2003 
Αγορές βιλίων με τίτλο «Καλαμάτα»
Αγορές Αλμπουμ «NELLYS’»
Μείον αξία απογραφής 31/12/2004 
Μείον αξία απογραφής Άλμπουμ 31/12/2004

674.98 
0,00 
0,00

1.765,64
674.98

Σύνολο 406,82 €

VI) Επιχορηνήσεις σε φορείς
Έκτακτες επιχορηγήσεις σε φορείς 300,00

Σύνολο 300,00 €
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Έτσι αναλύθηκε ο λογαριασμός «Κατάσταση Λογαριασμού Αποτελεσμάτων Χρήσεως 
2004» του Ισολογισμού.
Παρακάτω θα αναλυθεί το Ενεργητικό και το Παθητικό του Ισολογισμού. Η ανάλυση του 
Ισολογισμού έχει ως εξής:

Α) Ενερνητικό

1) Το Πάγιο Ενεργητικό περιλαμβάνει:
α) την αξία κατά χρήση των κτιρίων της Δ.Ε.Π.Α.Κ. ποσού
β) την αξία των Παγίων περιουσιακών στοιχείων- εγκαταστάσεων ποσού

1.411.979,25
239.498,75

Σύνολο 1.651.478,00 €

2)Το κυκλοφορούν Ενεργητικό περιλαμβάνει: 
α) αξία απογραφής εμπορευμάτων (βιβλία Καλαμάτα & άλμπουμ Nellys’) 
β) απαιτήσεις της Δ.Ε.Π.Α.Κ. από διαφόρους χρεώστες συνολικού ποσού 
όπως π.χ. από Ελένη Κορωνιού 3.529,38 

από ΚΕΚ Δήμου Καλαμάτας 11.077,54 
από διαφόρους 451,31

2.440,62
15.237,76

γ) τα υπόλοιπα του Ταμείου & των τραπεζών ποσού 43.256,27

Σύνολο 60.934,65 €

3) Οι μεταβατικοί λογαριασμοί Ενεργητικού περιλαμβάνουν:
α) τα μη εισπραχθέντα δίδακτρα όλων των σχολών του 2004, τα οποία θα
εισπραχθούν εντός του έτους 2005 συνολικού ποσού
β) τα μη εισπραχθέντα δίδακτρα όλων των σχολών του 2002
γ) τα μη εισπραχθέντα δίδακτρα όλων των σχολών του 2003

24.065,20
12..558.51
10.212,15

Σύνολο 

Β) Παθητικό

46.835,86 €

1) Το ίδιο Κεφάλαιο το οποίο περιλαμβάνει:
α) το κεφάλαιο της επιχείρησης ποσού 1.705.302,42
β) το ποσό της επιχορήγησης & επιδότησης επιτοκίου από την ένταξη μας 
στο Ν 1262/62 συνολικού ποσού 173.968,45
γ) το τακτικό & έκτακτο αποθεματικό ποσού 288.857,11
δ) την προοδευτική ζημιά διαφόρων ετών ποσού (2.540.359,72)
ε) τη κέρδη του τρέχοντος έτους (240.751,01)

Σύνολο (612.982,75) €

2) Οι υποχρεώσεις οι οποίες περιλαμβάνουν:
α)τις μακροχρόνιες υποχρεώσεις 1.378.009,77 €
Δηλαδή: εγγυήσεις ενοικίων 3.546,35

άτοκο δάνειο Δήμου 1.374.463,42

β) τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 
Δηλαδή:Διάφοροι προμηθευτές 518.481,16 

Φόροι-Τέλη 21.762,83 
Ασφαλιστικοί οργανισμοί 226.953,99 

Α ποδοχές προσωπικού 122.490,69 
Διάφορες αμοιβές τρίτων - οδοιπορικά 94.556,20

992.534,96
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Επιταγές πληρωτέες 8.290,09

Σύνολο 2.370.544,73 €

Τέλος οι Λογαριασμοί Τάξεως Χρεωστικοί & Πιστωτικοί συνολικής αξίας 27.293,49 € , 
περιλαμβάνουν κυρίως Συναλλαγματικές & Εγγυητικές επιστολές αξίας 27.292,74 € των 
Αναψυκτηρίων για την καλή εκτέλεση μισθώσεων & διάφορα άλλα, αξίας 0,75 €.

Με τα παραπάνω δεδομένα & τον Ισολογισμό που έχετε στην διάθεση σας παρακαλούμε 
να εγκρίνετε τον Ισολογισμό της εταιρικής χρήσης από 1/1/2004 έως 31/12/2004 και την 
έκθεση πεπραγμένων.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Π.Α.Κ. Ο πρόεδρος του Διοικητικού
Συμβουλίου

1) Αν. Πολυχρονόπουλος
2) Αλεξ. Κο) στ άλας
3) Βασ. Δικαιουλάκος
4) Ευστ. Λευθεριώτης Γεώργιος Ν. Κουτσούλης
5) Βασ. Κοσμόπουλος
6) Σοφία Μποτσέα
7) Δη μ. Γιαννημάρας
8) Γεωργ. θεοδωροπούλου

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Δ.Ε.Π.Α.Κ.

Σας υποβάλλουμε προς έγκριση τον Ισολογισμό της Επιχείρησης της 31ης Δεκεμβρίου 
2005. Η  επιχείρηση κατά την χρήση αυτή πραγματοποίησε γενικά τα παρακάτω 
οικονομικά αποτελέσματα όπως εμφανίζονται στην «Κατάσταση Λογαριασμού 
Αποτελεσμάτων Χρήσεως 2005».

ΑΥΕσοδα ΒΤΕξοδα

Τακτικά έσοδα 514.489,50
Έσοδα από επιχ/σεις 1.881.506,84
Έσοδα παρεπομ. ασχολ. 27.332,19
Έσοδα καταθέσεων 139,28
Έκτακτα & ανόργανα έσοδα 1.701,15

Τακτικά Έξοδα 2.063.623,12
Αποσβέσεις 29.788,42
Χρεωστικοί Τόκοι 1.065,50
Έκτακτα & ανόργανα έξοδα 37.155,17
Επιχειρήσεις σε φορείς 7.850,00
Κόστος πωλ/ντων βιβλίων 1.410,33

Σύνολο εσόδων_______________ 2.425.168,96 € Σύνολο εξόδων____________ 2.140.892,54 €

Άρα κέρδη χρήσεως 2005 284.276,42 €

Ο κάθε ένας από τους παραπάνω λογαριασμούς αναλύεται ως εξής:
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Α) Έσοδα

I. Τακτικά Έσοδα

Έσοδα από δίδακτρα Μουσικής
Έσοδα από δίδακτρα Χορού
Έσοδα από δίδακτρα Εικαστικών
Έσοδα από εισιτήρια εκδηλώσεων ΔΙΚΕΧΟ
Έσοδα από εισιτήρια Καλλιτεχνικών εκδηλώσεων
Έσοδα από σεμινάρια Χορού
Έσοδα από εισιτήρια εισόδου Πινακοθήκης

243.948,50
113.502,40
57.276,60
75.270,00
8.991.00

15.440.00
61,00

Σύνολο 514.489,50 €

Τα έσοδα από τα δίδακτρα όλων των σχολών το 2005 είναι: 414.727,50 €
Τα έσοδα από τα δίδακτρα όλων των σχολών το 2004 ήταν: 371.182,50 €
Υπάρχει μια αύξηση της τάξης του 11,73 %, περίπου τόση όση ήταν και η αποφασισθείσα 
αύξηση των διδάκτρων σχολικής χρονιάς 2004 -  2005.

II. Έσοδα από επιχορηγήσεις

Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ (έναντι 2004). 440.205,43 
Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ (έναντι 2005). 59.794,57
Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΙΚΕΧΟ (έναντι του 2005) 300.000,00 
Επιχορήγηση από Δήμο βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ.&ΔΙΚΕΧΟ 900.000,00 
Επιχορήγηση από Δήμο βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΕΠΑΚ (υττολ. του 2002) 65.508,04
Χορηγίες -  Δωρεές ( Κωστόπ., Καρέλια, Εθνική, ΜθοΟθίη, Απιβτίοσηίηο κλπ) 115.998,80

Σύνολο 1.881.506,84 €

Σημείωση
Να σημειώσουμε ότι τα υπόλοιπα των απαιτήσεων της Δ.Ε.Π.Α.Κ. 31/12/2005, ελπίζοντας ότι θα
εκταμιευθούν εντός του 2006, αναλυτικά έχουν ως εξής:
Υπόλοιπο 2004 ΥΠΠΟ για ΔΙΚΕΧΟ 43.470,29
Υπόλοιπο 2005 ΥΠΠΟ για ΔΙΚΕΧΟ 43.470,29
Υπόλοιπο 2005 ΥΠΠΟ για ΔΕΠΑΚ 380.410,86
Υπόλοιπο 2002 ΔΗΜΟΥ για ΔΙΚΕΧΟ 116.616,89
Υπόλοιπο 2002 ΔΗΜΟΥ για Διάφορα (Πινακ., Ντοκιμ., Συρίγος) 76.037,50
Υπόλοιπο 2003 ΔΗΜΟΥ για Διάφορα (Ντοκιμαντέρ, Σουηδοί) 32.660,43

Σύνολο 692.666,26 €

III. Έσοδα παρεπόμενων ασχολιών
Έσοδα από ενοίκιο Αναψυκτηρίου Πλατ. Δημαρχείου 11.923,38
Έσοδα από ενοίκιο Αναψυκτηρίου Πάρκου Σιδηροδρόμου 8.546,00
Έσοδα από ενοίκιο Κυλικείου Κάστρου 640,00
Έσοδα από ενοίκιο Κυλικείου Ωδείου 720,00
Έσοδα από ενοίκιο αίθουσας No 53 Δυτικού Κέντρου 2.376,68
Έσοδα από ενοίκιο Μουσικών Οργάνων 147,00
Έσοδα από πωλήσεις προγ/των -  πινάκων-βιβλίων και διάφορα έσοδα 2.979,13

Σύνολο 27,332,19 €
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IV. Έσοδα καταθέσεων

Πιστωτικοί τόκοι καταθέσεων λογαριασμών ταμιευτηρίου 139,28

Σύνολο 139,28 €

V. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα

Διάφορα ανόργανα έσοδα (δωρεάς βιβλίων, διαγραφή μικρουπολοίπων) 1.701,15

Σύνολο 1.701,15 €

Β) Έξοδα 

I. Τακτικά Έξοδα

Β ) Έξοδα 

I. Τακτικά Έξοδα

Έξοδα Γενικής Διεύθυνσης 510.654,24 (Κόστος Μ ισθοδ. 493.117,84)
Έξοδα Έδρας 2.995,94
Έξοδα Μουσικής 482.681,65 (Κόστος Μισθοδ. 354.138,99)
Έξοδα Χορού 199.004,28 (Κόστος Μισθοδ. 177.218,00)
Έξοδα Εικαστικών 145.223,57 (Κόστος Μισθοδ. 98.932,79)
Έξοδα ΔΙΚΕΧΟ 649.671,48 (Κόστος Μισθοδ. 211.517,82)
Έξοδα Τομέα Προβολής & Επικ. 34.943,29 (Κόστος Μισθοδ. 32.330,05)
Έξοδα Δυτικού Κέντρου 229,37
Έξοδα Φεστιβάλ Ντοκιμαντέρ 4.500,00
Έξοδα Καλλιτεχνικών Εκδ/σεων 32.788,22
Έξοδα Τομέα Πινακοθήκης 868,08

Σύνολα 2.063.623,12 € Κόστος Μισθοδ. 1.367.255,49 €

Α) Το κόστος μισθοδοσίας προσωπικού με ΙΚΑ 93 ατόμων είναι 1.367.255,49
Β) Τα οδοιπορικά προσωπικού με ΙΚΑ που μένει εκτός Καλαμάτας είναι 34.826,95
Γ) Η φιλοξενία προσωπικού με ΙΚΑ που μένει εκτός Καλαμάτας είναι 8.925,49

Σύνολο 1.411.007,93

Επίσης υπάρχει προσωπικό, το οποίο αμείβεται με Απόδειξη Παροχής Υπηρεσιών, επειδή είναι 
Δημόσιοι υπάλληλοι.
Α) Το κόστος των συνολικών αμοιβών του παραπάνω προσωπικού είναι 95.513,37 
Β) Τα δε οδοιπορικά τους είναι 6.483,69
Γ) Η δε φιλοξενία τους είναι 2.813,14

Σύνολο 104.810,20 €

Apa το συνολικό κόστος του προσωπικού για το 2005 είναι 1.515.818,13 €
(1.411.007,93 + 104.810,20) <δ αποτελεί ποσοστό 73,45% του συνόλου 
των τακτικών εξόδων (2.063.623,12 €)

Επίσης εντός του έτους 2005, το ΔΙΚΕΧΟ διοργάνωσε το 11° Διεθνές
Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας συνολικού κόστους. 417.597,80 €

Τα δε ετήσια Διοικητικά έξοδα του ΔΙΚΕΧΟ ήταν συνολικού κόστους 242.629,06 € 
Σύνολο 660.226,86 €
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II. Αποσβέσεις

Αποσβέσεις έτους 2005 παγίων περιουσιακών στοιχείων 29.788,42

Σύνολο

III. Χρεωστικοί Τόκοι

29.788,42 €

Διάφορα έξοδα & προμήθειες 1.065,50

Σύνολο

IV) Έκτακτα και ανόργανα έξοδα

1.065,50 €

Πρόστιμα κυρίως του ΙΚΑ λόγω μη έγκαιρης καταβολής 
Διαγραφή διδάκτρων όλων των τμημάτων ετών 2002 & 2003 
Έξοδα προηγούμενης χρήσης 2004 
Διάφορα έκτακτα έξοδα

14.048,26
22.702,41

298,14
106,36

Σύνολο

V) Κόστος πωληθέντων βιβλίων

37.155,17 €

Αξία απογραφής βιβλίων 31/12/2004 
Αξία απογραφής Αλμπουμ 31/12/2004 
Αγορές βιλίων με τίτλο «Καλαμάτα»
Αγορές Άλμπουμ «NELLYS'»
Μείον αξία απογραφής 31/12/2005 
Μείον αξία απογραφής Άλμπουμ 31/12/2005

1.765,64
674,98

0,00
0,00

634,04
396,25

Σύνολο

VI) Επιχορηνήσεις σε φορείς

1.410,33 €

Έκτακτες επιχορηγήσεις σε φορείς 7.850,00

Σύνολο 7.850,00 €

Έτσι αναλύθηκε ο λογαριασμός «Κατάσταση Λογαριασμού Αποτελεσμάτων Χρήσεως 2005» του 
Ισολογισμού.
Παρακάτω θα αναλυθεί το Ενεργητικό και το Παθητικό του Ισολογισμού. Η ανάλυση του 
Ισολογισμού έχει ως εξής:

Α) Ενεργητικό

1) Το Πάγιο Ενεργητικό περιλαμβάνει:
α) την αξία κατά χρήση των κτιρίων της Δ.Ε.Π.Α.Κ. ποσού
β) την αξία των Παγίων περιουσιακών στοιχείων -  εγκαταστάσεων ποσού

1.395.498,49
230.895,84

Σύνολο 1.626.394,33 €
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2)Το κυκλοφορούν Ενεργητικό περιλαμβάνει:
α) αξία απογραφής εμπορευμάτων (βιβλία Καλαμάτα & άλμπουμ Nellys') 1.030,29 
β) απαιτήσεις της Δ.Ε.Π.Α.Κ. από διαφόρους χρεώστες συνολικού ποσού 15.812,36 
όπως π.χ. από Ελένη Κορωνιού 2.942,42

από ΚΕΚ Δήμου Καλαμάτας 11.077,54

από Ψαρέα Παναγ. 745,92
από διαφόρους 1.046,48

γ) τα υπόλοιπα του Ταμείου & των τραπεζών ποσού 60.640,27

Σύνολο 77.482,92 €

3) Οι μεταβατικοί λογαριασμοί Ενεργητικού περιλαμβάνουν:
α) τα μη εισπραχθέντα δίδακτρα όλων των σχολών του 2004, τα οποία θα
εισπραχθούν εντός του έτους 2006 συνολικού ποσού 8.484,90
β) τα μη εισπραχθέντα δίδακτρα όλων των σχολών του 2005, τα οποία θα
εισπραχθούν εντός του έτους 2006 συνολικού ποσού 27.796,10
Σύνολο 36.281,00 €

Β) Παθητικό
1) Το ίδιο Κεφάλαιο το οποίο περιλαμβάνει: 
α) το κεφάλαιο της επιχείρησης ποσού 1.705.302,42
β) το ποσό της επιχορήγησης & επιδότησης επιτοκίου από την ένταξη μας
στο Ν 1262/62 συνολικού ποσού 173.968,45
γ) το τακτικό & έκτακτο αποθεματικό ποσού 288.857,11
δ) την προοδευτική ζημιά διαφόρων ετών ποσού (2.781.110,73)
ε) τη κέρδη του τρέχοντος έτους 284.276,42

Σύνολο (328.706,33) €

2) Οι υποχρεώσεις οι οποίες περιλαμβάνουν:
α)τις μακροχρόνιες υποχρεώσεις 1.378.009,77 €
Δηλαδή: εγγυήσεις ενοικίων 3.546,35

άτοκο δάνειο Δήμου 1.374.463,42

β) τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 690.854,81
Δηλαδή:Διάφοροι προμηθευτές 418.417,32

Φόροι -  Τέλη 20.692,27
Ασφαλιστικοί οργανισμοί 186.978,09

Αποδοχές προσωπικού 16.766,00
Διάφορες αμοιβές τρίτων - οδοιπορικά 48.001,13

Σύνολο 2.068.864,58 €

Τέλος οι Λογαριασμοί ΤάξεωςΧρεωστικοί & Πιστωτικοί συνολικής αξίας 27.293,54 € , 
περιλαμβάνουν κυρίως Συναλλαγματικές & Εγγυητικές επιστολές αξίας 27.292,74 € των 
Αναψυκτηρίων για την καλή εκτέλεση μισθώσεων & διάφορα άλλα, αξίας 0,80 €.
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Με τα παραπάνω δεδομένα & τον Ισολογισμό που έχετε στην διάθεση σας παρακαλούμε 
να εγκρίνετε τον Ισολογισμό της εταιρικής χρήσης από 1/1/2005 έως 31/12/2005 και την 
έκθεση πεπραγμένων.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Π.Α.Κ. Ο πρόεδρος του Διοικητικού
Συμβουλίου

1) Αν. Πολυχρονόπουλος
2) Αλεξ. Κωστάλας
3) Βας. Δικαιουλάκος
4) Ευστ. Αευθεριώτης Γεώργιος Ν. Κουτσούλης
5) Βασ. Κοσμόπουλος
6) Σοφία Μποτσέα
7) Δη μ. Γιάννημόρας
8) Γεωργ. θεοδωροπούλου

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Δ.Ε.Π.Δ Κ

Σας υποβάλλουμε προς έγκριση τον Ισολογισμό της Επιχείρησης της 3 ΐης Δεκεμβρίου 
2006. Η  επιχείρηση κατά την χρήση αυτή πραγματοποίησε γενικά τα παρακάτω 
οικονομικά αποτελέσματα όπως εμφανίζονται στην «Κατάσταση Λογαριασμού 
Αποτελεσμάτων Χρήσεως 2006».

ΑΥΕσοδα ΒΤΕξοδα

Τακτικά έσοδα 522.522,88
Έσοδα από επιχ/σεις 1.786.533,58
Έσοδα παρεπομ. ασχολ. 30.188,03
Έσοδα καταθέσεων 1.012,34
Έκτακτα & ανόργανα έσοδα 52.981,69
Έσοδα προηγούμ. χρήσεων 28.635,32

Τακτικά Έξοδα 2.244.218,99
Αποσβέσεις 88.478,79
Χρεωστικοί Τόκοι 1.391,00
Έκτακτα & ανόργανα έξοδα 10.170,68
Έξοδα προηγ. χρήσεων 36.120,51

Σύνολο εσόδων_______________ 2.421.873,84 € Σύνολο εξόδων___________ 2.380.379,97 €

Άρα κέρδη χρήσεως 2006 41.493,87 €

Ο κάθε ένας από τους παραπάνω λογαριασμούς αναλύεται ως εξής:

Α) Έσοδα 
I. Τακτικά Έσοδα

Έσοδα από δίδακτρα Μουσικής 251.234,98
Έσοδα από δίδακτρα Χορού 106.593,90
Έσοδα από δίδακτρα Εικαστικών 55.755,00
Έσοδα από εισιτήρια εκδηλώσεωνΔΙΚΕΧΟ 80.580,00
Έσοδα από εισιτήρια Καλλιτεχνικών εκδηλώσεων 6.944,00
Έσοδα από σεμινάρια Χορού 19.390,00
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Έσοδα από εισιτήρια εισόδου Πινακοθήκης 25,00

Σύνολο 522.522,88 €

Τα έσοδα από τα δίδακτρα όλων των σχολών το 2006 είναι: 415.583,88 €
Τα έσοδα από τα δίδακτρα όλων των σχολών το 2005 ήταν: 414.727,50 €
Η  αύξηση για το έτος 2006 είναι ανεπαίσθητη, διότι η αύξηση των διδάκτρων σχολικής 
χρονιάς 2005 -  2006 έγινε σε μερικά τμήματα γύρω στο 4% - 7%. Επίσης, υπήρχε και 
μια μικρή μείωση των μαθητών.

II. Έσοδα από επιχορηγήσεις

Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ (έναντι 2005). 100.000,00
Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΙΚΕΧΟ 480.000,00
Επιχορήγηση από Δήμο βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ. 520.000,00
Επιχορήγηση από Δήμο βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΙΚΕΧΟ 480.000,00
Χορηγίες -  Δωρεές ( Κωστόπ., Καρέλια, Εθνική, Vodafone, ΟΠΑΠ, Καζίνο κλπ) 206.533,58

Σύνολο 1.786.533,58 €

Σηυείωση

Να σημειώσουμε ότι τα υπόλοιπα των απαιτήσεων της Δ.Ε.Π.Α.Κ. 31/12/2006, 
ελπίζοντας ότι θα εκταμιευθούν εντός του 2007, αναλυτικά έχουν ως εξής:
Υπόλοιπο 2004 ΥΠΠΟ για ΔΙΚΕΧΟ 43.470,29
Υπόλοιπο 2005 ΥΠΠΟ για ΔΙΚΕΧΟ 43.470,29
Υπόλοιπο 2005 ΥΠΠΟ γιαΔΕΠΑΚ 280.410,86
Υπόλοιπο 2006 ΥΠΠΟ για ΔΕΠΑΚ 480.000,00
Υπόλοιπο 2002 ΔΗΜΟΥ για ΔΙΚΕΧΟ 116.616,89
Υπόλοιπο 2002 ΔΗΜΟΥ για Διάφορα (Πινακ., Ντοκιμ., Συρίγος) 76.037,50
Υπόλοιπο 2003 ΔΗΜΟΥ για Διάφορα (Ντοκιμαντέρ, Σουηδοί) 32.660,43
Υπόλοιπο 2006 ΔΗΜΟΥ για 23ί Μαρτίου 2006 30.000,00

Σύνολο 1.102.666,26 €

III. Έσοδα παρεπόμενων ασχολιών

Έσοδα από ενοίκιο Α ναψυκτηρίου Πλατ. Δημαρχείου 12.342,94
Έσοδα από ενοίκιο Αναψα κτηρίου Πάρκου Σιδηροδρόμου 9.442,91
Έσοδα από ενοίκιο Κυλικείου Κάστρου 560,00
Έσοδα από ενοίκιο Κυλικείου Ωδείου 720,00
Έσοδα από ενοίκιο Πλατείας Ευκαλύπτου στο Πάρκο 500,00
Έσοδα από ενοίκιο αίθουσας No 53 Δυτικού Κέντρου 2.441,40
Έσοδα από ενοίκιο Μουσικών Οργάνων 735,00
Έσοδα από πωλήσεις προγ/των -  πινάκων -  βιβλίων και διάφορα έσοδα 3.445,78

Σύνολο 30.188,03 €

IV. Έσοδα καταθέσεων

Πιστωτικοί τόκοι καταθέσεων λογαριασμών ταμιευτηρίου 1.012,34

Σύνολο 1.012,34 €
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V. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα

Αναλογούσες επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίων για το έτος 2006 52.662,23
(Ανόργανο έσοδο, το οποίο προκύπτει από την λογιστική εγγραφή μεταφοράς 
από τον λογαριασμό στο παθητικό του Ισολογισμού «Επιχορηγήσεις επενδύσεων 
παγίου ενεργητικού Ν. 1262/82» επί σύνολικού ποσού 173.968,00 €, σύμφωνα με
την έκθεση των ορκωτών. Σχετική ανάλυση παρακάτω).
Διαγραφή μικρών υπολοίπων Προμηθευτών 306,30
Διάφορα έκτακτα έσοδα 13,16

Σύνολο 52.981,69 €

VI. Έσοδα προηνούυενων νοήσεων

Αναλογούσες επιχορηγήσεις επενδύσεων Παγίων των προηγούμενων ετών 28.635,32 €
(Ανόργανο έσοδο το οποίο προκύπτει από την λογιστική εγγραφή μεταφοράς 
από τον λογαριασμό του Παθητικού στον Ισολογισμό «Επιχορηγήσεις επενδύσεων

παγίου ενεργητικού Ν. 1262/82» επί συνολικού ποσού 173.968,00 €, σύμφωνα με 
την έκθεση των Ορκωτών. Σχετική ανάλυση παρακάτω)

Σύνολο 28.635,32 €

Β) Έξοδα

I. Τακτικά Έξοδα

Έξοδα Γενικής Διεύθυνσης 539.358,54 (Κόστος Μισθοδ. 507.554,75)
Έξοδα Μουσικής 503.419,08 (Κόστος Μισθοδ. 398.190,15)
Έξοδα Χορού 205.380,90 (Κόστος Μισθοδ. 178.011,07)
Έξοδα Εικαστικών 126.392,96 (Κόστος Μισθοδ. 71.499,28)
Έξοδα ΔΙΚΕΧΟ 744.232,89 (Κόστος Μισθοδ. 197.710,65)
Έξοδα Τομέα Προβολής & Επικ. 40.060,93 (Κόστος Μισθοδ. 38.023,86)
Έξοδα Δυτικού Κέντρου 308,45
Έξοδα Καλλιτεχνικών Εκδ/σεων 81.105,58
Έξοδα Τομέα Πινακοθήκης 3.959,66

Σύνολα 2.244.218,99 € Κόστος Μισθοδ. 1.390.989,76 €

Α) Το κόστος μισθοδοσίας προσωπικού με ΙΚΑ 90 ατόμων είναι 1.390.989,76
Β) Τα οδοιπορικά προσωπικού με ΙΚΑ που μένει εκτός Καλαμάτας είναι 43.194,29
Γ) Η φιλοξενία προσωπικού με ΙΚΑ που μένει εκτός Καλαμάτας είναι 7.721,57

Σύνολο 1.441.905,57

Επίσης υπάρχει προσωπικό, το οποίο αμείβεται με Απόδειξη Παροχής Υπηρεσιών, επειδή είναι 
Δημόσιοι υπάλληλοι, καθώς και διάφοροι Συντελεστές οι οποίοι συμβάλλουν στο εκπαιδευτικό 
έργο του σχολείου, όπως π.χ. εξεταστές
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Α) Το κόστος των συνολικών αμοιβών του παραπάνω προσωπικού είναι 
Β) Τα δε οδοιπορικά τους είναι 
Γ) Η δε φιλοξενία τους είναι

110.658,50
43.194,29
1.489,89

Σύνολο 117.672,07 €

Αρα το συνολικό κόστος του προσωπικού για το 2006 είναι 1.559.577,64 €
(1.441.905,57 + 117.672,07) & αποτελεί ποσοστό 69,49% του συνόλου 
των τακτικών εξόδων (2.244.218,99 €)

Επίσης εντός του έτους 2006, το ΔΙΚΕΧΟ διοργάνωσε το 12° Διεθνές 
Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας συνολικού κόστους. 493.837,73 €

Παράταση των μαθητών της σχολής χορού
Τα δε ετήσια Διοικητικά έξοδα του ΔΙΚΕΧΟ ήταν συνολικού κόστους
Σύνολο

II. Αποσβέσεις

6.461,73 € 
248.939.32 € 
749.238,78 €

Αποσβέσεις έτους 2006 παγίων περιουσιακών στοιχείων 88.478,79

Σύνολο

III. Χρεωστικοί Τόκοι

88.478,79 €

Διάφορα έξοδα & προμήθειες 1.391,00

Σύνολο

IV) Έκτακτα και ανόργανα έξοδα

1.391,00 €

Πρόστιμα από ρσθμιζόμενο ΙΚΑ 
Διάφορα έκτακτα έξοδα

9.931,71
238,97

Σύνολο

V) Έξοδα προηγούμενων χρήσεων

10.170,68 €

Πληρωμές εντός του έτους 2006 ρυθμιζόμενο χαρτοσήμου μετά από 
έλεγχο των Π ΕΚ Πατρών το έτος 2006, επί συνόλου 52.633,00 €. 
Διαγραφή διδάκτρων έτους 2004 
Έξοδα προηγούμενων χρήσεων

26.011.40
9.232.40 

876,71

Σύνολο 36.120,51 €

Έτσι αναλύθηκε ο λογαριασμός «Κατάσταση Λογαριασμού Αποτελεσμάτων Χρήσεως 
2006» του Ισολογισμού.
Παρακάτω θα αναλυθεί το Ενεργητικό και το Παθητικό του Ισολογισμού. Η ανάλυση του 
Ισολογισμού έχει ως εξής:

52- Χρηματοοικονομική Ανάλυση της Δ.Ε.Π.Α.Κ.



Α) Ενεργητικό

1) Το Πάγιο Ενεργητικό περιλαμβάνει:
α) την αξία κατά χρήση των κτιρίων της Δ.Ε.Π.Α.Κ. ποσού 1.379.963,41
β) την αξία των Παγίων περιουσιακών στοιχείων -  εγκαταστάσεων ποσού 271.329,75

Σύνολο 1.651.293,16 €

2)Το κυκλοφορούν Ενεργητικό περιλαμβάνει:
α) απαιτήσεις της Δ.Ε.Π.Α.Κ. από διαφόρους χρεώστες συνολικού ποσού 17.558,64
όπως π.χ. από Ελένη Κορωνιού 2.942,42

από ΚΕΚ Δήμου Καλαμάτας 11.724,42 
από Ψαρέα Παναγ. 784,92
από διαφόρους 2.106,88

β) τα υπόλοιπα του Ταμείου & των τραπεζών ποσού 76.239,60
γ) αξία απογραφής εμπορευμάτων ( βιβλία Καλαμάτα & Αλμπουμ Nelly’s) 585.27

Σύνολο
62.187,10 €

3) Οι μεταβατικοί λογαριασμοί Ενεργητικού περιλαμβάνουν: 
α) τα μη εισπραχθέντα δίδακτρα όλων των σχολών του 2005, τα οποία θα 
εισπραχθούν εντός του έτους 2007 συνολικού ποσού 35.565,50
β) έξοδα επομένων χρήσεων (υπόλοιπο ρυθμιζόμενων φόρων έως 30/4/08)

26.621,60

Σύνολο 62.187,10 €

Β) Παθητικό
1) Το ίδιο Κεφάλαιο το οποίο περιλαμβάνει:
α) το κεφάλαιο της επιχείρησης ποσού 1.705.302,42
β) το ποσό της επιχορήγησης & επιδότησης επιτοκίου από την ένταξη μας 
στο Ν 1262/62 συνολικού ποσού 92.670,90
γ) το τακτικό & έκτακτο αποθεματικό ποσού 288.857,11
δ) ειδικό αποθεματικό, το οποίο αφορά δωρεά 24 έργων τέχνης Α Τάσσου,
1 πίνακα του Βρας. Βλαχόπουλου, 1 πίνακα Α Τάσσου «Αρχάγγελος»
Ιστορικών χαρτών από Δήμο Καλαμάτας & 1 Πιάνο από κα Γιαννοπούλου 100.500,00 
ε) την προοδευτική ζημιά διαφόρων ετών ποσού (2.496.834,31)
στ) τη κέρδη του τρέχοντος έτους 41.493,87

Σύνολο (268.010,01) €

2) Οι υποχρεώσεις οι οποίες περιλαμβάνουν:
α)τις μακροχρόνιες υποχρεώσεις
Δηλαδή: εγγυήσεις ενοικίων 3.546,35

άτοκο δάνειο Δήμου (Εο) 1.374.463,42
β) τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 
Δηλαδή:Διάφοροι προμηθευτές 243.737,96

Επιταγή προς το ΙΚΑ για ασφαλιστικές 
υποχρεώσεις 3.935,83
Φόροι-Τέλη 50.649,38
Ασφαλιστικοί οργανισμοί 151.398,23

1.378.009,776

688.231,01
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Αποδοχές προσωπικού 128.766,22
Διάφορες αμοιβές τρίτων - οδοιπορικά
και Δάνειο από ΔΗΠΕΘΕΚ 109.743,39

Σύνολο 2.066.240,78 €

Τέλος οι Λογαριασμοί Τάζεως Χρεωστικοί & Πιστωτικοί συνολικής αξίας 27.822,61 € , 
περιλαμβάνουν κυρίως Συναλλαγματικές & Εγγυητικές επιστολές αξίας 27.821,81 € των 
Αναψυκτηρίων για την καλή εκτέλεση μισθώσεων & διάφορα άλλα, αξίας 0,80 €.

Με τα παραπάνω δεδομένα & τον Ισολογισμό που έχετε στην διάθεση σας παρακαλούμε 
να εγκρίνετε τον Ισολογισμό της εταιρικής χρήσης από 1/1/2006 έως 31/12/2006 και την 
έκθεση πεπραγμένων.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Λ.Ε.Π.Α.Κ. Ο πρόεδρος του Διοικητικού
Συμβουλίου

1) Αν. Πολυχρονόπουλος
2) Βας. Αικαιουλάκος
3) Γεώργιος Σπίνος
4) Βασ. Κοσμόπουλος Γεώργιος Ν. Κουτσούλης
5) Δημ. Γιαννημάρας
6) ΆνναΝτεκέλε
7) Γεωργ. θεοδωροπούλου
8) Σοφ. Μποτσέα

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣΔ,Ε.Π.Α.Κ.

Σας υποβάλλουμε προς έγκριση τον Ισολογισμό της Επιχείρησης της 3 ΐης Δεκεμβρίου 
2007. Η  επιχείρηση κατά την χρήση αυτή πραγματοποίησε γενικά τα παρακάτω 
οικονομικά αποτελέσματα όπως εμφανίζονται στην «Κατάσταση Λογαριασμού 
Αποτελεσμάτων Χρήσεως 2007».

ΑΥΕσοδα ΒίΈϊοδα

Τακτικά έσοδα 556.238.21
Έσοδα από επιχ/σεις 1.741.157,43
Έσοδα παρεπομ. ασχολ. 70.050,84
Έσοδα καταθέσεων 119,92
Έκτακτα & ανόργανα έσοδα 36.037,50

Τακτικά Έξοδα 2.520.859,05
Αποσβέσεις 61.135,98
Χρεωστικοί Τόκοι 5.681,02
Έκτακτα & ανόργανα έξοδα 22.165,64
Έξοδα προηγ. χρήσεων 28.330,14

Σύνολο εσόδων_______________ 2.043.603,90 € Σύνολο εξόδων____________2.638.171,83 €

Άρα. ζημιά χρήσεως 2007 234.567,93 €

54- Χρηματοοικονομική Ανάλυση της Δ.Ε.Π.Α.Κ.



Ο κάθε ένας από τους παραπάνω λογαριασμούς αναλύεται ως εξής: 

Α ) Έσοδα 

I. Τακτικά Έσοδα

Έσοδα από δίδακτρα Μουσικής 253.098,16
Έσοδα από δίδακτρα Χορού 109.057,85
Έσοδα από δίδακτρα Εικαστικών 68.454,20
Έσοδα από εισιτήρια εκδηλώσεων ΔΙΚΕΧΟ 94.936,00
Έσοδα από εισιτήρια Καλλιτεχνικών εκδηλώσεων 14.682,00
Έσοδα από σεμινάρια Χορού 16.010,00

Σύνολο 556.238,21 €

Τα έσοδα από τα δίδακτρα όλων των σχολών το 2007 είναι: 430.610,21 €
Τα έσοδα από τα δίδακτρα όλων των σχολών το 2006 ήταν: 415.583,88 €
Η αύξηση για το έτος 2007 είναι 3,5%, διότι η αύξηση των διδάκτρων σχολικής χρονιάς 2006 -  
2007 έγινε σε μερικά τμήματα γύρω στο 5% περίπου.

II. Έσοδα από επιχορηγήσεις

Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ (έναντι 2005). 35.000,00
Επιχορήγηση από ΥΠΠΟ βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΙΚΕΧΟ 480.000,00
Επιχορήγηση από Δήμο βάσει Προγραμ. Σύμβασης για Δ.Ε.Π.Α.Κ. 480.000,00
Επιχορήγηση από Δήμο βάσει Προγραμ. Σύμβασης για ΔΙΚΕΧΟ 480.000,00
Επιχορήγηση από Δήμο για διεξαγωγή της 23κ Μαρτίου 2006 30.000,00
Χορηγίες -  Δωρεές ( Κωστόπ., Καρέλια, Εθνική, Vodafone, ΟΠΑΠ, Καζίνο κλπ) 236.. 157,43

Σύνολο 1.741.157,43 0

Σηυείωση

Να σημειώσουμε ότι τα υπόλοιπα των απαιτήσεων της Δ.Ε.Π.Α.Κ. 31/12/2007, ελπίζοντας ότι θα 
εκταμιευθούν εντός του 2008, αναλυτικά έχουν ως εξής:
Υπόλοιπο 2004 ΥΠΠΟ για ΔΙΚΕΧΟ 43.470,29
Υπόλοιπο 2005 ΥΠΠΟ για ΔΙΚΕΧΟ 43.470,29
Υπόλοιπο 2005 ΥΠΠΟ γιαΔΕΠΑΚ 245.410,86
Υπόλοιπο 2006 ΥΠΠΟ γιαΔΕΠΑΚ 480.000,00
Υπόλοιπο 2007 ΥΠΠΟ γιαΔΕΠΑΚ 480.000,00
Υπόλοιπο 2002 ΔΗΜΟΥ για ΔΙΚΕΧΟ 116.616,89
Υπόλοιπο 2002 ΔΗΜΟΥ για Διάφορα (Πινακ., Ντοκιμ., Συρίγος) 76.037,50
Υπόλοιπο 2003 ΔΗΜΟΥ για Διάφορα (Ντοκιμαντέρ, Σουηδοί) 32.660,43
Υπόλοιπο 2007 ΔΗΜΟΥ για κάρτες & γούρια Χριστουγέννων 3.491,46

Σύνολο 1.521.157,72 €

III. Έσοδα παρεπόρενων ασχολιών

37.815.13
14.069.14

Έσοδα από Δήμο για Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση 
Έσοδα από ενοίκιο Αναψυκτηρίου Πλατ. Δημαρχείου
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Έσοδα από ενοίκιο Αναψυκτηρίου Πάρκου ΣΙΔΗΡοδρόμου
Έσοδα από ενοίκιο Κυλικείου Κάστρου
Έσοδα από ενοίκιο Κυλικείου Ωδείου
Έσοδα από ενοίκιο αίθουσας Νο 53 Δυτικού Κέντρου
Έσοδα από ενοίκιο Μουσικών Οργάνων
Έσοδα από πωλήσεις κεραμικών
Έσοδα από πωλήσεις προγραμμάτων και Διάφορα έσοδα

9.705,65
810,00
720.00 

2.493,02
660.00 

2.934,00
843,90

Σύνολο 70.050,84 €

IV. Έσοδα καταθέσεων

Πιστωτικοί τόκοι καταθέσεων λογαριασμών ταμιευτηρίου 119,92

Σύνολο 119,92 €

V. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα

Α νολογούσες επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίων για το έτος 2007 35.985,90
(Ανόργανο έσοδο, το οποίο προκύπτει από την λογιστική εγγραφή μεταφοράς 
από τον λογαριασμό στο παθητικό του Ισολογισμού «Επιχορηγήσεις επενδύσεων 
παγίου ενεργητικού Ν. 1262/82» και αφορά αποσβέσειςχρήσεως 2007 παγίων 
που επιχορηγήθηκαν με βάση το Ν. 1262/82
Διάφορα έκτακτα έσοδα 51,60

Σύνολο 36.037,50 €

β ) Έξοδα

I. Τακτικά Έξοδα

Έξοδα Γενικής Διεύθυνσης 547.131,16 (Κόστος Μισθοδ. 530.327,96)
Έξοδα Μουσικής 549.270,16 (Κόστος Μισθοδ. 436.904,64)
Έξοδα Χορού 215.331,73 (Κόστος Μισθοδ. 190.102,87)

Έξοδα Εικαστικών 170.323,34 (Κόστος Μισθοδ. 130.255,68)
Έξοδα ΔΙΚΕΧΟ 900.206,48 (Κόστος Μισθοδ. 212.152,55)
Έξοδα Τομέα Προβολής & Επικ. 39.886,62 (Κόστος Μισθοδ. 38.023,86)
Έξοδα Δυτικού Κέντρου 407,18
Έξοδα Καλλιτεχνικών Εκδ/σεων 96.146,74
Έξοδα Τομέα Πινακοθήκης 2.155,64

Σύνολα 2.520.859,05 € Κόστος Μισθοδ. 1.537.767,58 €

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Α) Το κόστος μισθοδοσίας προσωπικού με ΙΚΑ 89 ατόμων είναι 1.537.767,58
Ανάλυση των τμημάτων αναφέρεται παραπάνω
Β) Τα οδοιπορικά προσωπικού με ΙΚΑ που μένει εκτός Καλαμάτας είναι 47.371,34
Οδοιπορικά Μουσικής 19.140,52
Οδοιπορικά Χορού 18.556,96
Οδοιπορικά Εικαστικών 3.486,37
Οδοιπορικά ΔΙΚΕΧΟ 6.187,49

56- Χρηματοοικονομική Ανάλυση της Δ.Ε.Π.Α.Κ.



Γ) Η φιλοξενία προσωπικού με ΙΚΑ που μένει εκτός Καλαμάτας είναι
Φιλοξενία Μουσικής 4.671,66
Φιλοξενία Χορού 709,50
Φιλοξενία Εικαστικών 2.206,00
Φιλοξενία ΔΙΚΕΧΟ 2.815,50

10.402,66

Σύνολο 1.595.541,58

Επίσης υπάρχει προσωπικό, το οποίο αμείβεται με Απόδειξη Παροχής Υπηρεσιών, επειδή 
είναι Δημόσιοι υπάλληλοι, καθώς και διάφοροι Συντελεστές οι οποίοι συμβάλλουν στο 
εκπαιδευτικό έργο του σχολείου, όπως π.χ. εξεταστές

Α) Το κόστος των συνολικών αμοιβών του παραπάνω προσωπικού είναι
Αμοιβές Μουσικής 65.999,63
Αμοιβές Χορού 4.419,24
Αμοιβές Εικαστικών 20.406,70
Β) Τα δε οδοιπορικά τους είναι
4.814,12

90.825,57

Οδοιπορικά Μουσικής 3.622,12 
Οδοιπορικά Χορού 845,00 
Οδοιπορικά εικαστικών 347,00 
Γ) Η δε φιλοξενία τους είναι 
Φιλοξενία Μουσικής 1.028,00

1.028,00

Σύνολο 96.667,69 €

Apa το συνολικό κόστος του προσωπικού για το 2007 είναι 1.692.209,27 €
(1.595.541,58 + 96.667,69) & αποτελεί ποσοστό 67,12% του συνόλου των 
τακτικών εξόδων (2.520.859,05 €)

Εντός του έτους κατεβλήθη αποζημίωση, μόνο για το έτος 2007, στο 
Μουσικό Κο Νικ. Δεληγιαννάκη, λόγω μη κατάταξης του βάση του
Π.Δ. 164/2004,επειδή καταργήθηκε το τμήμα της βιόλας στο Ωδείο, 
συνολικού ποσού 5.648,80 €

Επίσης εντός του έτους 2007, το ΔΙΚΕΧΟ διοργάνωσε το 13° Διεθνές 
Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας συνολικού κόστους.
Τα δε ετήσια Διοικητικά έξοδα του ΔΙΚΕΧΟ ήταν συνολικού κόστους 
Σύνολο

632.455,35 € 
273.058,16 € 
905.513,51 €

II. Αποσβέσεις

Αποσβέσεις έτους 2007 παγίων περιουσιακών στοιχείων 61.135,98

Σύνολο 61.135,98 €

III. Χρεωστικοί Τόκοι
Διάφορα έξοδα & προμήθειες 5.681,02

Σύνολο 5.681,02 €
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IV) Έκτακτα και ανόργανα έξοδα

Πρόστιμα από ρυθμιζόμενο ΙΚΑ
Πρόστιμα από ρυθμιζόμενο Χαρτόσημο, όπως αναφέρεται παρακάτω 
Μη είσπραξη ενός μηνάς από το κυλικείο του κάστρου, λόγω πυρκαγιών,

19.277,13
2.570,83

σύμφωνα με την απόφαση No 82/5 - 1 0 - 0 7  
Διάφορα έκτακτα έξοδα

186,48
131,20

Σύνολο

V) Έξοδα προηνούρενων χρήσεων

22.165,64 €

Πληρωμές εντός του έτους 2007 ρυθμιζόμενο χαρτοσήμου μετά από 
έλεγχο των Π ΕΚ Πατρών το έτος 2006, επί συνόλου 52.633,00 €.
Εντός του έτους, κατεβλήθη αποζημίωση, προηγούμενων χρήσεων στον 

Μουσικό Κο Νικ. Δεληγιαννάκη, λόγω μη κατάταξης του βάση του 
Π.Δ. 164/2004, επειδή καταργήθηκε το τμήμα τηςβιόλας στο Ωδείο,

26.621,60

συνολικού ποσού 1.708,54

Σύνολο 28.330,14 €

Έτσι αναλύθηκε ο λογαριασμός «Κατάσταση Λογαριασμού Αποτελεσμάτων Χρήσεως 
2007» του Ισολογισμού.
Παρακάτω θα αναλυθεί το Ενεργητικό και το Παθητικό του Ισολογισμού. Η  ανάλυση του 
Ισολογισμού έχει ως εξής:

Α) Ενεργητικό
1) Το Πάγιο Ενεργητικό περιλαμβάνει:
α) την αξία κατά χρήση των κτιρίων της Δ.Ε.Π.Α.Κ. ποσού
β) την αξία των Παγίων περιουσιακών στοιχείων -  εγκαταστάσεων ποσού

1.364.428,33
355.021,52

Σύνολο 1.719.449,85 €

2)Το κυκλοφορούν Ενεργητικό περιλαμβάνει: 
α) απαιτήσεις της Δ.Ε.Π.Α.Κ. από διαφόρους χρεώστες συνολικού ποσού 
όπως π.χ. Ταμείο Παρακ. & Δανείων 108.892,38 

από Ελένη Κορωνιού 2.942,42

129.799,28

από Δήμο για γούρια 3.491,46 
από ΚΕΚ Δήμου Καλαμάτας 11.077,54 
από Ψαρέα Παναγ. 1.244,36 
από διαφόρους 2.151,12 

β) τα υπόλοιπα του Ταμείου & των τραπεζών ποσού 261.998,41

Σύνολο 391.797,69 €

3) Οι μεταβατικοί λογαριασμοί Ενεργητικού περιλαμβάνουν: 
α) τα μη εισπραχθέντα δίδακτρα όλων των σχολών του 2007 
β) τα μη εισπραχθέντα δίδακτρα όλων των σχολών του 2006 
γ) τα μη εισπραχθέντα δίδακτρα όλων των σχολών του 2005 

τα οποία ελπίζουμε να εισπραχθούν εντός του έτους 2008

25.022,25
8.477,50
7.216,80

Σύνολο 40.716,65 €
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Β) Παθητικό

1) Το ίδιο Κεφάλαιο το οποίο περιλαμβάνει:
α) το κεφάλαιο της επιχείρησης ποσού 1.705.302,42
β) το ποσό της επιχορήγησης & επιδότησης επιτοκίου από την ένταξη μας 
στο Ν 1262/62 συνολικού ποσού 56.685,00
Υ) το τακτικό & έκτακτο αποθεματικό ποσού 288.857,11
δ) ειδικό αποθεματικό, συνολικής αξίας 226.310,00
το οποίο αφορά δωρεά 24 έργων τέχνης Α Τάσσου,
1 πίνακα του Βρας. Βλαχόπουλου, 1 πίνακα Α Τάσσου «Αρχάγγελος»
Ιστορικών χαρτών από Δήμο Καλαμάτας & 1 Πιάνο από κα Ε. Γιαννοπούλου
ε) την προοδευτική ζημιά διαφόρων ετών ποσού (2.455.340,44)
στ) τη ζημιά του τρέχοντος έτους (234.567,93)

Σύνολο (412.753,84) €

2) Οι υποχρεώσεις οι οποίες περιλαμβάνουν: 
α)τις μακροχρόνιες υποχρεώσεις 
Δηλαδή: Δάνειο από ταμείο Παρακ. & Δανείων 311.254,30

1.689.264,07 €

εγγυήσεις ενοικίων 3.546,35
άτοκο δάνειο Δήμου (θο)5 1.374.463,42

β) τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 
Δηλαδή: Χρεολυτική δόση 142.745,70

874.763,86 €

Διάφοροι προμηθευτές 295.756,20
Φόροι -  Τέλη 23.121,12
Ασφαλιστικοί οργανισμοί 98.346,58
Αποδοχές προσωπικού 192.671,37

Διάφορες αμοιβές τρίτων 34.642,40
Οδοιπορικά 57.480,49
Δάνειο από ΔΗΠΕΘΕΚ 30.000,00

Σύνολο 2.564.027,93 €

3) Οι μεταβατικοί Λογαριασμοί Παθητικού περιλαμβάνουν: 
Προείσπραξη διδάκτρων Μουσικής για το έτος 2008 ποσού 690,00 €

Σύνολο 690,00 €

5 (Εο) Στην τελευταία έκθεση των ορκωτών έτους 2006 Κου Στεφ. Τζανάκη & Κου Βας.
Πατερομιχελάκη, αναφέρεται: «με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου να 
κεφαλαιοποιηθεί το δάνειο του Δήμου προς την Δ.Ε.Π.Α.Κ. ποσού 1.374.463,42 € από 
το 1996, επειδή έχει περάσει ΙΟετία και δεν είναι δυνατόν να εξοφληθεί».
Επειδή όμως α) Η  κεφαλαιοποίηση σημαίνει «τροποποίηση σύστασης της επιχείρησης» 
το οποίο σημαίνει μελέτη βιωσιμότητας και β) Υπάρχει η αναμονή του χρόνου για 
συγχώνευση ή προσαρμογή των Δημοτικών επιχειρήσεων, σύμφωνα με το νέο νόμο , 
όπου τότε θα συνταχθεί νέα μελέτη βιωσιμότητας. Τότε πιστεύουμε ότι θα ληφθούν τα 
παραπάνω υπόψη
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Τέλος οι Λογαριασμοί Τάξεως Χρεωστικοί & Πιστωτικοί συνολικής αξίας 29.211,07 € , 
περιλαμβάνουν κυρίως Συναλλαγματικές & Εγγυητικές επιστολές αξίας 29.210,27 € των 
Αναψυκτηρίων για την καλή εκτέλεση μισθώσεων & διάφορα άλλα, αξίας 0,80 €.

Με τα παραπάνω δεδομένα & τον Ισολογισμό που έχετε στην διάθεση σας παρακαλούμε 
να εγκρίνετε τον Ισολογισμό της εταιρικής χρήσης από 1/1/2007 έως 31/12/2007.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Π.Α.Κ. Ο πρόεδρος του Διοικητικού
Συμβουλίου

1) Δη μ. Γιάννημάρας
2) Αθ. Ηλιόπουλος
3) Αιον. Αλευράς
4) Βασ. Κοσμόπουλος Παναγιώτης Νίκας
5) Σοφ. Μποτσέα
6) Βασ. Φλώρος
7) Αν. Πολυχρονόπουλος
8) Φωτ. Κοτσογλανίδη

Στην ανάλυση των Ισολογισμών και των Αποτελεσμάτων Χρήσεως παρατηρούμε ότι 
από το 2000 έως και το 2004 η Δημοτική Επιχείρηση Πολιτιστικής Ανάπτυξης 
Καλαμάτας (Δ.Ε.Π.Α.Κ) είχε ζημιά των Κερδών της , το 2005 και το 2006 είχε αύξηση 
και έτσι προέκυψαν τα κέρδη της επιχείρησης και το 2007 όπως παρατηρούμε είχε πάλι 
ζημιά δηλαδή μείωση των κερδών της.
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2000
Δ Μ ΟΤΙΚ ΕΠ ΙΧΕΙΡ Σ  ΠΟΛΙΤΙ ΣΓΙΚ Σ ΑΝΑΠ ΤΥΞ Σ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Δ.Ε.Π.Α.Κ.)

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31/12/2000( 16” ΕΤΑΙΡΙΚ ΧΡ Σ ΑΠΌ 1/1/2000 - 31/12/2000)
Ενεργητικό Χοήση 2 0 0 0 Χρήση 1999 Παθητικό Χοήση 2000 Χρήση 1999

Αξία κτήσης
Αναττόσβεστη

A da
Γ.Πάγιο Ενεργιτικό Α.Ίδια κεφάλαια
1. Ασώμστες ακινητοποιήσεις 1.Κεφάλαιο μετοχικό

5. Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις 
II. Ενσώματες ακινηττο ποιήσεις

539.424.000 35.828.797 503.595.203 299.424.000 32.756.983 266.667.017 1 .Καταβεβλημένο 581.081.800 240.577.040

3. Κτίρια - Εγκαταστάσεις κτιρίων 29.469.328 15.189.494 14.279.834 29.469.328 12.831.949 16.637.379 II.Διαφορές Αναπροσαρμογής -  Επιχ/σεις
4. Μηχ/τα -  Τεχν. εγκαταστάσεις & 

λοιπός μηχανικός εξοπλισμός 12.410.180 6.656.384 5.753. 796 12.410.180 6.371.144 6.039.036
επ/σεων

5. Μεταφορ ικά μέσα 1.324.500 596.025 728.475 1.324.500 596.025 728.475 3.Επ/σεις επεν/σεων παγίου ενεργητικού
6. Έπιπλα & Λοπτός εξοπλισμός 116.400.187 47.372.188 69.027.999 113.347.880 43.120.249 70.227.631 Ν. 1262/82 59.279.751 59.279.751

Σύνολο Ενσώματων ακινητοποι ήσεων 159.604.195 69.814.091 89.790.104 156.551.888 62.919.367 93.632.521 IV.Αττοθεματικά κεφάλαια
Σύνολο Ακτνητοποιήσε ω ν (ΓΙ +  ΓΙΙ) 699.028.195 105.642.888 593.385.307 455.975.888 95.676.350 360.299.538 1. Τακτικό αττοθεματικό 4.921.403 4.921.403

4.Έκτακτο αττοθεματικό 93.506.655 93.506.655
Σύνολο Πάγιου Ενεργητικού (Π  +  ΓΙΙ) 699.028.195 105.642.888 593.385.307 455.975.888 95.676.350 360.299.538 Σύνολο αποθεμαπκώ ν κεφαλαίων 

V. Αποτελέσματα εις νέο
98.428.058 98.428.058

Δ,Κυκλοψορούν Ενεργητικό  
¡.Αποθέματα Υπόλοιπο ζημιών χρήσεως εις νέο -49.698.668 Ο

1. Εμπορεύματα 1.081.522 1.536.548 Υπόλοιπο ζημιών προηγούμενων χρήσεων -675.306.976 -574.BQ2.216
5.Προκαταβολές για αγορές αποθεμάτων 19.875 29.623 Σύνολο αποτελεσμάτων εις νέο -725.005.644 -574.802.216

Σύνολο αποθεμάτων 1.101.397 1.566.171 Σύνολα Ιδίων Κεφαλαίω ν
(A l *  AHÍ + A IV  ♦  AV) 13.783.965 -176.517.367

II. Α τταιτήσεις
11-Χρεώστες διάφοροι 61.B7B.21S 8.345^83

Γ. Υ ποχρεώσ εις
Σύνολο απαιτήσεων 61.878.215 8.345.283 ¡.Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 

2. Δάνεια τραπεζών 0 6.403.959
III.Διαθέσιμα 8.Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις 469.956.831 469.848 411

1. Ταμείο 3.225.221 6.820.177 Σύνολο μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων 469.956.831 476.252.370

3. Καταθέσεις όψεως 4.835.749 54.597.691 II.Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

Σύνολο διαθεσίμων 8.060.970 61.417.868 1.Προμηθευτές 36.984.959 53.157.664

Σύνολο Κυκ λοψορούντ ος Ενεργητικού (Δί + 5. Υποχρεώσειςαπο φόρους - τέλη 6.459.262 5.491.701

ΔΙΙ ΔΙΙΙ) 71.040.582 71.329.322 6.Ασφαλιστικοί οργανισμοί 52.274.253 31.961.483
11.Πιστωτές διάφοροι 95.266.019 52 133.909

Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων 190.984.493 142.744.757

Ε.Μεταβατικοί Λογαριασμοί Ενεργητικού Σύνολο υποχρεώσεων (ΓΙ ♦  ΓΙΙ) 660.941.324 618.997.127

2. Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 
Σύνολο μετ/κών λογ/σμων ενεργητικού

10.341.400 10.867.900 Δ.Μ εταβατικοί λογ/σμοί Παθητικού
10.341.400 10.867.900 1. Έσοδα επόμενων χρήσεων 42.000 17.000

Σύνολο μετ/κών λογ/σμών Παθητικού 42.000 17.000

Γενικό Σύνολο Ενεργητικού (Γ  +  Δ  +  Ε) 874. 767.289 442.496. 760 Γενικό Σύνολο Παθητικού (Α + Γ  + Δ) 674.767.289 442.496. 760

Λογ/σμοι Τάξε ω ς Χρεωστικοί Λογ/σμοί Τάξε ως Πιστωτικοί

1 .Αλλότρια περιουσιακά στοιχεία 2.480 2.480 1 .Δικαιούχοι αλλοτρίων περιουσιακών στοι; 
2.Πιστωτικού λογ/σμοί εγγυήσεων &

2.480 2.480

2.Χρεωστικοί λογ/σμοί εγγυήσεων & 
εμπράγματων ασφαλειών 9.000.000 9.000.000

εμπράγματων ασφαλειών 9.000.000 9.000.000

Σύνολο λογ/σμών Τάξε ως Χρεω στικώ ν 9.002.480 9.002.480 Σύνολο Λογ/σμών Τάξε ως Πιστωτικών 9.002.480 9.002.480

πηγή: τα οικονομικά στοιχεία τα  έχουμε πάρει από την Διεύθυνση Οι κονομικών Υπηρεσιών της Δ.Ε.Π.Α.Κ.
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΑ ΧΡ Σ Σ-ΠΙΝΑ ΚΑΣ ΔΙΑ ΘΕΣ Σ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ 2000

ΚΑΤΑΣΤΑΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡ ΣΕΩΣ 
31 ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2000 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2000)

Π ίν α κ α ς  Δ ιά θ εσ η ς  Α π ο τελ εσ μ  άτω ν
Χ ο ή σ η  2000 Χ ο ή σ η  1999 Χ ο ή σ η  2001 Χ ο ή σ η  2000

ί.Αττοτελλέσματα εκμεταλλεύσεως Ζημ ιές Χρήσε ω ς -49.698.66 8 0
Κύκλος εργασιών 140.337.485 137.302.044 Καθαρά  κέρδη χ ρ ή σ η ς 0 21.111.900
Μείον: Κόστος πω λήσεω ν & παροχής υπ /ιώ ν 556,190,738 522.790 824 Υ πόλο ιπ ο  ζημιών ττροηγού μενης χρήσε ω ς -675.306.976 -595 914.116
Μικτά σποτε λέσματα εκμεταλλεύσεω ς (ζημιές) -415.853.253 -385.488.780
Πλέον: Αλλα  έσοδα εκμεταλλεύσεω ς (επιχ/σεις) 522,332,057 563.164.678 Υπόλο ι πο  ζημιών ε ις  νέο -725.005.644 -574.802.216

Σύνολα 106,478,804 177.675.898
Μείον: Ια .Έ ξοδα  Δ ιο ικητικής λειτουργίας 142.123.227 143.984.461

Σύνολα 142.123.227 143.984.461

Πλέον: 4.Επ ιχορη γήσε ις  σε φορείς  
Μ ερικά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 
Πλέον: 4.Π ιστω τικο ί τόκοι και συναφ ή  έσοδα  

Μείον: 3Χρεω στικού  τόκοι κα ι συναφή έξοδα

Ολικά αποτελέσματα (ζημιές/κέρδη) εκμετ/σεως

II.Πλέον: Έκτακτα σποτε λέσματα
1. Έ κ  τακτα & αν  όργανα έξοδα
2. Έ κ  τακτα κ έρδη
3. Έσοδα  ττροηγού μενώ ν χρή σ εω ν  
Μείον:
1. Έ κ  τακτα & αν  όργανα έξοδα
2. Έκτακτες ζημ ιές
3. Έ ξο δ α  προηγούμενω νχρήσε ων

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα

1.602.500 143.725.727
-37.246.923

523.334
1.374.293 -850959

-38.097.88 2

103.112
Ο

12.648 115.760

3.297.953
Ο

5.346.779 8.644.732 -8.528,972

-46.626.854

4060.000 148.044461
29.631.437

852.577
Ζ14Ζ<>81 -1.290.104

28.341.333

3.918
Ο

238.600 242.518

27.506
Ο

2,015.086 2.042.592 -1.800 074

26.541.259

Μείον:Σύνολο αποσβέσεω ν  παγ ίω ν  στοίχε ίω ν  
Μ είον  ο ι από  αυτές ενσω ματωμένες στο κόστος

9.966.538
6.894.724 3.0/1,814 5429,359

Κ α θα ρ ά  απτό τελέσματα(ζημ ιές/κέρδ  η) χ ρ ή σ ε ω ς -49.698.66 8 21*111,900

Ο π ρ ό ε δ ρ ο ς  του  Δ ιο ικ η τ ικ ο ύ  Σ υ μ β ο υ λ ίο υ  
Γιαννημάρας Δημήτριος

πηγή: τ α  ο ικο νο  μ ικά  σ το ιχ ε ία  τα έχου  μ ε  π ά ρ ε ι α π ό  την Δ ιεύθυ νση  Ο ικονο  μ ικ ώ ν  Υ π η  ρ ε σ ιώ ν  τη ς  Δ .Ε.Π .Α .Κ.

Μ έλη  του  Δ ιο ικη  τικού Συμβ/λ ίο  υ ΔΛττρ ια  δ ιο ικ .&  ο ικ .υ π η ρ /σ ιω ν Λ ο γ ισ τέ ς
1)Κουτσούλης Γ. Αντω νοπούλου  Σταυρούλα Καούνης Γ ιάννης
2) Κω στάλας αλ.

3) Π απ αδόπ  ουλος Γ.

Α ρ .Α δ ε ία ς  Ο Ε Ε  3225 Α ' τάξης Α ρ .Α δε ία ς  Ο Ε Ε  1197 Α ' τάξης

4) Κουτσομανιώτη Ε  λ. Φκτκίλης Ν ίκο ς

5) Σκ ιά  Χαρικλ.
6) Σπαράγγης Δημ.

7)Σπίνος Γ.
8) Γουρδέας Ανδρ.

Α ρ .Α δε ία ς  Ο Ε Ε  1208 Α ' τάξης

62- Χρηματοοικονομική Ανάλυση της Δ.Ε.Π.Α.Κ.



ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2001

Δ ΜΟΤΙΚ ΕΠΙΧΕΙΡΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚ Σ ΑΝΆΠΤΎΞ Σ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Δ.Ε.Π.Α.Κ.)

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31/12/2001( 17η ΕΤΑΙΡΙΚ ΧΡ Σ  ΑΠΌ 1/1/2001 - 31/12/2001)

Ε νεργή  τικό

Γ . Π άγ ιο  Ενεργ ιτ ικό
I. Ασώ ματες  ακινητοποιήσεις

5. Λ ο ι π ές ασώ ματες ακινητοττοιήσεις
II. Ενσώματε ς  ακινηττοποιήσ ε ις

3. Κ τ ίρ ια  - Εγκαταστάσεις κτιρίων
4. Μηχ/τα - Τεχν.εγκαταστάσεις & 

λοπτός μηχαν ικός εξοπλισμός
5. Μ ε ταφορικά μ έσ  α
6. Έ π ιπ λ α  & Λ ο ιπ ό ς  εξοπλισμός  

Σ ύ ν ο λ ο  Ε ν σ ώ μ α τω ν  ακ ινη τοπ  ο ιή σ εω ν  
Σ ύ ν ο λ ο  Α κ ιν η τ ο π ο ιή σ εω ν  (Γ Ι  *  ΓΙΙ)

Σ ύ ν ο λ ο  Π ά γ ιο υ  Ενεργητ ικ ού  (ΓΙ + ΓΙΙ)

Δ ,Κ υκλοφ ορο  ύν  Ενεργη τ ικ ό  
¡.Αποθέματα  

1.Εμπορε ύματα
δ.Προκ αταβολές γ ια  αγορές αποθεμάτων  

Σ  ύνολο σποθ εμάτων

Α ξ ία  κτήσης.

539.424.0Q0_

29.469.328

13.398.413 
1.324.500 

121.605.263 
165.797.504 
Ζ05.221.504

125,221404

Α π οσ βέσ ε ις

41,444,611

17.547.039

6.909.660 
596.025 

51.720.140 

7 6.772.864 
119^ 1 7 .4 7 5

113.217.475

ΙΙ.Απαπήσεις
11 _Χρε ώστες διάφοροι
12.Λογ/σμοΙ δ ι αχειρ.προκσταβολ. και τη στώ σεω ν  

Σ  ύνολο απα ιτήσεω ν

III.Διαθέσιμα 
1.Ταμείο
3.Κσταθ έσεις όψ εω ς  

Σύνολο διαθεσ ίμων
Σ ύνολο  Κύκλο  φ ορούντος  Ενεργή  τ ικού  (Δ Ι * 

ΔΙΙ + ΔΙΙΙ)

Ε .Μ εταβα τ ικ ο ί Λ ο γ  α ρ ια σ μ ο ί Ε ν ερ γ  ητ ικού

Xnúm 20.01___________
Αναπόσβεστη Α ξ ία  A d a  KTñanc

497.979.389 539.474 000

Αποσβέσεις

35828.797

Χοόσπ 2000 
Αναπόσβεστη

Παθητικό

503̂595,203
Α .Ί δ ια  κ εφ ά λα ια
I.Κεφάλαιο μετοχικό 

Ι.Κσταβε βλημένο

ΧρΊση-ΖΟΡί

581.081.800

11.922.289

6.488.753
728.475

69.885,123
89.Q24.64Q

587.004.029

$874 0 4 .029

26.469.328

12.410.180
1.324.500

116.400.187
156.604.195
696.028.195

696.028.195

15.189.494

6.656.384
596.025

47.372.188
69,814.091

105.642.888

105 642.888

14.279.834

5.753.796
728.475

69.027.999
89.790.104

593,385407
5934S54Q7

II.Δια φορές Α ν  απροσαρμογή ς - Ε  πιχ/σεις 
επ/σεων

3. Ε π /σ ε ις  επεν/σεων παγίου ε νεργητικού 
Ν. 1262/82
ΐν .Α ποθ  εμστικά κεφάλαια  

1. Τ  ακτικό αποθ εμαπκό
4. Έκτακτο σποθεμσπκό  

Σύνολο αποθεμαπκώ ν κεφαλαίων 
V.Αποτελέσματα ε ις  νέο

59.279.751

4.921.403
93.506.655
98.428.058

1.057.134
17.875

1.075.009

19.962.468
177466 .

20.140.434

6.454.195 
37442.Q7Z. 
38 ,496767

59.711.710

1.081.522

19473
1.101.397

Υ πόλο ιπ ο  ζημ ιώ νχρήσε ω ς  α ς  νέο 
Υ πόλο ιπ ο  ζημ ιώ ν προηγού μενώ ν χρήσεω ν  
Σύνολο αποτελεσμάτων ε ις  νέο

Σ ύ νολα  Ιδ ίω ν  Κ εφ α λα ίω ν  
(A! + A l l í  + A IV  + AV )

61.878.215 
0_

61.878.215

3.225.221 
4 835.749 
8.060.970

71.040.582

Γ . Υ πο χ ρ εώ σ ε ις
I.Μ ακροπρόθεσμες υποχρεώ σεις  

δ.Λοπτές μακροπρόθεσμες υποχρεώ σε ις  
Σύνολο μακροπρόθεσμω ν υποχρεώ σεω ν  
ΙΙ.Βραχυπρόθ εσμες υποχρεώ σεις  

1 .Προμηθε υτές
5. Υποχρε ώ σε ιςαπο  φόρους - τέλη 
β.ΑσφαλισπκοΙ οργανισμοί 
11.Πιστω τές διάφοροι

Σ ύνολο  β ρ α χ υ π ρ ό θ εσ μ ω ν  υ π ο χ ρ εώ σ ε ω ν  
Σ ύνολο  υ π ο χ ρ εώ σ ε ω ν  ( Γ !  + ΓΙΙ)

-23.484.559 
-725.005.644 
-748.490.203

-9JQQ494.

470.056.831
470.056.831

63.438.318
12.694.670
22.486.880
99.222.803

197.842.671
667.899.502

2.Έ σ ο δ α  χρήσε ω ς  εισπρακτέ α  
Σ ύ νολο  μετ/κώ ν λο  γ /σμω ν ενερ γητικού  
Γ εν ικ ό  Σ ύνολο  Ενεργητικού  ( Γ  + Δ  + Ε)

Λ ογ /σμ ο ι Τ  ά ξεω ς  Χ ρ εω σ τ ικ ο ί 
Ι.Αλλ ότρια περ ιουσ ιακά  στοιχεία

2 Χ ρ ε  ω στικο ί λογ/σμοί ε γγυήσεων & 
εμπράγματω ν ασφαλειών  
Σ ύ νολο  λο  γ/σμώ ν Τ  ά ξ εω ς  Χ ρ εω σ τ ικώ ν

11.483.169
11.483.169 

658.198.908

10.34 1.400L 
10.341.400 

674.767.289

Δ .Μ ε τα β α τ ίκ ο ί λ ο γ /σ μ ο ί Π αθητ ικού  
1.Έ σ ο δ α  επόμενω ν χρήσεω ν  

Σ ύ νολο  μ ετ/κώ ν  λογ/σμώ ν Πάθη τ ικού  
Γ εν ικ ό  Σ ύ ν ο λ ο  Π αθητ ικού  (Α  + Γ  + Δ)

Q.Ο
658.198.908

2.500

10.60Q4P.Q.
10.8Q249Q

2.480

9 000.000 
9.002.480

Λ ο γ /σ μ ο ί Τάξε ω ς  Π  ισ τω τ ικ ο ί
1.Δικαιούχοι αλλοτρίων περιουσιακών στοη 
2-Πιστω τικού λογ/σμο ί εγγυήσεων & 

εμπρ άγματων ασφ αλειών

Σ ύ νολο  Λ ο γ /σ μ ώ ν  Τ  άξεω ς Π ισ τω τικώ ν

2.500

10.800.000

10.802.500

x j jA rn Z Q Q Q

581.081.800

59779J51
4.921.403

93.506.655

98,428.058

-49.698.668
-675.306,976
-725.005.644

13.783.965

46QQ55431
469.956.831

36.984.959 
6.459.262 

52.274.253 
2 4 2  §.§4.19_ 

190.984.493 
§§0.941.324

42 0Q0. 
42.000 

iZ 4 .767.289

2.480

9.000.000

9.002.480
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΑ ΧΡ Σ Σ-ΠΙΝΑ ΚΑΣ ΔΙΑ ΘΕΣ Σ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ 2001

ΚΑΤΑΣΤΑΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡ ΣΕΩΣ 
31κ  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ2001 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ2001)

Π ίνακα  ς  Δ ιά θ εσ η ς  Αττοτελεσμ άτω ν
Χ ο ή σ η  2001 Χ ο ή σ η  2000 Χ ο ή σ η  2001 Χ ο ή σ η  2000

1.Αποτελλέσμστσ εκμεταλλεύσεως Ζημιές Χ ρή σ εω ς -23.484.559 -49.698.668
Κύκλος εργασ ιώ ν 139.803.164 140.337.485 Καθαρά κέρδη χρ ή σ  η ς 0 0
Μείον: Κόστος πω λήσεω ν & παροχής υπ/ιών 647.997.566 556.190.738 Υπόλο ιπο  ζημ ιών προηγού μενη ςχρήσεω ς -725.0Q5.644 -675.306.976
Μικτά αποτε λέσματα εκμεταλλεύσεω ς (ζημιές) -508.194.402 -415.853.253
Πλέον: Αλλα  έσοδα  εκμεταλλεύσεως (επιχ/σεις) 649.471.381 522.332 057 Υπόλο ι ττο ζημ ιών ε ις  νέο -748.490.203 -725.005.644

Σύνολα 141.276979 106.478.804
Μείον: Ια .Έ ξοδα  Δ ιο ικητικής λειτουργίας 154.461.988 142.123.227

Σύνολα 154.461.988 142.123.227

Πλέον: 4.Επ ιχορη γήσε ις  σε φορείς 1.623.000 156.084.988 1 602.500 143.725.727
Μ ερικά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως -14.808.009 -37.246.923
Πλέον: 4.Π ιστωπκοΙ τόκοι και σ  υναφή έσοδα 405.805 523.334

Μείον: 3Χ ρεω στικού  τόκοι κα ι συναφή έξοδα 704.224 -298.419 1.374.293 -850.959

Ολικά αποτελέσματα (ζημιές/κέρδη) εκμετ/σεως -15.106.428 -38.097.882

II.Πλέον: Έκτακτα αποτε λέσματα
1. Έ κ  τακτα & αν όργανα έξοδα 5.586
2. Έ κ  τακτα κέρδη Ο
3. Έσοδα  προηγού μενώ ν χρή σ εω ν  225.450
Με Ιον:
1. Έκτακτα &  ανόργανα  έξοδα 141.647
2. Έκτακτές ζημ ιές Ο
3. Έ ξο δ α  προηγούμενω νχρήσε ω ν  2.851.706

103.112
Ο

231.036 12.648 115.760

3.297.953
Ο

2.993.353 2.762.317_ 5.346.779 8.644 732 -β β Ζ8£ 7 2

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα -17.868.74 5 -46.626.854

Μείον:Σύνολο αποσβέσεω ν  π αγ ίω ν  στοιχείω ν  
Μ είον  ο ι από αυτέ ς  ενσωματωμέ νες στο κόστος

12.574.587
6.958.773 5.615.814

9.966.538
6.894.724 3.071.814

Κ α θα ρ ά  σττο τελέσμστα( ζημ ιές/κέρδ  η) χ ρ ή σ ε ω ς -23.484.559 -49.698.668

Ο  π ρ ό ε δ ρ ο ς  του  Δ ιο  ικ η τ ικ ο ύ  Σ υ μ β ο υ λ ίου  Μ έλη  του  Δ ιο ικη  τ ικού  Συμβ/λ ίο  υ Δ /ντρ ια  δ ιο  ικ .&  ο ικ .υ π η ρ /σ ιω ν
Γισννημάρας Δημήτριος 1)Κουτσούλης Γ. Αντωνοπούλ ου Σταυρούλα

2)Γουρδέας Α ν  δρ. Αρ .Αδε ία ς  Ο Ε Ε  3225 Α ' τάξη ς
3 )Σ π ίν ο ςΓ

4)Κωστάλας Αλ.
5) Κουτσομανιώτη Ελ.
6) Πατταδόπουλος Γ.

7) Σκ ιά  Χαρ ίκλεια
8)Σπαράγγης Δη  μ.

Λ ο γ ισ τ έ ς
Καούνης Γ ιάννης  

Αρ .Αδε ία ς  Ο Ε Ε  1197 Α ' τάξης

Φισκίλης Νίκος
Αρ.Αδείας Ο ΕΕ  1208 Α ’ τάξης
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2002

Δ ΜΟΤΙΚ ΕΠΙΧΕΙΡΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚ Σ ΑΝΆΠΤΥΞ Σ  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Δ.Ε.Π.Α.Κ.)

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31/12/2002 ( 18η ΕΤΑΙΡΙΚ ΧΡ Σ  ΑΠΌ 1/1/2002 - 31/12/2002)

Ενεργή  τικό Χ ρ ή σ η  2002 Χ ρ ή σ η  2001 Παθητικό Χ ρ ή σ η  2002 Χ ρ ή σ η  2001
Αναπόσβεστη

Α ί ία  κτήσης Α π ο σ β έσ ε ις Α  ναττόσβε στη Α ξ ία Α ί ία  κτήσης Α π οσ βέσ ε ις Αξία
Γ .Π άγ ιο  Ενεργττικό Α .Ί δ ια  κεφ ά λα ια
1. Α σώ ματες  ακινητοποιήσεις 1.Κεφάλαιο μετοχικό

5. Λ ο ι ττές ασώ ματες ακ  ινητοπο ιήσ εις 1.583.049.15 138.108.38 1.444.940.77 1.583.049.15 121.627.62 1.461.421.53 Ι.Κσταβε βλημένο 1.705 302.42 1.705.302 42
II. Ενσώματε ς  ακινηττοποιήσ εις

3. Κ τίρ ια  - Εγκαταστάσεις κτιρ ίων 86.483,73 58.414.05 28.069,68 86.483,73 51.495,35 34.988,38 II.Δια φορές Α ν  απροσαρμογή ς -  Ε  ττιχ/σεις
4. Μηχ/τα - Τεχν.εγκαταστάσεις & επ/σεων

λο ιπ ό ς μηχαν ικός εξοπλισμός 39.320,39 21.123,60 18.196,79 39.320,39 20.277,81 19.042,58
5. Μ ε ταφορικά μ έσ  α 3.887.01 1.749,15 2.137,86 3.887,01 1.749.15 2.137,86 3 .Επ/σε ις  επεν/σεων παγίου ε νεργητικού
β .Έ π ιπ λ α  & Λ ο ιπ ό ς  εξοπλ ισμός 384.434.19 165.745.35 218.688.84 356.876.92__ 151.783.55 205.093.37 Ν. 1262/82 173 968.45 173.968.45

Σ ύνολο  Ενσώ μ ατω ν  ακ ινη το π  ο ιή σ εω ν 514.125.32 247 032.15 267.093.1/_ 486.568.05 2 ^ .30^ 86 - 261,262.19 ΐν .Αποθεματικά κεφάλαια

Σ ύνολο  Α κ ιν η το π ο  ιή σ εω ν  (Γ Ι  + ΓΙΙ) 2.097.174.47 385.140.53 1.712.033.94 2 069.617.20 346.933.48 1.722.683.72 1. Τ  σκτικό αποθ εματικό 14.442,86 14.442,86
4. Έ  κτακ το αποθεματικό 274.414.25 274.414.25

Σ ύνολο  Π ά γ ιο υ  Ενεργη τ ικ ού  ( Π  + Π !) 2 .097.17447 385.140.53_. 1.712.033.94 7 069.617.20 346.933.48_. 1,722,683.72 Σύνολο σποθεματικών κεφαλαίων 288.857.11 288.857.11
V.Αποτελέσματα ε ις  νέο

Δ .Κ υκλοφ ορο  ύν Ε νεργη τ ικ ό
¡.Αποθέματα Υπόλο ιπο  ζημ ιώ ν χρήσε ω ς  ε ις  νέο -114.082,88 -68.920,20

1.Εμπορε ύματα 2.980,24 3.102.37 Υπόλο ιπο  ζημ ιώ ν προηγού μενώ ν χρή σ εω ν -2.196 596 34 =2.127.676.14
δ.Προκ αταβολές γ ια  αγορές αποθεμάτω ν 23.1 Γ 52.46 Σύνολο αποτελεσμάτων ε ις  νέο -2.310.679.22 -2.196.596.34

Σύνολο αποθεμάτω ν 3.003,35 3.154,83 Σύνολα  Ιδ ίω ν  Κ εφ α λ α ίω ν
(Α! + ΑΙΙΙ + Α ΐ ν  + Α ν) -142.551 24 τ28.468.36

II. Α πα ιτήσε ις
11 Χ ρ ε  ώστες διάφοροι 152.375.27 58.583,90

12.Λογ/σμοΙ δι αχείρ προκαταβολ. κα ι τπ στώ σεω ν 0.00. 522.28 Γ . Υ π ο χρ εώ σ ε ις

Σύνολο απα ιτήσεω ν 152.375.27 58.583,90 ¡.Μ ακροπρόθεσμες υποχρεώ σε ις
8.Λοπτές  μακροπρόθεσμες υποχρεώ σε ις 1.379477 1? 1.379.477.12

III.Διαθέσιμα Σύνολο μακροπρόθεσμω ν υποχρεώ σεω ν 1.379.477 12 1,379,477.12
1.Ταμείο 8.716,15 18.941,14 ΙΙ.Βρσχυπρόθ εσμες υποχρεώ σε ις

3.Καταθ έσεις όψ εω ς 14.102.56 94,033.95 Ι.Προμηθε υτές 381.200,95 186.172,61
Σύνολο δ ιαθεσίμων 22.818.71 112.975.09 2.Ετπ ταγές πληρωτέες μεταχρ/νε ς 340,75 0,00

Σ ύνολο  Κύκλο  φ ορού ν τος  Ενεργή  τ ικού  (Δ Ι  + 5. Υποχρε ώ σε ιςσπο  φόρους - τέλη 26.222,68 37.255,08
ΔΙΙ + Δ ! II) 178.197.33 174.713.82 6.Ασφ αλ ιστ ικο ί οργαν ισμο ί 99.580,57 65.992,31

11.Πιστω τές διάφοροι 191.39 2 87 291.18944
Ε .Μ ετσβστικο / Λ ο γ  α ρ ια σ μ ο ί Ε ν ερ γ  η π κ ο ύ Σ ύνολο  β ρ α χ υ π ρ ό θ ε σ μ ω ν  υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ω ν 698.73 7 7γ 580,609.44

2. Έ  σόδα χρήσε ω ς  εισπρσκτέ α 45.506.38 33.699.69 Σ ύνολο  υ π ο χ ρ εώ σ ε ω ν  (  Γ Ι  * ΓΙΙ) 2.078.214 89 1.960.086.56
Σ ύνολο  μετ/κώ ν λο  γ /σ μω ν  ενερ  γητικού 45.506.38 33,699.69

Δ -Μ εταβα  τ ικ ο ί λ ο γ /σ μ ο ί Πάθη τ ικού

Γ εν ικ ό  Σύνολο  Ενεργητικού  ( Γ  + Δ  + Ε) 1.935.737.65 1.931.097.23 1.Έ σ ο δ α  επόμενω ν χρήσεω ν 7±ΰ0_ 0.00
Σ ύνολο  μ ετ/κώ ν λογ/σμώ ν Πάθη τ ικού 74,00 0,00

Λογ/σμο ι Τ  ά ξεω ς  Χ ρ εω σ τ ικ ο ί Γ εν ικ ό  Σ ύ ν ο λ ο  Π αθητ ικού  (Α + Γ  + Δ) 1£3ε.73ΖΛ5_ 1.931.618.20
Ι.Αλλ ότρια π ερ ιουσ ιακά στοιχεία 0,75

2-Χρεω στικοί λογ/σμοί ε γγυήσεων & Λ ο γ /σ μ ο ί Τ  ά ξεω ς  Π  ισ τω τ ικ ο ί

εμπράγματω ν ασφαλειών 31,694,80. 31.694.80 1.Δικαιούχοι αλλοτρίων περ ιουσ ιακώ ν στοη 0.75 7.34
Σ ύνολο  λογ /σ μ ώ ν  Τ  ά ξ εω ς  Χ ρ εω σ τ ικώ ν 31.695.55 31£ΖΏ2λ14_ 2.Πκττω τικού λογ/σμο ί εγγυήσεων &

εμπρ άγματων ασφ αλειών 31.694 80
Σ ύνολο  Λ ογ /σ μ ώ ν  Τ  ά ξ εω ς  Π ισ τω τικώ ν 31,695 55 31.702.14
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΑ ΧΡ Σ Σ-ΠΙΝΑ ΚΑΣ ΔΙΑ ΘΕΣ Σ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ 2002

ΚΑΤΑΓΓΑΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡ ΣΕΩΣ 
31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002)

Ι.ΑποτεΑλέσματα εκμεταλλεύσεως 
Κύκλος εργασ ιών
Μ ε ¡ον: Κόστος ττωλήσεων & παροχής υπ/ιών  
Μικτά αποτε λέσμστσ εκμεταλλεύσεως (ζημιές) 
Πλέον: Άλλα  έσοδα εκμεταλλεύσεως (ετπχ/σεις)

Χ ρ ή σ η  2002

447.083,52 
2.030.001.40 

-1.582.917,88 
1.997.399.13

Π ίνακα  ς  Δ ιά θ ε σ η ς  Αττοτελεσμ άτω ν
Χρ ή σ η  2001 Χ ρ ή σ η  2002

Ζημ ιές Χ ρή σ εω ς -114.082,88
410.280,75 Καθαρά κέρδη χρή σ  η ς  0,00

1.901.680.31 Υπόλο ιπ ο  ζημ ιών προηγού μ ενη ςχρ ή σ εω ς  -2.196.596.34 
-1.491.399,56
1.906.005.52 Υπόλοιττο ζημ ιών ε ις  νέο -2.310.679.22

Χ ο ή σ η  2001 
-68.920.20 

0,00
-2.127.676.14

-2.196.596.34

Σύνολα 414.481.25 414.605.96
Μ είον: 1α.Έξοδα Δ ιο ικητικής λειτουργίας 466.436.88 453.300.04

Σύνολα 466.436,88 453.300,04

Πλέον: 4 .Επ ¡χορηγήσεις σ ε φορείς 10.253.91 476.690.79 4 76ΧΡΖ. 458.063.06
Μ ερ ικά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 
Πλέον: 4 .Π ιστω τικοί τόκοι κα ι συναφή έσοδα 478.60

-62.209.54
1.190.92

-43.457,10

Μ είον: 3 Χ ρεω στικού  τόκοι κα ι συναφή έξοδα 894.82 -416.22 2.066.69 -875.77

Ολικά αποτελέσματα (ζημιές/κέρδη) εκμετ/σεως -62.625,76 -44.332,87

II.Πλέον: Έκτακτα αποτε λέσματα
1.Έκ τακτα & αν όργανα έξοδα 512.72 16,39
2. Έ κ  τακτα κ έρδη 0,00 0,00
3. Έ σ οδα  προηγού μενώ ν  χρήσεω ν  
Μείον:

2.662.65 3.175,37 661.63 678,02

1.Έκτακτα & ανόργανα έξοδα 10.014,36 415,69
2.Έκτακτές ζημιές 0,00 0,00
3.Έ ξο δ α  προηγούμενω νχρήσε ων 28.137.37 38.151.73 -34.976.36 8.368.91 8.784.60 -8.106 58

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα -97.602,12 -52.439,45

Μείον .Σύνολο αποσβέσ εω ν  παγ ίω ν  στοιχείω ν 38.207,05 36.902,68
Μ ε ίον  ο ι από  αυτέ ς  ενσωματωμέ νες στο κόστος 21.726.29 16.480.76 20.421.93 16.480 75

Κ α θα ρ ά  σ π ο  τελέσμα τα (ζημ ιές /κ ίρ δ  η) χ ρ ή σ ε ω ς -114.082.88 -68.920.20

Ο  π ρ ό ε δ ρ ο ς  του  Δ ιο ικ η τ ικ ο ύ  Σ υ μ β ο υ λ ίου Μ έλη  του  Δ ιο ικη  τ ικού  Συμβ/λίο  υ Δ /ντρ ια  δ ιο ικ .Λ  ο ικ .υ π η ρ /σ ιω ν Λ ο γ ισ τέ ς
Γ ισννημάρας Δημήτριος 1)Κουτσούλης Γ. Αντω νοπούλου  Σταυρούλα Καούνης Γ ιάννης

2)Γουρδέας Α ν  δρ.
3)Σ π ίνος Γ  

4)Κωστάλας Αλ.

Α ρ .Α δε ία ς  Ο Ε Ε  3225 Α ' τάξης Αρ.Αδείας Ο Ε Ε  1197 Α ' τάξης 

Φισκίλης Ν ίκος
5) Κουτσομανιώτη Ελ. Αρ .Αδείας Ο Ε Ε  1208 Α ' τάξης
6) Παπαδόπουλος Γ.

7)Σκια Χαρ ίκλεια
8)Σπαράγγης Δημ.
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2003

Δ Μ ΟΤΙΚ ΕΠ ΙΧΕΙΡ Σ  ΠΟΛΙΤΙ ΣΤΙΚ Σ ΑΝΆΠ ΤΥΞ Σ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Δ.Ε.Π.Α.Κ.)

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31/12/2003 ( 1 9 η ΕΤΑΙΡΙΚ ΧΡ Σ ΑΠΌ 1/1/2003 - 31/12/2003 )

Ε νεργη τ ικ ό Χ ο ό σ η  2003 Χ ρή σ η  2002 Π αθητ ικό Χ ρ ή σ η  2003
Αναπόσβεστη

Α ξ ία  κ  τόσης Αποσβέσε ις Αναπόσβεστη Αξ ία A d a  κτήσης Α π ο σ β έσ εκ Α ξ ία
Γ .Π ά γ ιο  Ενεργ ιτ ικό Α .Ί δ ια  κ εφ ά λα ια
1. Ασώ μστες  οκινητοποιήσεις ¡.Κεφάλαιο μετοχικό

5. Λοστές ασώ μστες ακίνητο πο ιήσεις 1.583.049.15 154.589.14 1.428.460.01 1.583.049 15 138\ 108.38 1.444.940.77 1 .Καταβεβλημένο 1.705.302.42 1.705.302.42
II. Ενσώ ματες ακινηττο ποιήσεις 1 ¡.Διαφορές Αναπροσαρμογής - Ετπχ/σεις

3. Κτίρια - Εγκαταστάσεις κτιρ ίων 86.483,73 62.738,23 23.745,50 86.483,73 58.414,05 28.069,68 επ/σεων
4. Μηχ/τα - Τεχν. εγκαταστάσεις &

λο ιπ ό ς μηχανικός εξοπλισμός 39.320,39 21.969,39 17.351,00 39.320,39 21.123,60 18.196, 79 3.Επ/σεις επεν/σεων παγίου ενεργητικού
5. Μεταφορ ικά μέσα 3.887,01 1.749.15 2.137,86 3.887,01 1.749,15 2.137,86 Ν. 1262/82 173.968.45 173,968,45
6.Έ π ιπ λ α  & Λ ο ιπ ό ς  εξοπλισμός 384.719.88 176.486.30 208.233.58 384.434 19 16S 745.35 218.688.84 ΐν .Αποθεμαπκά  κεφάλαια

Σύνολο Ε ν σ ώ μ α τω ν  α κ ιν η το π ο ι ήσ εω ν S14.4I1.01_ 2K .9 43 .0 7 251.467.94 514.12S.3P 747 032.1S 267,093,17 1. Τακτικό σποθεματικό 14.442.86 14.442,86
Σύνολο  Α κ ιν η το π ο ιή σ ε  ω ν  (ΓΙ + ΓΙΙ) 2.097.460.16 417.532.21 1.679.927.95 2.097,174 47 38S.140.S3 1.712.033.94 4.Έκτακτο σποθεματικό 214414.25, 274.414.25

Σύνολο αποθεματικώ ν κεφαλαίων 288.857.11 288.857.11
Σύνολο  Π ά γ ιο υ  Ενεργη τ ικ ού  (ΓΙ + ΓΙΙ) 2.097,460.16, 417,532*21 1.679.927.95 2.097.1J4_J7_ 385.140.53, 1.712.033.94 V.Αποτελέσματα εις νέο

Δ ,Κ υ κ λ οφ ο ρ ο ύ ν  Ε ν εργη τ ικ ό Υπόλο ιπο  ζημ ιώ ν  χ  ρήσεω ς εις νέο -229.680,50 -114.082,88
¡.Αποθέματα Υπόλο ιπο  ζημ ιώ ν  προηγούμενων χρήσεω ν -2.310,679,22 -2.196.596.34

1. Εμπορεύματα 2.847,44 2.980,24 Σύνολο αποτελεσμάτων εις νέο -2.540.359.72 -24310,679.22
Σ ύ νο λα  Ιδ ίω ν  Κ εφ α λ α ίω ν

5.Προκαταβολές για αγορές αποθεμάτων 0.00 23.11 (A l + A l l í  + A IV  + AV) -372.231.74 -142.551.24
Σύνολο αποθεμάτων 2.847,44 3.003,35

Γ. Υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ις
II. Απα ιτήσεις ¡.Μ ακροπρόθεσμες υποχρεώ σεις

11 Χ ρ εώ σ τες  διάφοροι 47.590.69 152.375.27 8.Λ ο ιπ έ ς  μακροπρόθεσμες υποχρεώ σεις 1.379 477.12 1_379471Α2_
Σύνολο απα ιτήσεω ν 47.590,69 152.375,27 Σ ύνολο  μ α κ ρ ο π ρ ό θ εσ μ ω ν  υ π ο χ ρ εώ σ εω ν 1.379.477.12_ 1 JJ9 .477 .12

III.Δ ιαθέσ ιμα
1. Ταμείο 2.146,78 8.716,15 II.Βραχυπρόθεσμες υποχρεώ σεις
3. Καταθέσεις όψεως 60,342.28 14.102.56 1. Προμηθευ τές 478.482,97 381.200,95

Σύνολο διαθεσίμων 62.489.06 22.818.71 2.Επ ιταγές πληρωτέες μεταχρ/νες 0,00 340,75
5. Υποχρεώ σειςαπο  φόρους - τέλη 24.326,99 26.222,68

Σύνολο Κ υ κ λ οφ ο ρ ο ύ ν εο ς  Ενεργη τ ικ ού (Δ! +
ΔΙΙ + ΔΙΙΙ) 112.927Λ9. 178.197.33 6.Ασφαλιστικοί οργανισμοί 171.271,73 99.580,57

11.Π ιστωτές δ ιάφοροι 1β2464.16 191,392.82
Ε .Μ ετα β α τ ικ ο ί Λ ο γ α ρ ια σ μ ο ί Ε ν εργη τ ικ ού Σ ύ νολο  β ρ α χ υ π ρ ό θ εσ μ ω ν  υ π ο χ ρ εώ σ εω ν 836.545,85 698.737,77

Σ ύ νολο  υ π ο χ ρ εώ σ ε ω ν  (Γ! + ΓΗ) 2.216.022.97- 2.078.214.89
2. Έ σοδα  χρήσεω ς εισπρακτέα 50.936.09 45,506.38

Σύνολο μετ/κώ ν λογ /σμω ν  ενεργητ ικ ού 50.936.09 45.506.38 Δ .Μ ε τα β α τ ικ ο ί λο γ /σ μ ο ί Π αθητ ικού
1.Έ σ ο δ α  επόμενων χρήσεω ν O.QQ- 74.00

Γ εν ικ ό  Σύνολο  Ε ν εργη τ ικ ού  (Γ  + Δ  + Ε) 1.843.791.23 1.935.737.65 Σ ύ νολο  μετ/κώ ν  λογ /σμώ ν  Π αθητ ικού 0,00 74,00

Γ εν ικ ό  Σύνολο Π αθητ ικού  (Α + Γ  ♦  Δ) 1Q07.245.38_ 1,236.999,8?
Λ ογ /σ μ ο ι Τ ά ξεω ς  Χ ρ ε ω σ τ ικ ο ί

1 .Αλλότρκχ περιουσιακά στοιχεία 0,75 0,75 Λ ο γ /σ μ ο ί Τ ά ξεω ς  Π ισ τω τ ικ ο ί
2.Χρεωστικοί λογ/σμοί εγγυήσεων & 1 .Δ ικαιούχοι αλλοτρίων περιουσιακών στοί) 0,75 0,75

εμπράγματων ασφαλειών 27.292,74 31.694,55 2.Π ιστωτικού λογ/σμοί εγγυήσεων &
Σύνολο  λογ /σ μ ώ ν  Τά ξεω ς  Χ ρ εω σ τ ικ ώ ν 27.293.49 31.695.30 εμπράγματω ν ασφαλειών 27.292.74_ 31,694.80

Σ ύ ν ο λ ο  Λ ογ /σ μ ώ ν  Τάξεω ς Π ισ τω τ ικώ ν 27293.49- 31.695.55
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΑ ΧΡ Σ Σ-ΠΙΝΑ ΚΑΣ ΔΙΑ ΘΕΣ Σ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ 2003

ΚΑΤΑΣΤΑΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡ ΣΕΩΣ 
31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ2003 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ2003)

Χ ο ή σ η  2003
Ι.Αποτελλέσμστα εκμεταλλεύσεως

Κύκλος εργασιών 500.349,45
Μείον: Κόστος πω λήσεω ν & παροχής υπ/ιών 1.801.481.85
Μικτά σποτε λέσματα εκμεταλλεύσεω ς (ζημιές) -1.301.132,40
Πλέον: Αλλα έσοδα  εκμεταλλεύσεως (επιχ/σεις) 1.633.256.78

Σύνολα 332.124.38
Μείον: Ια .Έ ξοδα  Δ ιο ικητικής λειτουργίας 491.525.98

Σύνολα 491.525,98

Πλέον: 4.Επ¡χορηγήσεις σ ε φορείς 6.734.00 498.259.98
Μ ερ ικά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 
Πλέον: 4.Π ιστωτικοί τόκοι και συναφ ή έσοδα 142,64

-166.135,60

Μείον: 3 Χρεω στικού  τόκοι κα ι συναφή έξοδα 1.119.69 -977.05

Ολικά αποτελέσματα (ζημιές/κέρδη) εκμετ/σεως -167.112,65

¡1.Πλέον: Έκτακτα αποτελέσματα
1.Έκτακτα & ανόργανα έξοδα 62,71 512,72
2.Έκτακτα κέρδη 0,00 0,00
3. Έ σοδα  προηγού μενώ ν  χρήσεω ν  
Μείον:

754.40 817,11 2.662.65

1.Έκτακτα & ανόργανα έξοδα 14.669,67 10.014,36

2. Έ κ  τακτές ζημιές 16.246,15 0,00

3.Έ ξο δ α  προηγούμενω νχρήσε ω ν 15.988.38 46.904.20 -46.087.09 28.137.37

Οργανικό & έκτακτα αποτελέσματα -213.199,74

Χ ο ή σ η  2002

447.083,52 
2.030.001.40 

-1.582.917,88 
1.997.399.13

Π ίν α κ α ς  Δ ιά θ εσ η ς  Αττοτελεσμ άτω ν  
Χ ο ή σ η  2003

Ζημιές X ρή σ ε ω ς
Καθαρά  κέρδη χ ρ ή σ η ς
Υ πόλο ιπ ο  ζημ ιώ ν προηγού μ ενη ςχρ ή σ εω ς

-229.680,50
0,00

Υπόλο ι πο  ζημ ιών ε ις  νέο -2.540.359.72

414.481.25
466 .43688
466.436,88

10.253.91 476 690.79
-62.209,54

478,60
894.82 -416 22

-62.625,76

3.175,37

38.151.73 -34.976 36

-97.602,12

Μείον.Σύνολο αποσβ έσ εω ν  παγ ίω ν  στοιχείω ν  
Μ είον  ο ι από αυτές ενσω ματωμένες στο κόστος

32.391,68
15.910.92 16.480.76

38.207,05
21.726.29 16.480.76

Κ α θ α ρ ά  σ π ο  τελέσματα( ζημ ιές/κέρδ  η) χ ρ ή σ ε ω ς -229.680.50 -114.082.88

Ο  π ρ ό ε δ ρ ο ς  του  Δ ιο ικ η τ ικ ο ύ  Σ υ μ β ο υ λ ίο υ  Μ έλη  του  Δ ιο ικη  τ ικού  Συμβ/λ ίο  υ  Δ /ντρ ια  δ ιο ικ .Α  ο ικ .υ πη ρ /σ ιω ν
Κουτσούλης Ν. Γέώ ργιος 1)Πολυχρονύπουλος Αν. Αντω νοπούλου Σταυρούλα

2)Κωστάλας Αλ. Α ρ .Α δε ία ς  Ο Ε Ε  3225 Α ' τάξης
3)Δίκαιουλά κο ς Β.

4)Λευθεριώτης Ευστ.
5)Κοσμόπουλος Β.

6)Μ ποτσέα Σ.
7)Γκτννημαρ ά ς  Δ.

8) Θ εοδω ρ οπούλου Γ.

Λ ο γ ισ τ έ ς  
Καούνης Γ ά ν ν η ς  

Αρ .Αδε ίας  Ο Ε Ε  1197 Α 'τά ξη ς

Φισκίλης Νίκος
Αρ.Αδείας Ο ΕΕ  1208 Α ' τάξης

Χ ρ ή σ η  2002 
-114.082,88 

0,00
-2.196.596.34

-2.310.679.22
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2004

Δ ΜΟΤΊΚ ΕΠΙΧΕΙΡΣ ΠΟΛΙΤΙΓΓΙΚ Σ  ΑΝΑΠΤΥΞ Σ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Δ.Ε.Π.Α.Κ.)

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31/12/2004 ( 20" ΕΤΑΙΡΙΚ ΧΡ Σ ΑΠΌ 1/1/2004 - 31/12J2004)
Ενεργή  τικό Χ ρ ή σ η  2004 Χ ρ ή σ η  700.3 Παθητικό Χ ο ή σ η  2004 Χ ο ή σ η  2003

ΑναπόσΒεστη
Α ξ ία  κτήσης Α ποσβέσ ε ις Α νσπόσβεστη  Α ξ ία Α ξ ία  κτήσης Αποσβέσ ε ις Αξία.

Γ .Π άγ ιο  Ε νεργ ιτ ικό Α .Ίδ ια  κ εφ ά λ α ια
I. Ασώ μστες  ακινητοποιήσεις ¡.Κεφάλαιο μετοχικό

5. Λ ο ι πές ασώ μστες ακ ινητοπο ιήσεις 1.583.049.15 171.069.90 1.411.979.25 1,583,049,15 154.589 14 1.428 460,01 Ι.Κσταβε βλημένο
II.Δια φορές Α ν  απροσαρμογή ς - Ε  π ιχ/σεις

1.705.302.42

II. Ενσώματε ς  ακινη ττο πο ιήσ  ε ις επ/σεων
3. Κτίρ ια  - Εγκαταστάσεις κτιρίων
4. Μηχ/τα - Τεχν. εγκαταστάσεις &

86.483,73 67.062,41 19.421,32 86.483,73 62.738,23 23.745,50
3 .Επ /σε ις  επεν/σεων παγίου ε νεργηπκού

λο ιπ ό ς  μηχανικός εξοπλισμός 40.198,99 22.859.66 17.339,33 39.320,39 21.969,39 17.351.00 Ν. 1262782 17396845 173.968.45
5. Με ταφορικά μ έσ  α 3.887,01 1.749.15 2.137,86 3.887,01 1.749,15 2.137.86
6.Έ π ιπ λ α  & Λ ο ιπ ό ς  εξοπλισμός 366 647 83 186.04 7.59 200.600.24 384.719.88 176 486  30 208,233.58 IV. Α  ποθ εμστικά κ εφάλαι α

Σ ύνολο  Ενσ ώ μ α τω ν  ακ ινη τοπ  ο ιή σ εω ν 517.217.56 277.718.81 239.498.75 514.411.01 262.943.07 251.467.94 1. Τ  ακτικό αποθ εματικό 14.442,86 14.442,86
Σ ύ νολο  Α κ ιν η το π ο ιή σ εω ν  (Γ Ι  *  ΓΙΙ) 2.100.266.71 448.788,71 1.651.478.00 2.097.460.16 417.532.21 1.679.927.95 274.414.25 274.414.25

Σύνολο σποθεμαπκώ ν κεφαλαίων 288.857.11 288.857.11
Σ ύ νολο  Π άγ ιο υ  Ενεργητ ικού  (ΓΙ + ΓΙΙ) 2.100.266.71 448.788.71 1.651.478.00 2.097.460.16 417.532.21 1.679.927.95 ν,Αποτελέσματα ε ις  νέο

Δ ,Κ υκλοφ ορο  ύν Ενεργητ ικό Υπόλο ιπο  ζημ ιώ ν χρήσε ω ς  ε ις  νέο -240.751,01 -229.680,50
/.Αποθέματα Υπόλο ιπο  ζημ ιώ ν προηγού μενώ ν  χρή σ εω ν -2.540 359 72 -2.310.679.22

1. Εμπορε ύματα 2.440.62 2.847.44 Σύνολο αποτελεσμάτων ε ις  νέο -2.781.110.73 -2.540.359.72
Σ ύ νολα  Ιδ ίω ν Κ εφ α λ α ίω ν

Σ  ύνολο αποθ εμάτων 2.440,62 2.847,44 (A l + AIII + A IV +  AV) -612,982.75 -372.231.74

II. Απα ιτήσε ις Γ . Υ π ο χ ρ εώ σ ε ις

11Χ ρε ώστες διάφοροι 1S .237J6 47.590.69 ¡.Μ ακροπρόθεσμες υποχρεώ σε ις
Σ  ύνολο απα ιτήσεω ν 15.237,76 47.590,69 β.Λοπτές μακροπρόθεσμες υποχρεώ σε ις 1.378.009.77 1.379.477.12

III. Δ ιαθέσ ιμα Σύνολο μακροπρόθεσμω ν υποχρεώ σεω ν 1.378.009.77 1.379.477Λ2-
1.Ταμείο 7.355,87 2.146,78 ΙΙ.Βραχυπρόθ εσμες υποχρεώ σε ις
3.Καταθ έσεις όψ εω ς 35.900 40 60.342.28 Ι.Προμηθε ιπ ές 518.481,16 478.482,97

Σύνολο διαθεσ ίμων 43,256.27- 62.489.06 2.Ετπ ταγές πληρωτέες μετσχρ/νε ς 8.290,09 0,00
5. Υποχρε ώ σε ιςαπο  φόρους - τέλη 21.762,83 24.326,99

Σ ύ νολο  Κύκλο  φ ορούντος  Ενεργή  τ ικού (Δ ! +
ΔΙΙ + Δ! II) 6.Ασφ αλ ιστ ικο ί οργανισμοί 226.953,99 171.271,73

60.934.65 112.927.19 11.Πκττω τές διάφοροι 217.046.89 162.464.16

Σ ύνολο  β ρ α χ υ π ρ ό θ ε σ μ ω ν  υ π ο χ ρ ε ώ σ ε ω ν 992.534.96 836.545.85

Ε .Μ ετα β α τ ικ ο ίΛ ο γ  α ρ ια σ μ ο ί Ε ν ερ γ  η τ ικ ού Σ ύνολο  υ π ο χ ρ εώ σ ε ω ν  ( Π  + ΓΙΙ) 2.370.544.73 2.216.022.97

2. Έ  σόδα χρήσε ω ς  εισπρακτέ α 46.835.86 50.936.09 Δ ,Μ ε τα β α π κ ο ίλ ο γ /σ μ ο ί Π α θ η τ ικ ού

Σ ύ νολο  μετ/κώ ν λο  γ/σμω ν ενερ  γητικού 46,835,66 50.936.09 1.Έ σ ο δ α  επόμενω ν χρή σ εω ν 1.686.53 Q JXL
Σ ύνολο  μετ/κώ ν  λογ/σμώ ν Πάθη τ ικού 1.686,53 0,00

Γ εν ικ ό  Σύνολο  Ενεργητικού  ( Γ  + Δ  + Ε) 1.759.248.51 1.843,791,23
Γ εν ικ ό  Σ ύ ν ο λ ο  Π αθητ ικού  (Α  + Γ  + Δ) 1.759.248.51 1.843.791.23

Λογ/σμο ι Τ  ά ξεω ς  Χ ρ εω σ τ ικ ο ί
0.75

Λ ο γ /σ μ ο ί Τ ά ξεω ς  Π ισ τω τ ικ ο ί
0,751.Αλλ ότρια περ ιουσ ιακά στοιχεία 0,75 1. Δικαιούχοι αλλοτρίων περ ιουσ ιακώ ν στοι

2. Πκττω πκού λογ/σμο ί εγγυήσεω ν &
0.75

2 Χ ρ ε  ωστικοί λογ/σμοί ε γγυήσεων & εμπράγματω ν ασφ αλειών
27.292.74εμπράγματω ν ασφαλειών 27.292 74 27.292.74 Σύνολο Τά ξεω ς  Π ιστω τικών 27.292.74

Σ ύνολο  λογ /σ μ ώ ν  Τά ξεω ς  Χ ρ εω σ τ ικώ ν 27.293.49 27.293.49 Σ ύνολο  Λ ο γ /σ μ ώ ν  Τά ξεω ς  Π ισ τω τικώ ν 27.293.49 27.293.49
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΑ ΧΡ Σ Σ-ΠΙΝΑ ΚΑΣ ΔΙΑ ΘΕΣ Σ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ 2004

ΚΑΤΑΣΤΑΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡ ΣΕΩΣ 
31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2004 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ- 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2004)

Ι.Αποτελλέσματα εκμεταλλεύσεως 

Κύκλος εργασ ιώ ν
Μ ε ίον: Κόστος πω λήσεω ν & παροχής υπ/ιώ ν 

Μικτά αποτε λέσματα εκμεταλλεύσεως (ζημιές) 
Πλέον: Άλλα  έσοδα  εκμεταλλεύσεως (επιχ/σεις)

Χ ρ ή σ η  2004

444.715,56
1.631.889.23

-1.187.173,67
1.493.733.16

Π ίνακα  ς  Δ ιά θ εσ η ς  Α π ο τελ εσ μ  άτω ν

Χ ρ ή σ η  2004
Χ ρ ή σ η  2003 Ζ ημ ιές Xρήσε ω ς  -240.751,01

Κ αθαρά  κέρδη χρ ή σ  η ς  ο, 00
500.349,45 Υπόλο ι ττο ζημιών προηγού μενης χρήσε ω ς  -2.540 359 J ?

1801 481.85
-1.301.132,40 Υπόλο ιπ ο  ζημιών ε ις  νέο -2.781.11 ο ύλ

1 63̂ 256J8.

Χ ρ ή σ η  2003 

-229.680,50 

0,00
-JU1Q ,679.22

-2.540.359.72

Σύνολα
Μ ε ίον: 1 α .Έ ξοδα  Δ ι οικητικής λειτουργίας 

Σύνολα

306.559.49
508.155.02
508.155.02

332J.24 .38
49J.52&98_
491.525,98

Πλέον: 4.Ε π ιχορη γήσε ις  σ ε φορείς 
Μ ερ ικά  σποτελ έσματα εκμεταλλεύσεως 
Πλέον: 4.ΠιστωτικοΙ τόκοι και συναφ ή έσοδα  

Μείον: 3.Χρεω στικού  τόκοι κα ι συναφή έξοδα

300.00 508 455.02
-201.895,53

148,94

902.97 -814.03

6.734.00 498.259.98
-166.135,60

142,64

1JJ9 .69_ -9ZLQL·

Ο λ ικά  αποτελέσματα (ζημιές/κέρδη) εκμετ/σεως -202.709,56 -167.112,65

II.Πλέον: Έκτακτα αποτελέσματα
1. Έ κ  τακτα & αν όργανα έξοδα
2. Έκτακτα κέρδη
3. Έ σοδα  προηγού μενώ ν χρή σ εω ν  
Μείον:
1. Έ κ  τακτα & αν  όργανα έξοδα
2. Έ κ  τακτές ζημ ιές
3. Έ ξο δ α  προηγούμενων χρήσε ω ν

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα

Μείον.Σύνολο αποσβέσ εω ν  παγ ίω ν  στοιχείω ν  
Μ ε ίο ν  ο ι από  συτέ ς  ενσωματωμέ νες στο κόστος

Κ α θ α ρ ά  α π ο  τελέσμστα(ζημ ιές/κ έρδ  η) χ ρ ή σ ε ω ς

2.158,71
0,00
0.00 2.158,71

15.053,15
0,00

8 ,666.2 5 , 23 .119 .40  ζ2 1 ,560λ69.

-224.270,25

31.256,50

14.715.71. 16.480.76

-240.751.01

62,71
0,00

754.40 817,11

14.669,67
16.246,15
15 988.38 46.904.20 -46 087.09

-213.199,74

32.391,68

15.910.92 16*480776

-229.680.50

Ο  π ρ ό ε δ ρ ο ς  του  Δ ιο ικ η τ ικ ο ύ  Σ υ μ β ο ύ λ ιου  Μ έλη  του  Δ ιο ικη  τ ικού  Συμβ/λ ίο  υ  Δ /ν τρ ια  δ ιο  ικ .&  ο ικ .υ πη ρ /σ ιω ν
Κουτσούλης Ν. Γεώργιος 1)Πολυχρονύπουλος Αν. Αντω νοπούλου  Σταυρούλα

2)Κω στάλας Αλ. Αρ .Α δε ια ς  Ο Ε Ε  3225 Α ' τάξης
3)Δικσιουλά κο ς Β.

4)Λευθεριώτης Ευστ.
5 )Κοσμόπουλος Β.

6)Μ ποτσέα Σ.
7)Γιαννημαράς Α

8)Θεοδω ροπούλου Γ.

Λ ο γ ισ τ έ ς
Κσούνης Γ ιάννης  

Αρ .Αδείας Ο Ε Ε  1197 Α ' τάξης

Φισκίλης Νίκος
Αρ.Αδείας Ο ΕΕ  1208 Α ’ τάξης
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2005

Ε νεργή  τικό

Γ .Π άγ ιο  Ενερ γ ιτ ικ ό
I. Α σώ ματες  ακ ινητοπο ιήσεις

5. Λ ο ι πές  ασώ ματες ακ ινητοπο ιήσεις

II. Ενσώματε ς  ακινηττοποιήσ εις
3. Κ τ ίρ ια  - Εγκαταστάσεις κτιρίων
4. Μηχ/τα - Τεχν.εγκαταστάσεις & 

λοστός μηχαν ικός εξοπλ ισμός
5. Μ ε ταφορικά μ έσ  a  
β.Έππτλα & Λ ο ιπ ό ς  εξοπλισμός

Σ ύ νολο  Ε νσ ώ μ α τω ν  ακ ινη τοπ  ο ιήσ εω ν  
Σ ύ νολο  Α κ ιν η rorro  ιή σ εω ν  ( Π  *  ΓΙΙ)

Σ ύ ν ο λ ο  Π ά γ ιο υ  Ενεργητ ικ ού  (ΓΙ + ΓΙΙ)

Δ .Κ υκλοφ ορο  ύν  Ε νεργη τ ικ ό
I. Αποθέματα

1.Εμπορε ύματα 
Σ  ύνολο αποθ εμάτων

II. Α πα ιτήσε ις
11 Χ ρ ε  ώστες διάφοροι 

Σ  ύνολο σπ απήσεω ν

III. Δ ιαθέσ ιμα
1. Ταμείο
3.Καταθ έσεις όψ εω ς  

Σύνολο δ ιαθεσ ίμω ν

Σ ύ νολο  Κύκλο  φ ο ρο ύ ν τος  Ενεργή  τ ικού  
ΔΙΙ + ΔΙΙΙ)

Ε .Μ εταβσ τ ικο ί Λ ο γ  α ρ ια σ μ ο ί Ε ν ερ γ  η τ ικού

2. Έ  σόδα χρήσε ω ς  εισπρακτέ a  
Σ ύ νολο  μετ/κώ ν λ ο  γ /σ μω ν  ενερ γητικού

Γ εν ικ ό  Σύνολο  Ενεργητ ικού  ( Γ  + Δ  + Ε)

Λ ογ /σμ ο ι Τ  ά ξεω ς  Χ ρ εω σ τ ικ ο ί 
Ι.Αλλ ότρια περ ιουσ ιακά  στοιχεία  
2 Χ ρ ε  ωστικοί λογ/σμοί ε γγυήσεων & 

εμπράγματω ν ασφαλειών  
Σ ύ νολο  λο γ /σ μ ώ ν  Τ  ά ξ εω ς  Χ ρεω σ τ ικώ ν

Δ ΜΟΤΙΚ ΕΠ/ΧΕΙΡΣ ΠΟΛ/ΤΙΣΤΙΚ Σ ΑΝΆΠΤΥΞ Σ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Α.Ε.Π.Α.Κ.)
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31/12/2005 (  21η ΕΤΑΙΡΙΚ ΧΡ Σ ΑΠΌ 1/1/2006 - 31/12/2005)

Χ ο ή σ η  2005 Χ ρ ή σ η  2004 Π αθητικό Χ ρ ή σ η  2005 Χ ρ ή σ η  2004
Αναπόσβεστη

Α έ ία  κτήσην Α π ο σ δ έσ εκ Αναπόσβεστη  A d a Αξ ία
Α .Ί δ ια  κ εφ ά λα ια
¡.Κεφάλαιο μετοχικό

1.583.049.15 187.550.66 1.395.498.49 1.583.049.15 171.069.90 1 411 979.25 Ι.Κσταβε βλημένο
II.Δια φορές Αναπροσαρμογή  ς -  Ε  τσχ/σεις 
επ/σεων

1.705.302.42 1.705.302 42

86.483,73 71.099,64 15.384,09 86.483,73 67.062,41 19.421.32
3 .Επ /σε ις  επεν/σεων παγίου ε νεργηπκού

40.198,99 23.972,28 16.226,71 40.198,99 22.859,66 17.339,33 Ν. 1262/82 1 73 96845 173.968.45
3.887.01 1.749,15 2.137.86 3.887,01 1.749,15 2.137,86

391.352.58 194.205.40 197.147.18 366.647.83 186.047.59 700 600.24 IV.Αποθ εμασκά κεφάλαια

521.922.31 291.025.47 230.895.84 517.217.55 277.718.81 239.498.75 1. Τ  ακηκό αποθ εμστικό 14.442,86 14.442,86

2.104.971.46 478.577.13 1.626.394.33 2.100.266.71 448.788.71 1.651.478.00 4.Έκτακτο αποθ  εμστικό 224 41.4.25_ 274 414,25
Σύνολο σποθεματικών κεφαλαίων 288.857.11 288.857.11

2.104.971.46 478.577.13 1.626.394.33 2.100.255.71 448.788.71 1.651.478,00 ν.Αποτελέσματα ε ις  νέο 
Υπόλο ιπ ο  κερδώ ν χρήσε ω ς  α ς  νέο 284.276,42 0.00
Υπόλο ιπ ο  ζημιών χρήσε ω ς  α ς  νέο 0.00 -240.751,01
Υπόλο ι πο  ζημ ιών προηγού μενώ ν χρή σ εω ν -2.781.110.73 -2,540.359.72

1.030.29 2.440.62 Σύνολο αποτελεσμάτων α ς  νέο -2.496.834.31 -2.781.110.73
1.030,29 2.440,62 Σύνολα  Ιδ ίω ν  Κ εφ α λα ίω ν

(A l + AHI + A IV +  AV) -328.706.33 -612.982.75

15.812.36 15.237.76 Γ. Υ π ο χ ρ εώ σ ε ις
15.812,36 15.237,76 /.Μ ακροπρόθεσμες υποχρεώ σε ις

8.Λ ο ιπ έ ς  μακροπρόθεσμες υπ οχρ εώ σ α ς 1.378.009 77 1,378,00977
Σύνολο μακροπρόθεσμω ν υποχρεώ σεω ν 1.378.009.77 1.378.009.77

12.107,56 7.355,87 ΙΙ.Βραχυπρόθ εσμες υποχρεώ σε ις
48 532.71 35.900.40 Ι.Προμηθε ιπ ές 418.417,32 518.481,16
60.640.27 43 256,27 2.Ετπ ταγές πληρωτέες μεταχρ/νε ς 0,00 8.290,09

5. Υποχρε ώσειςαττο φόρους - τέλη 20.692,27 21.762,83

77.482.92 60.934.65 6.Ασφ αλ ιστ ικο ί οργανισμο ί 186.978,09 226.953,99
11.Πκπω τές διάφοροι 64.767.13 217.046.89

Σ ύνολο  β ρ α χ υ π ρ ό θ εσ μ ω ν  υ π ο χ ρ εώ σ ε ω ν 690.854.81 992.534.96
Σ ύνολο  υ π ο χ ρ εώ σ εω ν  ( Π  + ΓΙΙ) 2.068.864.58 2,370.544.73

36.281.00 46 835 86
36.281.00 45.835.86 Δ .Μ ε τα β α τ ικ ο ίλ ο γ /σ μ ο ί Πάθη τ ικού

1.Έ σ ο δ α  επόμενω ν χρήσεω ν 0 0 0 1.686.53

1.740.158.25 1 759.248.51 Σ ύ νολο  μ ετ/κώ ν  λογ/σμώ ν Π άθη τ ικού 0,00 1.686,53

Γ εν ικ ό  Σ ύ ν ο λ ο  Π αθητ ικού  (Α + Γ  + Δ) 1.740.158.25 1.759.248.51

0,80 0,75
Λ ο γ /σ μ ο ί Τ  ά ξ εω ς  Π ισ τω τ ικ ο ί

27.292 74 27,292.74 1.Δ ικα ιούχοι αλλοτρίων περ ιουσ ιακώ ν στοη 0,80 0,75

27.293.54 27.293.49L 2.Πκπω  τικού λογ/σμο ί εγγυήσεων & 
εμπρ όγματων ασφ σλειών  
Σ ύνολο  Λ ο γ /σ μ ώ ν  Τ  ά ξεω ς  Π ισ τω τικώ ν

77 292 74 27.292.74
27.293.54 27.293.49
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ΚΑΤΑΣΤΑΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡ ΣΕΩΣ 
31κ  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005)

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΑ ΧΡ Σ Σ-ΠΙΝΑ ΚΑΣ ΔΙΑ ΘΕΣ Σ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ 2005

Χ ο ή σ η  2005
Ι.Αποτελλέσματα εκμεταλλεύσεως

Κύκλος εργασ ιών 514.489,50
Μείον: Κόστος πω λήσεω ν & παροχής υπ/ιών 1.567.686.87
Μικτά αποτε λέσμστα εκμεταλλεύσεω ς (ζημιές) -1.053.197,37
Πλέον: Αλλα έσοδα  ε κμεταλλεύσεως (ετπχ/σεις) 1.910.236.24

Σύνολα 857.038.87
Μείον: 1 α .Έ ξοδα  Δ ιο ικηπκής λειτουργίας 510.654.24

Σύνολα 510.654,24

Πλέον: 4.Ε π ιχορη γήσε ις  σε φορείς 7.850.00 518.504.24
Μ ερ ικά  αποτελέσματα ε κμεταλλεύσεως 338.534,63
Πλέον: 4.Π ιστω τικοί τόκοι και συναφ ή έσοδα 139,28

Μείον: 3Χ ρεω σ τ ικού  τόκοι κα ι συναφή έξοδα 1.065.50 -926,22

Ολικά αποτελέσματα (ζημιές/κέρδη) εκμετ/σεως 337.608,41

II.Πλέον: Έκτακτα αποτελέσματα
1.Έκτακτα & ανόργανα  έξοδα 303,94
2.Έκτακτσ κέρδη 0,00
3.Έσοδα προηγού μενώ ν χρή σ εω ν 0.00 303,94
Μείον:
1.Έκτακτα & ανόργανα  έξοδα 5.589,09
2. Έ κ  τακτές ζημ ιές 0,00
3. Έ ξ  οδα προηγούμενων χρήσε ω ν 31.566.08 37.155.17 -36.851.23

Πίνακας Διάθεσης Αττοτελεσμ άτων
Χ ο ή σ η  2004

Χρ ή σ η  2005
444.715,56 Ζημ ιές X ρή σ ε ω ς  0,00

1.631.889.23 Καθαρά  κέρδη χ ρ ή σ η ς  284.276,42
-1.187.173,67 Υ πόλο ιπ ο  ζημ ιών προηγού μενης χρή σ εω ς  -2.781.110.73
1.493.733.16

Υ πόλο ιπ ο  ζημ ιών ε ις  νέο -2.496.834.31
306.559.49

508.155.02
508.155.02

3 00 00  508.455.02
-201.895,53

148,94
962.97 -814.03

-202.709,56

2.158,71
0,00
0.00 2.158,71

15.053,15
0,00

8.666.25 23.719.40 -21.56069

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα 300.757,18 -224.270,25

Μείον:Σύνολο απ οσβ έσ εω ν  π αγ ίω ν  στοιχείω ν  
Μ είον  ο ι από  αυτέ ς  ενσωματωμέ νες στο κόστος

29.788,42
13.307.66 16.480.76

31.256,50
14.775 74 16.480.76

Κ α θ α ρ ά  σ π ο  τελέσμστα (ζημ ιές/κ έρδ  η) χ ρ ή σ ε ω ς 284.276.42 -240.751.01

Ο  π ρ ό ε δ ρ ο ς  τ ου  Δ ιο ικ η τ ικ ο ύ  Σ υ μ β ο υ λ ίου  Μ έλη  του  Δ ιο ικ η τ ικ ο ύ  Σ υ μ β /λ ίο υ  Δ Λ η ρ ια  δ ιο ικ .Λ  ο ικ .υ π η ρ /σ ιω ν  Λ ο γ ισ τέ ς
Κουτσούλης Ν. Γέώ ργιος 1)Πολυχρονύπουλος Αν. Αντω νοπούλου Σταυρούλα Καούνης Γ ιάννης

2)Κω στάλας Αλ. Αρ .Α δε ία ς  Ο Ε Ε  3225 Α ' τάξης Α ρ .Α δε ία ς  Ο Ε Ε  1197 Α ’ τάξης
3)Δικαιουλά κο ς Β.

4)Λευθεριώτης Ευστ. Φ ισκίλης Ν ίκος
5)Κοσμόπουλος Β. Α ρ .Α δε ία ς  Ο Ε Ε  1208 Α ' τάξης

6)Μ ποτσέα Σ.
7)Γαννημαράς Δ.

8)Θεοδωροπούλου Γ.

Χ ρ ή σ η  2004
-240.751,01

0,00
-2.540,359,72

.2.781.110.73
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2006

Δ Μ ΟΤΙΚ  ΕΠΙΧΕΙΡ Σ  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚ Σ  ΑΝ ΆΠΤΥΞ  Σ  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ(Δ.Ε.Π .Α.Κ.)
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31/12/2006 ( 22 η ΕΤΑΙΡΙΚ  X  Ρ  Σ  ΑΠΌ  1/1/2006 - 31/12/2006 ;

Ενεργή  τικό Χ ρ ή σ η  2006 Χ ρ ή σ η  2005 Π αθητικό Χ ρ ή σ η  2006 Χ ο ή σ η  2005
Αναπόσβεστη

Α ξ ία  κ  Tóeme Α π ο σ β έσ εκ Αναπόσβεστη Α ξ ία Α ξ ία  κ Tóeme Α π ο σ β έσ εκ Αξ ία Α .Ί δ ια  κεφ ά λα ισ
Γ.Π άγ ιο  Ε ν ε ρ γ η ικ ό 1.Κεφάλαιο  μετοχικό
1. Ασώ ματες  ακινητοποιήσεις Ι.Κσταβε βλημένο 1.705.302.42 1.705.302.42

II.Δια φορές Α ν  σπροσσρμογή ς -  Ε  τηχ/σεις
5. Λ ο ι π ές ασώ ματες ακ ινητοπο ιήσεις 1.583.049.15 203.085.74 1.379.963.41 1.583.049.15 187.550.66 1.395.498.49 επ/σεων

II. Ενσώματε ς  ακινηττοποιήσεις

3 .Επ /σ ε ις  επεν/σεων παγίου ε νεργηπκού
3.Κτίρια - Εγκαταστάσεις κτιρίων 86.483,73 74.945,64 11.538,09 86.483,73 71.099,64 15.384,09 Ν. 1262/82 92.670.90 173.968.45
4. Μηχ/τα - Τεχν.εγκαταστάσεις &

λο ιπ ό ς μηχαν ικός εξοπλισμός IV.Αποθ εμαπκά κεφάλαια
40.198,99 36.430,98 3.768.01 40.198,99 23.972,28 16.226.71 1.Τ ακτικό αποθ εμστικό 14.442,86 14.442,86

5. Μ ε ταφορικά μ έσ  α 3.887.01 2.332.21 1.554.80 3.887,01 1.749,15 2.137,86 3.Ε ιδ ικ ά  αποθεμστικά 100.500,00 0.00
6.Έ π ιπ λ α  & Λ ο ιπ ό ς  εξοπλισμός 504.730.20 250.261.35 254.468.85 391.352.58 194.205.40 197.147.18 4.Έκτακτο  αποθεματικό 274.414.25 274.414.25

Σ ύνολο  Ε νσ ώ μ α τω ν  ακ ινη τοπ  ο ιή σ εω ν 635.299.93 363.970.18 271.329.75 521.922.31 291.026.47 230.895.84 389.357.11 288.857.11
Σ ύνολο  Ακ ινητοττο  ιή σ εω ν  ( Π  + ΓΙΙ) 2.218.349.08 567.055.92 1.651.293.16 2.104.971.46 478.577.13 1.626.394.33 V.Αποτελέσματα ε ις  νέο

Υ πόλο ιπ ο  ζημιών/κ ερδώ νχρήσε ω ς  ε ις  νέο 41.493,87 284.276,42
Σ ύνολο  Π ά γ ιο υ  Ενεργητ ικού  (ΓΙ + ΓΙΙ) 2.218.349.08 587,055,92 1.651.293.16 2.104.971.46 478.577.13 1.626.394.33 Υπόλο ιπ ο  ζημ ιών προηγού μενώ ν χρήσεω ν -2.496.834.31 -2.781.110.73

Σύνολο αποτελεσμάτων ει ς  νέο -2.455.340.44 -2.496.834.31
Δ .Κ υκλοφ ορο  ύν Ενεργητ ικ ό (ΑΙ + ΑΙΙΙ + Α ΐν + Α ν ) -268.010.01 -328,706,33
1. Αποθέματα

1.Εμπορε ύματα 585.27 1.030.29 Γ. Υ π ο χ ρ εώ σ ε ις
Σ  ύνολο αποθ εμάτων 585,27 1.030,29 ¡.Μ ακροπρόθεσμες υποχρεώ σε ις

δ.Λοπτές μακροπρόθεσμες υποχρεώ σεις 1.378.009.77 1.378.009.77
ΙΙ,Απαπήσεις Σύνολο μακροπρόθεσμω ν υποχρεώ σεω ν 1.378.009.77 1.378.009.77

11Χ ρε ώ στες διάφοροι 17.558.64 15.812.36 ΙΙ.Βραχυπρόθ εσμες υποχρεώ σε ις
Σ  ύνολο απα ιτήσεω ν 17.558,64 15.812,36 Ι .Προμηθε υτές 243.737,96 418.417,32

2.Ετπ ταγές πληρωτέεςμεταχρ/νε ς 3.935,83 0,00
III.Διαθέσιμα 5. Υποχρε ώ σειςαπο  φόρους - τέλη 50.649,38 20.692,27

1.Ταμείο 21.055,27 12.107,56 6.Α σφα λκττικο ί  οργαν ισμο ί 151.398,23 186.978.09
3.Καταθ έσεις όψ εω ς 55.184.33 48.532.71 11.Πιστω τές διάφοροι 238 509.61 54,767,13

Σύνολο δ ιαθεσ ίμων 76.239.60 60.640.27 Σ ύνολο  β ρ α χ υ π ρ ό θ ε σ μ ω ν  υ π ο χ ρ εώ σ ε ω ν 688.231.01 690.854.81
Σ ύνολο  υ π ο χ ρ εώ σ ε ω ν  ( Π  + ΓΙΙ) 2.066.240.78 2.068.864.58

Σ ύνολο  Κ ύ κ λο  φ ορούντος  Ε νεργή  τικού (Δ1 +
ΔΙΙ + Δ ! II) 94.383.51 77.482.92

Δ .Μ  ε τ α β α τ ικ ο ί λ ο γ /σ μ ο ί Π α θ η τ ικ ού
Ε .Μ  εταβα τ ικο ί Λ ο γ  αρ ια σ μ ο ι Ε ν ερ γ  η  τ ικού 1.Έ σ ο δ α  επόμενω ν χρή σ εω ν 9.633.00 0.00

1.Έ ξο δ α  επόμ ενω νχρήσεω ν 26.621,60 0,00 Σ ύνολο  μετ/κώ ν  λογ /σ μ ώ ν  Πάθη τ ικού 9.633,00 0,00
2. Έ  σόδα χρήσε ω ς  εισπρακτέ α 35.565.50 36.281.00

Σ ύνολο  μετ/κώ ν  λο  γ/σμω ν ενερ γητικού 62.187.10 36.281.00 Γ εν ικ ό  Σ ύ ν ο λ ο  Π α θ η τ ικ ο ύ  (Α + Γ  + Δ) 1.807 883.77 1.740.158.25

Γ εν ικ ό  Σ ύνολο  Ενεργητ ικού  (Γ  + Δ  Ε) 1.807.863.77 1.740.158.25 Λ ο γ / σ μ ο ί Τ  ά ξ εω ς  Π  ισ τω τ ικ ο ί
1.Δ ικα ιούχοι αλλοτρίων περιουσιακών στοη 0,80 0,80

Λογ/σμο ι Τ  ά ξ εω ς  Χ ρ εω σ τ ικ ο ί 2.Πκττω τικού λογ/σμο ί εγγυήσεων &
Ι.Αλλ ότρια π ερ ιουσ ιακά στοιχεία 0,80 0,80 εμττρ άγματων ασφ αλειών 27.821.81 27.292,74_
2 Χ ρ ε  ω στικο ί λογ/σμοί ε γγυήσεων &

εμπράγματω ν ασφαλειών 27.821.81 27,292,74 Σ ύνολο  Λ ο γ /σ μ ώ ν  Τ  ά ξ εω ς  Π ισ τω τικώ ν 27.822.6 ί . 27.293.54
Σ ύνολο  λ α γ /σ μ ώ ν  Τ  ά ξεω ς  Χ ρεω στικώ ν 27.822.61 27.293.54
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΑ ΧΡ Σ Σ-ΠΙΝΑ ΚΑΣ ΔΙΑ ΘΕΣ Σ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΩΝ 2006

ΚΑΤΑΣΤΑΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΣΕΩΣ 
31κ  ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ200β (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ2006) Π ίν α κ α ς  Δ ιά θ εσ η ς  Αττοτελεσμ άτω ν

ί-ΑποτεΑλέσματα εκμ ετα λλεύ σ ε ις  
Κύκλος εργασ ιώ ν
Μ ε Ιον: Κόστος πω λήσεω ν & παροχής υπ/ιώ ν 
Μικτά αποτε λέσματα εκμεταλλεύσεω ς (ζημιές) 
Πλέον: Αλλα  έσοδα  εκμεταλλεύσεω ς (εττιχ/σεις)

Χρήση 2006

522.522,88 
1.776.413.16 

-1.253.890,28 
1Ji16.721.61

ΧρΛ.σθ20.05

514.489,50 
1.567.686.87 

-1.053.197,37 
1.910.236.24

Καθαρά κέρδη χρή σ  η ς
Υπόλο ιπο  ζημιών προηγού μενη ςχρήσεω ς

Υπόλο ι ττο ζημιών ε ις  νέο

Χ ρ ή σ η  2006 
41.493,87 

-2 496.834.31

-2455.340.44

Χ ρ ή σ η  2005 
284.276,42 

-2.781.110.73

-2.49̂834̂1_

Σύνολα
Μ ε ίον: 1 α. Έ ξοδα  Δ ι ο ικηπκής λειτουργίας 

Σύνολα

Πλέον: 4.Επ/χορηγήσεις σε φορείς 
Μ ερικά αποτελ έσμστσ εκμ ετα λλεύσ ε ις  
Πλέον: 4.Π ιστω τικο ί τόκοι κα ι συναφ ή έσοδα  

Μ είον: 3 Χ ρεω στικού  τόκοι κα ι συναφή έξοδα

Ολικά αποτελέσματα (ζημιές/κέρδη) εκμετ/σεως

ΙΙ.Πλέον: Έκτακτα αποτελέσματα
1. Έκτακτα & ανόργανα  έξοδα
2. Έκτακτα κέρδη
3. Έ σοδα  προηγού μενώ ν χρήσεω ν  
Μείον:
1. Έκτακτα & ανόργανα έξοδα
2. Έκτακτές ζημ ιές
3. Έ ξο δ α  προηγούμενω νχρήσε ων

Οργανικά & έκτακτα αποτελέσματα

56Ζ83Λ3 .3.
540749.54
540.749.54

0.00 540.749.54
22.081,79

1.012,34
1.391.00 -378.66

21.703,13

52.981,69
0,00

28635.32  81.617,01

10.170,68
0,00

2 & 129.51 46^>91Λ9_ 35.325.82

57.028,95

657.038.87
5 10 65 42 4
510.654,24

7.850.00 518.504.24
338.534,63

139,28
1.065.50 -926.22

337.608,41

303,94
0,00
0.00 303,94

5.589,09
0,00

31.566.08 37.155.17 -36^ 51^3.

300.757,18

Μείον:Σύνολο αποσβέσ εω ν  παγ ίω ν  στοιχείω ν  
Μ είον  ο ι από  αυτές ενσω ματωμένες στο κ ό σ τ ς

88.478,79
72.943,71 . 15.535.08

29.788,42
13.307.66 16.480.76

Κ α θ α ρ ά  α π ο  τελέσμστα(ζημ ιές/κ έρδ  η) χ ρ ή σ ε ι ς 41.493.87 284.276_Α2_

Ο  π ρ ό ε δ ρ ο ς  του  Δ ιο ικ η τ ικ ο ύ  Σ υ μ β ο υ λ ίο υ  Μ έλη  του  Δ ιο ικη  τ ικού  Συμβ/λ ίο  υ  Δ /ντρ ια  δ ιο ικ .Α  ο ικ .υ π η ρ /σ ιω ν  
Κουτσούλης Ν. Γ ε ώ ρ γ ις  1)Πολυχρονόπουλος Αν. Αντω νοπούλου Σταυρούλα

2)Δικαιουλά κ ς  Β. Αρ.Αδε ία ς  Ο Ε Ε  3225 Α ' τάξη ς
3)Σπ ίνος Γ.

4) Κ ο σ μ ό π ο υ λ ς  Β.
5) Γ ιαννημαράς Δημ.

6)Ντεκέλε Άννα
7)Θεοδοροπούλου Γ.

8 )Μ ποτσέα Σ.

Λ ο γ ισ τέ ς
Καούνης Γ ιάννης  

Αρ .Αδε ία ς  Ο Ε Ε  1197 Α ' τάξης

Φισκίλης Ν ίκ ς
Αρ.Αδείας Ο ΕΕ  1208 Α' τάξης
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2007

Δ ΜΟΤΙΚ ΕΠΙΧΕΙΡΣ ΠΟΛΙΤΙΓΠΚ Σ  ΑΝΆΠΤΎΞ Σ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ (Δ.Ε.Π.Α.Κ.)

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31/12/2007 (  23 η ΕΤΑΙΡΙΚ ΧΡ Σ  ΑΠΌ 1/1/2007 -  31/12/2007)
Ενεργή  τικό Χ ο ή σ π  2007 Χ ο ή σ η  2006 Π αθητικό Χ ο ή σ η  2006

Ανσπόσβεστη
Α ξ ία  κτήσης. Α π ο σ β έσ εκ Ανσπόσβεστη Α ξ ία Α ξ ία  κτήσηε Α π ο σ β έσ εκ Αξία Α .Ί δ ια  κεφ ά λ α ια

Γ .Π άγ ιο  Ε ν ερ γ ιτ ικ ό /.Κεφάλαιο μετοχικό
1. Α σώ μστες  ακινητοποιήσεις 1. Καταβε βλημέ νο 1.705.302.42 1.705.302.42

5. Λ ο ι π ές  ασώ μστες ακινητοττοιήσεις 1.583.049.15 218.620.82 1.364 428.33 1.583.049.15 203.085.74 1,379,963,41 II.Διαφορές Α ν  απροσαρμογής - Ετπχ/σεις
II. Ενσώματε ς  ακινηττοττοιήσεις επ/σεων

3.Κτίρια - Εγκαταστάσεις κηρ ίω ν 86.483,73 78.791,64 7.692,09 86.483,73 74.945,64 11.538,09 3 .Επ /σε ις  επεν/σεω ν παγίου ενεργητικού
4. Μηχ/τα - Τεχν.εγκαταστάσεις & Ν. 1262/82 56.685.00 92.670.90

λο ιπ ό ς μηχαν ικός εξοπλισμός 39.700,09 37.780.79 1.919,30 40.198,99 36.430,98 3.768,01 IV.Αποθ εματικά κεφάλαια
5. Μ ε ταφορικά μ έσ  α 3.887,01 2.915,27 971,74 3.887,01 2.332,21 1.554,80 1. Τ  ακτικό αποθ  εμστικό 14.442,86 14.442,86
6.Έ π ιπ λ α  & Λ ο ι π ό ς  εξοπλισμός 633.433.27 288.994.88 344.438.39 504.730.20 250.261.35 254.468.85 3.Ε ιδ ικ ά  αποθεματικά 226.310,00 100.500,00

Σ ύ νολο  Ε ν σ ώ μ α τω ν  ακ ινη τοπ  ο ιή σ εω ν 763.504.10 408.482.58 355.021.52 635.299.93 363.970.18 271,329.75 4.Έκτακτο αποθεματικό 274.414.25 274.414.25
Σ ύ νολο  Α κ ιν η τ ο π ο ιή σ ε ω ν  ( Π  + ΓΠ) 2.346,553,25 627.103.40 1.719.449.85 2.218,349,08 567.055.92 1.651.293.16 Σύνολο αποθεμσπκώ ν κεφαλαίων 515.167,11 389.357.11

VΑ ποτελέσματα  ε ις  νέο
Σ ύνολο  Π ά γ ιο υ  Ενεργητ ικ ού  ( Π  + ΓΙΙ) 2.346.553.25 627.103.40 1.719.449.85 2.218.349.08 567.055.92 1,651.293.16 Υπόλο ιπο  ζημιών/κ ερδώ νχρήσε ω ς  ε ις  νέο -234.567,93 41.493,87

Υπόλο ιπ ο  ζημ ιώ ν προηγού μενώ ν χρή σ εω ν -2.455.340.44 -2.496.834.31
Δ .Κ υκλοφ αρο  ύν  Ενεργη τ ικ ό Σύνολο αποτελεσμάτων ει ς  νέο -2.689.908.37 -2.455.340.44
¡.Αποθέματα Σ ύ νολα  Ιδ ίω ν  Κ εφ αλα ίω ν

1.Εμπορε ύματα 0.00 585,27 (A l + A l l í  + A IV + A V ) -412.753.84 -268.010.01
Σ  ύνολο αποθ εμάτων 0,00 585,27

Γ . Υ πο χ ρ εώ σ ε ις
II. Απα ιτή σε ις ¡.Μ ακροπρόθεσμες υποχρεώ σεις

11 Χ ρ ε  ώστες διάφοροι 129.799.28 17.558.64 8.Λ ο ιπ έ ς  μακροπρόθεσμες υποχρεώ σεις 1.689.264.07 1.378.009.77
Σ  ύνολο απα ιτήσεω ν 129.799,28 17.558,64 Σύνολο μακροπρόθεσμω ν υποχρεώ σεω ν 1.689.264.07 1.378.009.77

ΙΙ.Βραχυπρόθ εσμες υποχρεώ σεις
III.Διαθέσιμα Ι.Προμηθε υτές 295.756,20 243.737,96

1.Ταμείο 11.228,67 21.055,27 2.Ετπ ταγές πληρωτέες μεταχρ/νε ς 0,00 3.935,83
3.Καταθ έσε ις όψ εω ς 250.769 74 55.184.33 3 .Τράπ εζες  λογ.βρσχυπρ/μων υπ/σεων 142.745,70 0,00

Σύνολο διαθεσ ίμω ν 261.998.41 76.239.60 5. Υποχρε ώσε ιςσπο  φόρους - τέλη 23.121,12 50.649,38
β.ΑσφαλισπκοΙ οργανισμοί 98.346,58 151.398,23

Σ ύνολο  Κύκ λο  φ ορούντος  Ενεργή  τ ικού (Δ Ι +
ΔΙΙ + Δ ! II) 391.797.69 94,383.51 11.Πιστω τές διάφοροι 314.794.26 238.509.61

Σ ύ νολο  β ρ α χ υ π ρ ό θ ε σ μ ω ν  υ π ο χ ρ εώ σ ε ω ν 874.763.86 688.231.01
Ε .Μ εταβσ τ ικο ί Λ ο γ  α ρ ια σ μ ο ί Ε ν ερ γ  ητ ικού

1.Έ ξο δ α  επόμενω ν χρήσεω ν 0,00 26.621.60 Σ ύ νολο  υ π ο χ ρ εώ σ ε ω ν  ( Γ Ι  + ΓΙΙ) 2.564.027.93 2.066.240.78
2. Έ  σόδα χρήσε ω ς  εισπρακτέ α i0 .716.55 3 5 5 6 5 5 0

Σ ύ νολο  μ ετ/κώ ν λο  γ /σμω ν ενερ γητικού 40.716.55 62.187.10, Δ .Μ ε τσ β α τ ικ ο ί λ ο γ /σ μ ο ί Πάθη τ ικού
1.Έ σόδα επόμενω ν χρήσεω ν 690.00 9.633.00

Γ εν ικ ό  Σ ύνολο  Ενεργητ ικού  ( Γ  + Δ  + Ε) 2.151 964,09 1.807.863.77 Σ ύνολο  μ ετ/κώ ν  λογ/σμώ ν Πάθη τ ικού 690,00 9.633,00
Γ εν ικ ό  Σ ύ ν ο λ ο  Π αθητ ικού  (Α + Γ  + Δ) 2.151.964.09 1,807.863.77

Λ ογ/σμο ι Τ  ά ξεω ς  Χ ρ εω σ τ ικ ο ί
Ι.Αλλ ότρια π ερ ιουσ ιακά στοιχεία 0,80 0,80 Λ ο γ / σ μ ο ί Τάξε ω ς  Π ισ τω τ ικ ο ί
2 Χ ρ ε  ω στικο ί λογ/σμοί ε γγυήσεων &

εμπράγματω ν ασφαλειών 29.210.27 27.821.81 1 .Δικαιούχοι σλλοτρίων περ ιουσ ιακώ ν στοι; 0,80 0,80
2.Πκττω πκού λογ/σμο ί εγγυήσεων &

Σ ύνολο  λο γ /σ μ ώ ν  Τ  ά ξεω ς  Χ ρ εω σ τ ικώ ν 29.211,07 27.822,61 εμπράγματω ν ασφ αλειών 29210.27 27.821.81
Σ ύ νολο  Λ ο γ /σ μ ώ ν  Τ  ά ξεω ς  Π ισ τω τικώ ν 29,211,07 27.822,61
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡ Σ Σ-ΠΙΝΑ ΚΑΣΔΙΑΘΕΣ Σ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 2007

ΚΑΤΑΣΤΑΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡ ΣΕΩΣ
31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ2007) ΠίνακαςΔιάθεσης Αττοτελεσμ άτιον

1.Αποτελλέσμστα εκμεταλλεύσεως 
Κύκλος εργασ ιώ ν
Μείον: Κόστος ττωλήσεων & παροχής υπ/ιών  
Μικτά αποτε λέσματα εκμεταλλεύσεω ς (ζημιές) 
Πλέον: Άλλα  έσοδα  εκμεταλλεύσεω ς (επιχ/σεις)

Χ ο ή σ η  2007

556.238,21 
2,018,295,43 

-1.462.057.22 

181.1,208.27.

Χ ρ ή σ η  2006

522.522,88
1.776,413^16.

-1.253.890,28

1,816,721^1.

Καθαρά  αποτ/τα (ζημιές/κέρδη) χρήσης  
Υπόλο ιπ ο  ζημιών προηγού μενης χρήσε ω ς

Υπόλο ι π ο  ζημ ιών ε ις  νέο

Χ ο ή σ η  2007 
-234.567,93 

zZ455.340.44

-2.689.908.37

Σύνολα
Μείον: Ια .Έ ξοδα  Δ ιο ικητικής λειτουργίας 548.164.52

349.151,05
548.164.52 540.749.54

562.831,33
540.749.54

Μ ερ ικά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 
Πλέον: 4 .Π ιστω πκο ί τόκοι και συναφ ή  έσοδα  

Μ είον: 3.Χρεω στικού  τόκοι κα ι συναφή έξοδα
119,92

5^81^02

-199.013,47

-5.561.10
1.012.34
1.391.00

22.081,79

-378.66

Ο λικά αποτελέσματα (ζημιές/κέρδη) εκμετ/σεως -204.574,57 21.703,13

ίί.Πλέον: Έκτακτα αποτελέσματα  
1. Έ κ  τακτα & αν όργανα έξοδα  
3.Έσοδα προηγού μενώ ν χρή σ εω ν  
Μείον:
1. Έ κ  τακτα & αν όργανα έξοδα
2. Έκτακτές ζημ ιές
3. Έ ξο δ α  προηγούμενω νχρήσε ων

36.026,10
11.40

21.848,06
317,58

28.330.14

36.037,50

50.495.78 -14.4S8.2B

52.981,69
28.635.32

10.170,68
0,00

36.120.51

81.617,01

46.291.19 35.325.82

Οργανικά &  έκτακτα αποτελέσματα -219.032,85 57.028,95

Μείον.Σύνολο απ οσβ έσ εω ν  παγ ίω ν  στοιχείω ν  
Μ είον  ο ι από  αυτέ ς  ενσωματωμέ νες στο κόστος

61.135,98
45.600.90 15.535.08

88.478,79 
72.942,71, 15.535.08

Κ α θ α ρ ά  α π ο  τελέσμστα( ζημ ιές/κέρδ  η) χ ρ ή σ ο υ ς -234.567.93 41.493.87

Ο  π ρ ό ε δ ρ ο ς  του  Δ ιο ικ η τ ικ ο ύ  Σ υ μ β ο υ λ ίου  
Παναγιώ της Ν ίκας

Μ έλη  του Δ ιο ικη τ ικού  Συμβ/λ ίου  Δ/ντρια δ  ιο ικ .Α  ο ικ .υ π η ρ /σ ιω ν
1) Γ ιαννημάρας Δ. Αντω νοπούλου  Σταυρούλα
2) λ ιόπουλος Αθ. Αρ .Αδε ίας  Ο Ε Ε  3225 Α ' τάξης
3)Α λευράς Διον.

4 )Κοσμόπουλος Β.
5) Μ ποτσ έα  Σ.
6) Φ λώ ρος Β.

7)Πολυχρον όττουλ ο ς  Αν.
8)Κοτσογλανίδη Φ.

Λ ο γ ισ τέ ς  
Καούνης Γ ιάννης  

Α ρ .Α δε ία ς  Ο Ε Ε  1197 Α ’ τά ξης

Φισκίλης Νίκος
Αρ.Αδείας Ο ΕΕ  1208 Α' τάξης
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Χ ο ή σ η  2006 
41.493,87 

-2496.834.31

-2.455.340,44



11. ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΕ ΕΚΜ ΕΤΑΛΛΕΥΣ Σ ΤΜ Μ ΑΤΩΝ

Συγκριτικός Πίνακας Αναλυτικής Εκμετάλλευσης τμημάτων ετών 2000 - 2001
2000

Τμήματα Έξοδα Έσοδα Υπόλοιπο Μισθοδοσία
Γενική Διευ/νση 142.123.227 142.123.227 129.441.766
Μουσική 169.933.159 78.103.500 91.829.659 141.814.880
Χορός 69.449.746 26.114.850 43.334.896 57.998.896
Εικαστικά 42.114.418 16.099.000 26.015.418 29.852.942
Καλλιτεχνικές εκδ. 77.204.053 6.510.000 70.694.053
ΔΙΚΕΧΟ 157.662.657 205.557.712 -47.895.055 59.617.378
Δυτικό Κέντρο 295.984 108.420 187.564
Αναψυ κτήρια 5.736.568 -5.736.568
Σύνολα 658.783.244 338.230.050 320.553.194 418.725.862

2001

2001
Τμήματα Έξοδα Έσοδα Υπόλοιπο Μισθοδοσία
Γενική Διευ/νση 0,00
Μουσική 0,00
Χορός 0,00
Εικαστικά 0,00
Καλλιτεχνικές εκδ. 0,00
ΔΙΚΕΧΟ 0,00
Δυτικό Κέντρο 0,00
Αναψυκτήρια 0,00
Σύνολα 0,00 0,00 0,00 0,00

Έξοδα Έσοδα Υπόλοιπο Μισθοδοσία
154.461.988 154.461.988 141.649.662
171.355.769 74.238.725 97.117.044 140.139.365
64.896.367 28.750.251 36.146.116 54.424.180
40.414.625 15.562.216 24.852.409 24.309.741
45.359.366 5.280.000 40.079.366

209.838.700 143.755.422 66.083.278 66.744.510
121.248 661.362 -540.114

6.158.366 -6.158.366
686.448.063 274.406.342 412.041.721 427.267.458

r τμημάτων ετών 2001 - 2002
2002

Έξοδα Έσοδα Υπόλοιπο Μισθοδοσία
466.436,88 466.436,88 423.874,35
489.935,80 228.911,08 261.024,72 394.010,25
203.559,93 92.874,60 110.685,33 168.060,31
148.364,74 53.062,86 95.301,88 89.880,54
146.147,08 7.622,50 138.524,58
585.622,70 625.286,18 -39.663,48 198.302,61

425,68 2.135,00 -1.709,32
18.491,82 -18.491,82

2.040.492,81 1.028.384,04 1.012.108,77 1.274.128,06

πηγή: τα οικονομικά στοιχεία τα έχουμε πάρει από την Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών της Δ.Ε.Π.Α.Κ.
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Συγκριτικός Πίνακας Αναλυτικής Εκμετάλλευσης τμημάτων ετών 2002 - 2003
2002

Τμήματα Έξοδα Έσοδα Υπόλοιπο Μισθοδοσία
Γενική Διευ/νση 466.436,88 466.436,88 423.874,35
Μουσική 489.935,80 228.911,08 261.024,72 394.010,25
Χορός 203.559,93 92.874,60 110.685,33 168.060,31
Εικαστικά 148.364,74 53.062,86 95.301,88 89.880,54
Καλλιτεχνικές εκδ. 146.147,08 7.622,50 138.524,58
ΔΙΚΕΧΟ 585.622,70 625.286,18 -39.663,48 198.302,61
Δυτικό Κέντρο 425,68 2.135,00 -1.709,32
Αναψυκτήρια 18.491,82 -18.491,82
Σύνολα 2.040.492,81 1.028.384,04 1.012.108,77 1.274.128,06

2003
Έξοδα Έσοδα Υπόλοιπο Μισθοδοσία

491.525,98 491.525,98 448.062,18
473.542,40 245.562,17 227.980,23 362.926,22
200.068,55 102.726,40 97.342,15 163.626,40
169.280,65 53.658,60 115.622,05 100.514,45
53.548,89 4.100,00 49.448,89

623.567,48 471.532,00 152.035,48 213.812,47
239,13 2.310,00 -2.070,87

18.944,22 -18.944,22
2.011.773,08 898.833,39 1.112.939,69 1.288.941,72

Συγκριτικός Πίνακας Αναλυτικής Εκμετάλλευσης τμημάτων ετών 2003 - 2004
2003

Τμήματα Έξοδα Έσοδα Υπόλοιπο Μισθοδοσία
Γενική Διευ/νση 491.525,98 491.525,98 448.062,18
Μουσική 473.542,40 245.562,17 227.980,23 362.926,22
Χορός 200.068,55 102.726,40 97.342,15 163.626,40
Εικαστικά 169.280,65 53.658,60 115.622,05 100.514,45
Καλλιτεχνικές εκδ. 53.548,89 4.100,00 49.448,89
ΔΙΚΕΧΟ 623.567,48 471.532,00 152.035,48 213.812,47
Δυτικό Κέντρο 239,13 2.310,00 -2.070,87
Αναψυκτήρια 18.944,22 -18.944,22
Σύνολα 2.011.773,08 898.833,39 1.112.939,69 1.288.941,72

2004
Έξοδα Έσοδα Υπόλοιπο Μισθοδοσία

508.155,02 508.155,02 483.513,41
471.111,49 220.298,20 250.813,29 347.599,67
198.446,60 103.518,10 94.928,50 169.238,75
185.291,37 46.560,20 138.731,17 117.507,90
61.837,59 7.535,00 54.302,59

629.369,42 509.525,43 119.843,99 199.789,44
210,72 2.319,24 -2.108,52

19.315,28 -19.315,28
2.054.422,21 909.071,45 1.145.350,76 1.317.649,17
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Συγκριτικός Πίνακας Αναλυτικής Εκμετάλλευσης τμημάτων ετών 2004 -  2005
2004

Τμήματα Έξοδα Έσοδα Υπόλοιπο Μισθοδοσία
Γενική Διευ/νση 508.155,02 508.155,02 483.513,41
Μουσική 471.111,49 220.298,20 250.813,29 347.599,67
Χορός 198.446,60 103.518,10 94.928,50 169.238,75
Εικαστικά 185.291,37 46.560,20 138.731,17 117.507,90
Καλλιτεχνικές εκδ. 61.837,59 7.535,00 54.302,59
ΔΙΚΕΧΟ 629.369,42 509.525,43 119.843,99 199.789,44
Δυτικό Κέντρο 210,72 2.319,24 -2.108,52
Αναψυκτήρια 19.315,28 -19.315,28
Σύνολα 2.054.422,21 909.071,45 1.145.350,76 1.317.649,17

2005
Έξοδα Έσοδα Υπόλοιπο Μισθοδοσία

510.654,24 510.654,24 493.117,84
482.681,65 243.948,50 238.733,15 354.138,99
199.004,28 113.502,40 85.501,88 177.218,00
145.223,57 57.276,60 87.946,97 98.932,79
32.788,22 8.991,00 23.797,22

649.671,48 375.270,00 274.401,48 211.517,82
292,37 2.376,68 -2.084,31

20.469,38 -20.469,38
2.020.315,81 821.834,56 1.198.481,25 1.334.925,44

Συγκριτικός Πίνακας Αναλυτικής Εκμετάλλευσης τμημάτων ετών 2005 - 2006
2006

Έξοδα Έσοδα Υπόλοιπο Μισθοδοσία
539.358,54 539.358,54 507.554,75
503.419,08 251.234,98 252.184,10 398.190,15
205.380,90 108.593,90 96.787,00 178.011,07
126.392,96 55.755,00 70.637,96 71.499,28
81.105,58 6.944,00 74.161,58

744.232,89 1.040.580,00 -296.347,11 197.710,65
308,45 2.441,40 -2.132,95

21.785,85 -21.785,85
2.200.198,40 1.487.335,13 712.863,27 1.352.965,90

2005
Τμήματα Έξοδα Έσοδα Υπόλοιπο Μισθοδοσία
Γενική Διευ/νση 510.654,24 510.654,24 493.117,84
Μουσική 482.681,65 243.948,50 238.733,15 354.138,99
Χορός 199.004,28 113.502,40 85.501,88 177.218,00
Εικαστικά 145.223,57 . 57.276,60 87.946,97 98.932,79
Καλλιτεχνικές εκδ. 32.788,22 8.991,00 23.797,22
ΔΙΚΕΧΟ 649.671,48 375.270,00 274.401,48 211.517,82
Δυτικό Κέντρο 292,37 2.376,68 -2.084,31
Αναψυκτήρια 20.469,38 -20.469,38
Σύνολα 2.020.315,81 821.834,56 1.198.481,25 1.334.925,44
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Συγκριτικός Πίνακας Αναλυτικής Εκμετάλλευσης τμημάτων ετών 2006 - 2007
2006

Τμήματα Έξοδα Έσοδα Υπόλοιπο Μισθοδοσία
Γενική Διευ/νση 539.358,54 539.358,54 507.554,75
Μουσική 503.419,08 251.234,98 252.184,10 398.190,15
Χορός 205.380,90 108.593,90 96.787,00 178.011,07
Εικαστικά 126.392,96 55.755,00 70.637,96 71.499,28
Καλλιτεχνικές εκδ. 81.105,58 6.944,00 74.161,58
ΔΙΚΕΧΟ 744.232,89 1.040.580,00 -296.347,11 197.710,65
Δυτικό Κέντρο 308,45 2.441,40 -2.132,95
Αναψυκτήρια 21.785,85 -21.785,85
Σύνολα 2.200.198,40 1.487.335,13 712.863,27 1.352.965,90

2007
Έξοδα Έσοδα Υπόλοιπο Μισθοδοσία

547.131,16 547.131,16 530.327,98
549.270,16 253.098,16 296.172,00 436.904,64
215.331,73 109.057,85 106.273,88 190.102,87
170.323,34 68.454,20 101.869,14 130.255,68
96.146,74 14.682,00 81.464,74

900.206,48 1.054.936,00 -154.729,52 212.152,55
407,18 2.493,02 -2.085,84

23.774,79 -23.774,79
2.478.816,79 1.526.496,02 952.320,77 1.499.743,72
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12. Αριθυοδείκτες Αποδοτικότητας via tiç οικονομικές νοήσεις 200-2007

Έτος Χρήσής 2007:

Ο αριθμοδείκτης μικτού περιθωρίου ή μικτού κέρδους βρίσκεται αν διαιρέσουμε 
τα μικτά κέρδη της χρήσεως με τις καθαρές πωλήσεις αυτής και δείχνει το μικτό 
κέρδος που απολαμβάνει μια επιχείρηση από την πώληση προϊόντων αξίας 100 €, 
ήτοι:

Αριθμοδείκτης μικτού περιθωρίου
ή μικτού κέρδους = 100 χ Μικτά κέρδη Εκμ/λεύσεως =

Καθαρές πωλήσεις χρήσεως

= 100 χ (-1.462.057,22) =100 x (-2,6) = -260%
556.238,21

ΣΧΟΛΙΟ

Συναφής με τον παραπάνω αριΟμοδείκτη είναι και ο αριθμοδείκτης κόστους 
πωληθέντων προς καθαρές πωλήσεις που δείχνει τι ποσοστό επί των καθαρών 
πωλήσεων αντιστοιχεί στο κόστος πωληθέντων.

Αριθμοδείκτης κόστους πωληθέντων
προς καθαρές πωλήσεις = 100 x Κόστος πωληθέντων =

Καθαρές πωλήσεις

= 100 χ 2.018.295,43 =100 χ 3,6 = 360%

556.238,21

ΣΧΟΛΙΟ

Όσοι υψηλότεροι είναι αμφότεροι οι παραπάνω δυο δείκτες, τόσο καλύτερη είναι 
η θέση της επιχείρησης (από άποψη κερδών). Στην προκειμένη περίπτωση, 
γίνεται προφανές ότι το κόστος πωληθέντων εμπορευμάτων υπερβαίνει τις 
πωλήσεις, το οποίο - ενδεχομένως - να προκαλείται από λανθασμένη τιμολογιακή 
πολιτική της επιχείρησης ή από μη ορθολογική χρήση των αποθεμάτων και των 
εμπορευμάτων αυτής (οπότε θα πρέπει να αναδιπλώσει την πολιτική LIFO, FIFO 
κλπ).

Ο αριθμοδείκτης καθαρού περιθωρίου δείχνει το ποσοστό του καθαρού κέρδους 
που επιτυγχάνει μια επιχείρηση από τις πωλήσεις της, δηλ. δείχνει το κέρδος από 
τις λειτουργικές

Αριθμοδείκτης καθαρού περιθωρίου
ή καθαρού κέρδους = 100 x καθαρά κέρδη εκμ/λεύσεως

καθαρές πωλήσεις

=100 χ ( -234.567,93) = 100 χ (-0,42) = -42 %

556.238,21



Στα καθαρά κέρδη εκμεταλλεύσεως συμπεριλαμβάνονται τα ολικά αποτελέσματα 
εκμεταλλεύσεως και τα οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα μείον τις αποσβέσεις 
που είναι ενσωματωμένες στο κόστος.

Όσο μεγαλύτερος είναι ο αριΟμοδείκτης καθαρού κέρδους τόσο πιο επικερδής 
είναι η επιχείρηση.

Ο αριθμοδείκτης αποδοτικότητας απασχολούμενων κεφαλαίων δείχνει την 
αποδοτικότητα της επιχείρησης ανεξάρτητα από τις πηγές προελεύσεως των 
κεφαλαίων της. Επίσης δείχνει : Α) Την ικανότητα της για πραγματοποίηση 
κερδών και Β) το βαθμό επιτυχίας της διοικήσεως της στη χρησιμοποίηση των 
ιδίων και των ξένων κεφαλαίων . Δηλ. μετρά την κερδοφόρα δυναμικότητα του 
συνόλου των απασχολουμένων στην επιχείρηση κεφαλαίων (ιδίων + ξένων) και 
μπορεί να υπολογιστεί είτε για το σύνολο μιας επιχειρήσεως είτε για τμήματα 
αυτής.

Ο αριθμοδείκτης αυτός είναι από τους σημαντικότερους διότι:
> Ένας χαμηλός αριθμοδείκτης αποδοτικότητας συνόλου απασχολουμένων 

κεφαλαίων μπορεί εύκολα να μηδενιστεί , σε περίπτωση που η επιχείρηση 
αντιμετωπίσει περίοδο κρίσεως.

λ  Αν ο αριθμοδείκτης είναι χαμηλότερος από το κόστος των δανειακών 
κεφαλαίων, τυχόν αύξηση αυτών θα μειώσει τα κατά μετοχή κέρδη της 
επιχειρήσεως, εκτός αν τα νέα δανειακά κεφάλαια χρησιμοποιηθούν σε 
τομείς όπου η αποδοτικότητα του συνόλου των απασχολουμένων σε αυτούς 
κεφαλαίων είναι υψηλότερη από την μέση αποδοτικότητα των συνολικών 
κεφαλαίων της επιχειρήσεως.

> Ένας μόνιμα χαμηλός αριθμοδείκτης αποδοτικότητας συνολικών 
κεφαλαίων ενός ή περισσότερων τμημάτων μιας επιχειρήσεως, παρέχει 
ένδειξη για ενδεχόμενη διακοπή της δραστηριότητας τους, αν φυσικά αυτά 
δεν αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της όλης επιχειρήσεως.

> Ο υπολογισμός της αποδοτικότητας του συνόλου των απασχολούμενων 
κεφαλαίων αποτελεί οδηγό στις περιπτώσεις που μια επιχείρηση πρόκειται 
να προβεί σε εξαγορά κάποιας άλλης ή άλλων επιχειρήσεων ή να αναλάβει 
νέες δραστηριότητες.

Αποδοτικότητα
απασχολούμενων = 100 χ καθαοά κέοδιι εκιι/υσικ + Υοηιιατοοικονοιιικά έξοδα 
κεφαλαίων Συνολικά απασχολούμενα κεφάλαια4

=100 χ (-234.567,93 + 5.681,02) = 100 χ (-228.886,91) = 100 (-0,11) = -11 % 
2.151.964,ϋ9 -  691) 2.151.274, ϋ9

4. Συνολικά Απασχολούμενα Κεφάλαια = Ίδια + Ξένα Κεφάλαια που 
χρησιμοποιούνται από την επιχείρηση, δηλ. Σύνολο Παθητικού - Μεταβατικούς 
λογ/σμούς Παθητικού
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Έτος Χρήσης 2006\

ΑριΟμοδείκτης μικτού περιθωρίου
ή μικτού κέρδους = 100 χ Μικτά κέοδυ Εκα/λεύσεωο =

Καθαρές πωλήσεις χρήσεως

= 100 χ (-1.253.890,28) =100 χ (-2,4) = -240%

522.522,88

ΑριΟμοδείκτης κόστους πωληθέντων
προς καθαρές πωλήσεις = 100 χ Κόστος πωληθέντων =

Καθαρές πωλήσεις

= 100 χ 1.776.413,16 =100 χ 3,4 = 340%

522.522,88

ΑριΟμοδείκτης καθαρού περιθωρίου
ή καθαρού κέρδους = 100 χ καθαρά κέρδη εκμ/λεύσεως

καθαρές πωλήσεις

=100 χ 41.493,87 = 100 χ 0,08 = 8 %

522.522,88

Αποδοτικότητα
απασχολούμενων = 100 χ καθαρά κέρδη εκμ/υσης + χρηματοοικονομικά έξοδα 
κεφαλαίων Συνολικά απασχολούμενα κεφάλαια

=100 x 41.493.87 + 1.391 = 100 χ 42.884.87 = 100x0,02 = 2 %
1.807.863,77-9.633 1.798.230,77

Έτος Χρήσής 2005;

ΑριΟμοδείκτης μικτού περιθωρίου
ή μικτού κέρδους = 100 χ Μικτά κέοδη Εκιι/λεύσεωσ =

Καθαρές πωλήσεις χρήσεως

= 100 χ (-1.053.197,37) =100 χ (-2,05) = -205 %

514.489,50

ΑριΟμοδείκτης κόστους πωληθέντων
προς καθαρές πωλήσεις = 100 χ Κόστος πωληθέντων =

Καθαρές πωλήσεις
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= 100 χ 1.567.686,87 =100 χ 3,05 = 305 %

514.489,50

Αριθμοδείκτης καθαρού περιθωρίου
ή καθαρού κέρδους = 100 χ καθαρά κέρδη εκμ/λεύσεως

καθαρές πωλήσεις

=100 χ 284.276,42 = 100 χ ( 0,55 ) = 55 %
514.489,50

Αποδοτικότητα
απασχολούμενων = 100 χ καθαρά κέρδη εκμ/λευσης + χρηματοοικονομικά έξοδα 
κεφαλαίων Συνολικά απασχολούμενα κεφάλαια

=100 χ (284.276,42 + 1.065,50) = 100 χ (285.341,92 ) = 100 χ ( 0,16 ) = 16 %

1.740.158,25 - 0 1.740.158,25

Έτος Χρήσής 2004:

Αριθμοδείκτης μικτού περιθωρίου
ή μικτού κέρδους = 100 χ Μικτά κέρδη Εκμ/λεύσεοκ  =

Καθαρές πωλήσεις χρήσεως

= 100 χ (-1.187.173.671 =100 χ (-2,67) =-267 %
444.715,56

Αριθμοδείκτης κόστους πωληθέντων
προς καθαρές πωλήσεις = 100 χ Κόστος πωληθέντων =

Καθαρές πωλήσεις

= 100 χ 1.631.889,23 =100 χ 3,67 = 367 %

444.715,56

Αριθμοδείκτης καθαρού περιθωρίου
ή καθαρού κέρδους = 100 χ καθαρά κέρδη εκμ/λεύσεως

καθαρές πωλήσεις

=100 χ (-240.751,01) = 100 χ (-0,54) = -54 %
444.715,56

Αποδοτικότητα
απασχολούμενων = 100 χ καθαρά κέρδη εκμ/υσης + χρηματοοικονομικά έξοδα 
κεφαλαίων Συνολικά απασχολούμενα κεφάλαια

=100 χ (-240.751.01 + 962.97) = 100 χ (-239.788.04) = 100 χ (-0,14) = -14 %
1.759.248,51 -1.686,53 1.757.561,98
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Έτος Χρήσης 2003:

Αριθμοδείκτης μικτού περιθωρίου
ή μικτού κέρδους = 100 χ Μικτά κέρδη Εκμ/λεύσεως =

Καθαρές πωλήσεις χρήσεως

= 100 χ (-1.301.132,40) =100 χ (-2,66) = -260 %
500.349,45

Αριθμοδείκτης κόστους πωληθέντων
προς καθαρές πωλήσεις = 100 χ Κόστος πωληθέντων =

Καθαρές πωλήσεις

= 100 χ 1.801.481,85 =100 χ 3,6 = 360 %
500.349,45

Αριθμοδείκτης καθαρού περιθωρίου
ή καθαρού κέρδους = 100 χ καθαρά κέρδη εκμ/λεύσεως

καθαρές πωλήσεις

=100 χ (-229.680,50) = 100 χ (-0,46) = -46 %
500.349,45

Αποδοτικότητα
απασχολούμενων = 100 χ καθαρά κέρδη εκμ/υσης + χρηματοοικονομικά έξοδα 
κεφαλαίων Συνολικά απασχολούμενα κεφάλαια

=100 χ (-229.680.50 + 1.119.69) = 100 x (-228.560,81) = 100 χ (- 0,12) = -12 %
1.843.791,23 - 0 1.843.791,23

Έτος Χρήσης 2002\

Αριθμοδείκτης μικτού περιθωρίου
ή μικτού κέρδους = 100 χ Μικτά κέρδη Εκμ/λεύσεωο =

Καθαρές πωλήσεις χρήσεως

= 100 χ (-1.582.917,88) =100 x (-3,5) = -350 %
447.083,52

Αριθμοδείκτης κόστους πωληθέντων
προς καθαρές πωλήσεις = 100 χ Κόστος πωληθέντων =

Καθαρές πωλήσεις

= 100 χ 2.030.001,40 =100 χ 4,5 = 450 %

447.083,52
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Αριθμοδείκτης καθαρού περιθωρίου
ή καθαρού κέρδους = 100 χ καθαρά κέρδη εκμ/λεύσεως

καθαρές πωλήσεις

=100 χ (-114.082,88) = 100 χ (-0,26) = -26 %
447.083,52

Αποδοτικότητα
απασχολούμενων = 100 χ καθαρά κέρδη εκμ/λευσης + χρηματοοικονομικά έξοδα 
κεφαλαίων Συνολικά απασχολούμενα κεφάλαια

=100 χ (-114.082.88 + 894,821 = 100 χ (-113.188,06)
1.935.737,65 - 74 1.935.663,65

= 100 χ (- 0,06) = -6 %

Είναι ανησυχητικά σημάδια η αύξηση του τραπεζικού δανεισμού, το υψηλό 
κόστος πωληΟέντων κλπ. αλλά οι πωλήσεις είναι αυτές που « κρατούν » μια 
επιχείρηση.

Πίνακας 1:

Αριθμοδείκτες / Έτη 2007 2006 2005 2004 2003 2002
Αριθμοδείκτης μικτού περιθωρίου -260% -240% -205% -267% -260% -350%
Αριθμοδείκτης κόστους πωληθέντων 360% 340% 305% 367% 360% 450%
Αριθμοδείκτης καθαρού περιθωρίου -42% 8% 55% -54% -46% -26%
Απ οδοτικότητα απασχολούμενων 
κεφαλαίων -11% 2% 16% -14% -12% -6%
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ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Στην παρούσα εργασία εξετάστηκαν τα οικονομικά μεγέθη της 
Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτιστικής Ανάπτυξης Καλαμάτας (Δ.Ε.Π.Α.Κ.) για 
την παρελθούσα περίοδο των 8 ετών, δηλ. από το 2000 έως το 2007.

Αναλυτικότερα, εξετάστηκαν οι σημαντικότεροι δείκτες αποδοτικότητας, 
όπως ο Αριθμοδείκτης μικτού περιθωρίου ή μικτού κέρδους, ο Αριθμοδείκτης 
κόστους πωληθέντων προς καθαρές πωλήσεις, ο Αριθμοδείκτης καθαρού 
περιθωρίου ή καθαρού κέρδους και ο Αριθμοδείκτης Αποδοτικότητας 
απασχολούμενων κεφαλαίων. Οι περισσότεροι εξ αυτών των δεικτών ήταν μη 
ικανοποιητικοί, είτε επειδή είχαν αρνητικό πρόσημο, είτε επειδή υπερέβαιναν τις 
πωλήσεις χρήσεις.

Σε γενικές γραμμές, η διαχρονική οικονομική κατάσταση της εταιρείας 
κρίνεται μη ικανοποιητική, με κάποιες τάσεις βελτίωσης την τελευταία τριετία 
(κυρίως λόγω της αύξησης του κύκλου εργασιών). Χωρίς να χαρακτηρίζεται η 
οικονομική κατάσταση της εταιρείας μη αναστρέψιμη, εντούτοις για να 
εξυγιανθεί η θέση της, θα πρέπει ενδεχομένως να συντελεστούν κάποιες 
κινήσεις που να αυξήσουν τις πωλήσεις της, και επομένως και τα έσοδά της.
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